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25277
Set de ornamente din hârtie răzuibilă cu agățătoare
Set de ornamente cu motive festive de Crăciun, realizate din hârtie răzuibilă, 
cu șnururi pentru agățat. Include șase modele, creion pentru răzuit și șnururi 
pentru agățat.
Ornament Set of scratch paper
Ornament set featuring festive Christmas designs made of scratch paper with 
hanging loops. Thanks to the rainbow layer beneath the black surface, scrat-
ching reveals vibrant colors—letting creativity run wild. Includes six designs, 
scratch pen, and hanging loops. Your logo will be placed on the packaging.

 14,5 × 0,3 × 14,5 cm |  VM  |  P

55273
Caleidoscop cu model de Crăciun
Caleidoscop cu design de Crăciun care te invită să descoperi modele colorate. 
Fiecare răsucire dezvăluie forme și culori noi, fascinante.
Kaleidoscope with christmas pattern
Kaleidoscope with a Christmas pattern that invites you to discover colorful designs. 
Each twist reveals new, fascinating shapes and colors. Your logo will be applied 
to the kaleidoscope using a label.

 ø 3,5 × 14,5 cm |  VM  |  N
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93170
Set pentru desenat Craciun
Set desenat din 10 parți, acesta conține 3 figurine din lemn, agațăto-
are și 4 creioane in cutie carton eco-fiendly.
Christmas tree tag painting set
10-piece wooden Christmas tree tag painting set with 3 wooden tags 
to paint, separate hangers and 4 coloured crayons in an eco-friendly 
packaging. Your logo will be printed on the packaging.

 9,1 × 0,9 × 9 cm |  T2,VM  |  K

10620
Creioane cu diverse figurine
Creion grafit din lemn cu diverse figurine din radieră.
Pencils with different heads
Wooden pencil with various rubber heads and colours. We will 
print your logo on the shaft.

 ø 0,7 × 19,3 cm |  T1  |  P

30034
Accesorii X-Mas pentru calc
Accesorii X-Mas ce se pot monta pe calculator.
Christmas sticker
Christmas stickers for greeting cards, gifts etc. Spread Christmas 
cheer with these stickers.

 2,5 × 0,8 × 3,8 cm |  •  |  P

25276
Suport bilețele în formă de brad de Cră-
ciun
Organizează-te în spiritul sărbătorilor cu acest suport cu 
clemă pentru bilețele de Crăciun. Un arc metalic îl face un 
accesoriu flexibil pentru toate planurile și notițele.
Memo holder in christmas tree design
Festively organized. The memo holder with a Christmas tree 
design brings both order and holiday spirit to any desk. A 
metal spring makes it a flexible highlight for all to-dos and 
notes. Your logo will be printed on the red section.

 ø 4,2 × 11 cm |  T2  |  P
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93821
Set cadou
Set cadou compus din pătură polar (130 x 170 cm) și un termos de 500 ml.
Gift set
Gift set consisting of a winter fleece blanket (130 x 170 cm) and a vacuum jug 
(500ml). We print your logo on the gift box.

 30 × 30 × 13,2 cm |  •  |  N

63169
Pătură cu motive de iarnă
Pătură polar cu grosimea de 200g/m² impachetat in sacuț cu motive de Craciun 
care se închide cu șnur.
Christmassy blanket
Cuddly blanket made of 200g/m² fleece in a christmassy printed drawstring. Your 
logo will be placed on the bag.

 130 × 170 cm |  DT,S2  |  B

74363
Încălzitor de mâini cu husă tricotată de Crăciun
Încălzitor de mâini cu husă tricotată confortabilă cu motiv de Crăciun. Căldura este 
generată printr-o simplă apăsare și asigură mâini calde și confortabile.
Hand warmer with Christmas knitted cover
Hand warmer with cosy knitted cover with Christmas motive. The warmth is genera-
ted simply by pressing and ensures cosy, warm hands. We will print your logo on 
the knitted cover.

 7,2 × 2,5 × 13,7 cm |  DT,S2  |  K

80538
Recipient pentru apă caldă
Recipient din cauciuc cu design de Crăciun, pentru apă caldă de capacitate de 
500 ml.
X-mas hot water bottle
Rubber hot water bottle with a wool-knitted Christmas cover/sleeve. Filling capacity 
500ml. We will print your logo on the back.

 15 × 26 × 5 cm |  DT,S2  |  N
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83394
Căciulă de Mos Crăciun
Căciulă de Mos Crăciun, din pâslă, produsul perfect pentru a 
crea o atmosfera de sărbătoare.
Christmas cap
Bring some Christmas mood to your customers with this Christmas 
cap made of felt. We will print your logo on the cap by means 
of transfer print.

 29,5 × 0,2 × 41,5 cm |  DT,S2  |  N

54348
Căciulă de Crăciun
Căciulă tricotată de Crăciun fabricată din acril.
Christmas hat
Christmas knitted hat made of acrylic. We will print your logo 
on the back.

 22,5 × 1 × 28,5 cm |  DT,S2  |  N

74319
Șosete de Crăciun
Șosete de Crăciun realizate din microfibră, material conforta-
bil. Potrivite pentru mai multe mărimi, până la 41.
Christmas socks
Christmas socks made from cosy microfibre. We will print your 
logo on a sock.

 23 × 8 × 27 cm |  DT,S2  |  KS

93241
Șosetă de Crăciun
Șosetă de Crăciun din iută pentru cadouri mici, se poate agăța 
sau folosi pur și simplu ca decor de Crăciun pe perete.
Christmas sock jute
Christmas jute sock with a white brim for filling, hanging up or 
simply as a christmas decoration by the fireplace. Your logo will 
be printed onto the sock.

 24 × 0,5 × 39 cm |  S2  |  N

75323
Șosete pufoase de Crăciun
Șosetele confortabile de Crăciun din poliester conferă căldură 
picioarelor și o stare de bine în zilele reci de iarnă. Datorită 
mărimii universale, se potrivesc tuturor și este cadoul perfect.
Cozy christmas socks
Cozy Christmas socks made of polyester provide warm feet 
and a feel-good vibe on cold winter days. Thanks to the one-si-
ze design, they fit everyone and make a perfect gift. Your logo 
will be printed on one of the socks.

 10,8 × 2 × 43 cm |  DT,S2  |  KS
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68988
Sacoşă din pâslă
Sacosă cu pandantiv în formă de brad. Personalizarea vă recomandăm cu etic-
hetă autocolantă.
Felt bag with fir tree pendant
Felt bag with Christmassy tree pendants, which is also a great packaging for other 
presents. We will print your logo on the bag.

 27 × 13 × 21 cm |  DT,S2  |  N

60873
Geantă sport cu design de Crăciun
Rucsac non woven, cu design de Crăciun și închidere prin șnur.
Gymbag with Christmas design
Non-woven gymbag with Santa Claus print. We will print your logo on the 
free area of the bag.

 37 × 0,3 × 40 cm |  S2,DT  |  N

80569
Sacoșă mică de cadou din hârtie
Pungă mică din hârtie cu design de fulgi de zăpadă şi două mâ-
nere, ideal pentru cadoul de Crăciun.
Small Christmas paper bag
Christmas gift bag made of paper with snowflake design and two 
handles. We will print your logo on a label.

 18 × 8 × 23 cm |  S2  |  N

80570
Sacoșă mare de cadou din hârtie
Pungă mare pentru cadoul de Crăciun din hârtie cu design 
de fulgi de zăpadă și două mânere. Personalizarea vă 
recomandăm cu etichetă autocolantă.
Big Christmas paper bag
Large Christmas gift bag made of paper with snowflake 
design and two handles. We will print your logo on a la-
bel.

 25,9 × 12 × 32 cm |  S2  |  N

80860
Pungă cadou din hârtie
Sacoșă din hârtie cu 2 mânere, cu motive de Craciun 
de fulgi de zăpadă. Adecvat pentru o sticlă de vin sau 
şampanie.
Paper bag for one bottle
Christmas paper bag with snowflake motive and 2 car-
rying handles. Suitable for a wine or champagne bottle. 
We will print your logo on a label.

 12 × 9 × 35 cm |  S2  |  N
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62981
Sac medie din bumbac reciclat cu șnur
Sacosă din bumbac certificată Oeko-Tex® STANDARD 100, reciclată, ecologică, cu un 
gramaj de 110 g/m². Pentru a închide geanta se folosesc 2 șnururi.
Medium drawstring bag made from recycled cotton
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified, recycled cotton bag with a grammage of 110g/
m². 2 lashing straps are used to close the bag. Your advertisement will be printed on 
one side.

 25 × 0,2 × 32 cm |  DT,S2  |  N

62982
Sac mare din bumbac reciclat cu șnur
Sacoșă din bumbac certificată Oeko-Tex® STANDARD 100, re-
ciclată, ecologică, cu un gramaj de 110 g/m². Pentru a închide 
geanta se folosesc 2 șnururi.
Large drawstring bag made from recycled 
cotton
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified, recycled cotton bag with 
a grammage of 110g/m². 2 lashing straps are used to close the 
bag. Your advertisement will be printed on one side.

 30 × 0,2 × 46 cm |  DT,S2  |  N

93359
Set de stele din pâslă
Set de steluţe fabricat din pâslă, conţine 4 steluţe mari, 4 mijlocii şi 
74 bucaţi steluţe mici, pentru decorarea perfectă a mesei.
Star set made of felt
Star set made of felt, containing 4 large, 4 middle-sized and 74 
small decorative felt pads, for a perfectly decorated table. We will 
place your logo on a label on the packaging.

 30 × 30 cm |  VM  |  P

83171
Set suport tacâm
Set suport tacâm din pâslă în formă de brad, ideal pentru a 
servi cu el o lingura, furculiță și un cuțit
Cutlery pad in Christmas tree shape
Christmassy felt cutlery pad in Christmas tree shape, suitable 
for knife, fork and spoon. Your logo will be printed on the mat.

 17 × 1,5 × 21,5 cm |  VM  |  K

13 77

13

77

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI

7



80187
Spărgător de nuci din aluminiu
Spărgător de nuci din metal, în formă de cerb pentru a completa masa de Crăciun.
Elk shaped nutcracker
Aluminium elk-shaped nutcracker, with lever mechanism. Your logo will be engraved.

 18 × 4,8 × 15,5 cm |  G3  |  K

82536
Set căni de crăciun, 300ml
Set compus din două căni ceramice de 300ml, cu motive de crăciun, ambalajul este 
elegant și ecologic.
Set of 2 Christmas mugs
Set of two ceramic mugs with a Christmas motive and a capacity of 300 ml each. The 
sophisticated packaging looks good and is environmentally friendly. Your logo will be 
attached to the packaging by means of a label.

 18,7 × 8,6 × 11,2 cm |  VM,M  |  K

82660
Spărgător de nuci/alune în tavă de bambus
Spărgător de nuci metalic, practic, în tăviţă din bambus și o nișă pentru coji.
Nutcracker with bamboo bowl
Practical metal nutcracker with matching bamboo bowl and a recess for waste. Your 
logo will be lasered into the recess.

 24 × 17 × 2 cm |  CG3  |  K

83240
Bol din bambus pentru gustări
Bol pentru gustări din bambus în formă de brad cu trei compartimente. Un accesoriu 
decorativ foarte drăguț în perioada Adventului si Crăciunului.
Bamboo snack tray
Bamboo snack tray in the shape of a christmas tree with three compartments. A very 
nice, decorative accessory in the advent and christmas season. Your logo will be eng-
raved in one of the compartments.

 19,3 × 27,7 × 1,4 cm |  CG3  |  N

8



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

73165
Lumânare în pahar mat
Lumânare într-un pahar mat elegant cu capac din bambus, decorativă si versatilă.
Candle in frosted glass with bamboo lid
Candle in an elegant frosted glass with bamboo lid, decorative and versatile. Your 
logo will be engraved on the lid.

 ø 6,7 × 8 cm |  CG2  |  K

74244
Suport de lumânare din lemn
Suport pentru lumânare tip pastilă în formă de brad, cu lumânare tip pastilă inclusă.
Wooden tea light holder
Tealight holder in the shape of a pine tree with tealight. We engrave your logo on 
the top of the fir tree.

 8,5 × 1,8 × 9 cm |  CG1,T2  |  K

75278
Lumânare în cutie metalică
Lumânare în cutie metalică. Lumină ambientală într-un format compact. Da-
torită capacului, lumânarea poate fi închisă în siguranță.
Candle in a metal tin
Candle in a metal tin. Atmospheric light in a compact format. The lid allows 
the candle to be securely closed. Your logo will be engraved on the lid.

 5,5 × 5,5 × 4 cm |  G1,T2  |  K

93173
Decorațiune stea
Decorațiune de Craciun cu  in formă de stea, din bambus, cu agățător.
Bamboo star pendant
Star-shaped Christmas or decorative pendant made of bamboo with a hanging 
loop. Your logo will be engraved on the star.

 6 × 0,2 × 6 cm |  CG1,T2  |  N
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83188
Cutie de vin din bambus
Cutie de vin din bambus cu cuţit de ospătar, dop de sticlă, dozator și inel de picurare 
integrat în capac. Suportul suplimentar din lemn fixează sticla în cutie.
Bamboo wine box
Wine box made of bamboo with integrated waiter’s knife, bottle stopper, pourer and 
drip ring in the lid. The additional wooden bracket holds the bottle securely in the box. 
Your logo will be engraved on the box.

 36 × 11,2 × 12,3 cm |  CG3,T3  |  K

84037
Set vin lux cu joc de şah
Set vin lux din 4 piese în cutie de lemn cu joc de şah. Cutia conţine, de asemenea, 
un cuţit de ospătar din metal, un dop de sticlă, un inel de picurare și un termomet-
ru pentru vin.. Fiind un material natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau 
culoare, ceea ce poate influenţa imaginea personalizată.
Wine set in wooden box
Luxurious 4-piece wine set in a nice wooden box* including chess game. The box 
includes a metal waiter’s knife, bottle cap, drop ring, and wine thermometer. We 
will print your logo on the lid of the case.

 15 × 17,5 × 4,7 cm |  CG3,T3  |  K

84007
Cutie de vin din lemn pentru 1 sticlă
Cutie de vin din lemn cu cuţit de ospătar integrat, dop de sticlă, dozator și inel de 
picurare. Suportul suplimentar din lemn fixează sticla în cutie. Fiind un material 
natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau culoare, ceea ce poate influenţa 
imaginea personalizată.
Wine set in wooden box
Wooden wine box* with integrated waiter’s knife, bottle cap, spout, and drop 
ring. An additional wooden partition wall provides more stability to the wine bott-
le. We will print your logo on the lid of the case.

 36 × 11,1 × 12,2 cm |  CG3,T3  |  K

82870
Răcitor de vin
Răcitor de vin cu perete dublu din oţel inoxidabil de înaltă calitate. Acesta ţine sticla 
rece, chiar fără cuburi de gheaţă, pe timp îndelungat şi se potriveşte la toate tipurile 
de sticlă mai populare.
Double wall stainless steel wine cooler
Wine cooler made of high-quality, double-walled stainless steel. Keeps cool for a 
long time without ice cubes and is appropriate for all popular bottle sizes. Your logo 
will be engraved.

 ø 13,5 × 17,7 cm |  G3  |  K
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83091
Tirbușon bambus
Cuţit ospătar din metal și bambus cu deschizător sticlă, tăietor pentru folie, tirbușon. 
Bambusul fiind un material natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau culoare, 
ceea ce poate influenţa imaginea personalizată.
Bamboo waiter’s knife
Waiter’s knife made of metal and bamboo with bottle opener, foil cutter and a corksc-
rew with 2 lifting levels. Your logo will be engraved onto the bamboo surface.

 11 × 1,2 × 2,7 cm |  CG2,T2  |  K

81465
Desfăcător sticlă bambus
Desfăcător mare din oţel inoxidabil, cu o parte acoperită cu bambus. Bambusul fiind 
un material natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau culoare, ceea ce poate 
influenţa imaginea personalizată.
Bamboo-metal bottle opener
Large stainless steel bottle opener with one bamboo side on which your logo will 
be engraved.

 17,8 × 4 × 0,5 cm |  CG2,T2  |  K

83578
Deschizător de sticle
Deschizător de sticlă din oţel inoxidabil.
Bottle opener
Large and solid bottle opener made of stainless steel. Your logo will be eng-
raved on the opener.

 17,8 × 4 × 0,1 cm |  G2  |  KS

84610
Set cuburi de granit în cutie bambus
Set care include 6 cuburi din granit pentru răcire, clește din oţel inoxidabil și 
un săculeţ din bumbac, livrat într-o cutie din bambus.
Ice cube set in Bamboo case
Set consisting of 6 granite ice cubes, stainless steel tongs and a cotton bag 
delivered in a bamboo box. Perfect for chilling drinks without watering them 
down. We engrave your logo on the box.

 13,3 × 8,3 × 3,5 cm |  CG2,T2  |  K
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83257
Flașcă cu 2 pahare, 230 ml + 2 × 40ml
Flașcă 230 ml din oţel inoxidabil, cu înveliș din piele artificală și 2 pahare a câte 
40ml.
Stainless steel hip flask with 2 pins
Stainless steel hip flask (filling capacity 230 ml) in PU cover with 2 pins. Your logo 
will be placed on the cover.

 ø 5,2 × 14,6 cm |  G3,T3  |  K

60792
Recipient de băut în formă de butoi, 600 ml
Recipient din oţel inoxidabil în formă de butoi de vin cu o capacitate de 600 ml, 
astfel puteţi avea întotdeauna vinul preferat cu dumneavoastră.
Hip flask barrel
Stainless steel flask in the shape of a wine barrel with a 600 ml capacity, so you 
always have your favorite wine with you. Your logo will be engraved on the barrel.

 ø 9,1 × 15 cm |  G3  |  K

62439
Sticluţă  whisky, 170 ml
Flașcă whisky din oţel inoxidabil cu înveliș cu aspect de lemn, cu închidere de 
siguranţă. Capacitate de 170 ml.
Stainless steel hip flask with wooden coating
Stainless steel hip flask with wooden coating, safety screw mechanism and a ca-
pacity of 170 ml. Your logo will be printed on the coating.

 9,5 × 2 × 9,5 cm |  CG2,T3  |  K

60793
Recipient de băut în formă de buze, 178 ml
Recipient de băut de 178ml din oţel inoxidabil în formă de buze, care poate fi un 
accesoriu accentuat la orice chef.
Lip shaped hip flask
Stainless steel lip shape hip flask with a 178 ml filling capacity, a nice highlight at 
every party! We will engrave your logo on the flask.

 12 × 3,5 × 6 cm |  G3  |  K
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60168
Sticluţă whisky cu 2 pahare, 178ml+2x45ml
Flașcă whisky cu capacitate de 178 ml, cu 2 pahare a câte 45ml, şi pâlnie, din 
oţel inoxidabil.
Hipflask set with 2 cups
Stainless steel hipflask set with 2 liquor cups. Your logo will be engraved.

 18,8 × 17 × 4,4 cm |  G2  |  K

65703
Sticluţă whisky, 237ml
Flașcă whisky de 237 ml din oţel inoxidabil, cu capac de siguranţă.
Stainless metal hip flask
Stainless steel hip flask with a security screw cap and 237ml capacity. Your 
logo will be engraved.

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm |  G2,M  |  KB

65740
Patru păhărele mici, 4 x 45 ml
4 păhărele mici din oţel inoxidabil ideale pentru băutură scurtă, 
într-o husă din imitaţie de piele. Capacitate: 4x45ml.
4 stainless steel cups
Set of 4 small liquor cups made of stainless steel in a practical 
case. We will engrave your logo on the cups.

 ø 4,3 × 6,9 cm |  G2,T2  |  K

65708
Sticluţă whisky, 104ml
Flașcă whisky din oţel inoxidabil de 104 ml, cu capac de sigu-
ranţă.
Stainless steel hip flask
Stainless steel hip flask with a security screw cap and 104ml 
capacity. Your logo will be engraved.

 7 × 2,5 × 11,6 cm |  G2,M  |  K

94620
Breloc în formă de mini sticluţă, 30 ml
Breloc în formă de flașcă din oţel inoxidabil, cu capacitate de 30 
ml, cu capac filetat.
Mini flask in a shape of a key ring
Mini flask made of stainless steel in the shape of a key ring. Screw 
cap and 30ml capacity. We engrave your logo on the front.

 3,9 × 2 × 6,3 cm |  G2,T2  |  K
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82963
Șorţ din bumbac, 340g
Apron de bucătar sau ospătar din bumbac (340g/m²) cu certificat Oeko-Tex cu 
două buzunare frontale și bretele reglabile din PU de culoare contrastantă.
High value apron made from cotton
Cooking apron made of cotton (340g/m²) with two front pockets and adjustable 
straps made of colour-contrasting PU. We will print your logo on the apron.

 68 × 0,5 × 88 cm |  DT,S2  |  K

80664
Șorţ din bumbac 170g/m²
Apron din bumbac cu certificat Oeko-Tex în diferite culori. Ideal pentru gătit sau 
pentru ospătari.
Apron
Cotton apron in different colours. We will print your logo directly on the apron.

 64,5 × 0,3 × 90 cm |  DT,S2  |  N

82442
Cântar digital de bucătărie din bambus
Cântar digital de bucătărie din bambus cu display negru. Capacitatea maximă de 
încărcare este de 5 kg și notificările pot fi afișate în kg / g / oz / ml, până la 1 g 
precizitate.
Digital bamboo kitchen scale
Digital bamboo kitchen scale with black display. Loading weight is 5 kg and notifica-
tions can be shown in kg/g/oz/ml up to 1 g precise. Your logo will be engraved on 
the bamboo surface.

 16,1 × 23 × 1,9 cm |  CG3  |  K

03 05 06 07 09 13 29 44

03

13

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI

14



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

83163
Set pentru grătar
Set barbeque sau grill, compus din furculiţă și cuţit din oţel inoxidabil cu mânere din 
lemn pentru felierea cărnii sau a fripturii la grătar, într-un ambalaj ecologic.
Meat fork
Perfect for meat lovers! Fork and knife with wooden stainless steel handles for slicing 
roasts, BBQ meat or steaks in a cardboard packaging. The logo will be engraved 
on the blade.

 33,7 × 9,8 × 2,5 cm |  G2,VM  |  K

80573
Set de cuţite din 5 piese
Set de cuţite compus din cinci cuţite. Cuţitele de dimensiuni diferite au mânerul din 
lemn şi lama din oţel inoxidabil.
Set of 5 knives
5-piece knife set. The knives in different sizes have a non-slip wood-looking handle 
and stainless steel cutting edge. We will print your logo outside on the packaging.

 37,7 × 21,9 × 3,8 cm |  G3,T3  |  K

80648
Set de tacâmuri BBQ
Valiză și set grill barbeque din metal, cu închizător şi mâner. Setul de grătar include 
o spatulă pentru carne, o furculiţă şi un cleşte pentru grătar.
Barbecue set in case
Barbecue case made of metal, with lock and carrying handle. It includes a meat 
turner, a grill fork, and barbecue tongs. We will engrave your logo on the outer 
metal plate.

 37 × 10 × 8 cm |  G3  |  K

80791
Set 5 cuţite
Set de 5 cuţite din oţel inoxidabil cu mâner ergonomic pe suport din lemn. Cuţitele 
se ţin pe placa de lemn datorită magnetului din acesta.
Knife block with 5 knives
Wooden magnetic knife block including 5 stainless steel knives with ergonomic 
handle. The knives hold thanks to the magnet in the wooden plate. We will engrave 
your logo on the plate or a knife.

 21 × 10 × 35 cm |  G3  |  K
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83837
Tocător din bambus
Tocător solid din bambus, cu canal de colectare și mânere integrate discret.
Bamboo cutting board
Solid bamboo cutting board with drip tray and carrying handles. Your logo will be 
engraved in one corner of the board.

 40 × 28 × 2,4 cm |  CG3  |  KS

82307
Tocător din bambus
Tocător din bambus cu design interesant, cu orificiu de silicon pentru a putea fi agăţat 
sau transportat mai ușor. Bambusul fiind un material natural, pot apărea mici diferenţe 
în textură sau culoare, ceea ce poate influenţa imaginea personalizată.
Bamboo cutting board
Bamboo cutting board with rounded edges and a silicone ring to carry or hang up. 
Your logo will be engraved onto the board.

 24,8 × 17,9 × 1 cm |  CG3  |  KS

83995
Tocător din bambus
Tocător sau tavă din bambus pentru gustări sau mic dejun.  Bambusul fiind un material 
natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau culoare, ceea ce poate influenţa ima-
ginea personalizată.
Bamboo board
Bamboo board for snacks or breakfast. We engrave your logo in one corner.

 22 × 14 × 1 cm |  CG2  |  K
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83243
Set pentru brânzeturi
Set de platouri de brânzeturi format dintr-un blat mare de servire din bambus cu suport 
magnetic pentru tacâmuri de brânză din oţel inoxidabil.
Bamboo cheese set
Cheese board set consisting of a large serving plate made of bamboo with magnetic 
holder for stainless steel cheese cutlery. Your logo will be engraved on the plate.

 34 × 24 × 1,5 cm |  CG3  |  K

80191
Set brânzeturi cu tocător lemn
Set pentru brânzeturi în cutie din carton ecologic robust, ce conţine un tocător 
oval din lemn şi un cuţit din oţel inoxidabil pentru caşcaval.
Cheese set with wooden cutting board
Cheese set in a sturdy cardboard gift box, includes a round wooden board 
and a cheese knife made of stainless steel. We will engrave your logo on 
the board.

 20,8 × 21,7 × 3 cm |  CG3,T3  |  K

82512
Set brânzeturi din lemn
Set brânzeturi din lemn cu tocător, două cuţite și furculiţă pentru caşcaval. Setul 
se deschide prin simpla glisare a părţii superioare.
Chopping board made of wood
Chopping board made of wood with three different cheese cutlery. By simply 
sliding it open, you can easily take out the cheese knives, and every piece is 
optimally stored. We will engrave your logo on the board.

 3,8 × ø 22 cm |  CG3  |  K

88872
Tocător din bambus cu cuţit
Set de tocător din bambus solid şi un cuţit mare pentru pâine, fabricat din oţel inoxida-
bil. Cuţitul are loc special în partea laterală a platoului. Tocătorul are un mâner practic 
şi două suprafeţe diferite.
Bamboo chopping board with knife
High-quality set consisting of a large chopping board made of bamboo and bread 
knife made of stainless steel. The board offers a practical handle, two different surfa-
ces, and a slot to store the knife. We will engrave your logo on the board, or on the 
knife on request.

 58 × 18 × 2 cm |  CG3  |  K
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80558
Tavă din ardezie/lemn
Tavă pentru servire din bambus cu o placă de ardezie cu suport pentru băuturi, precum 
şi un canal de scurgere.
Serving board, slate/wood
Bamboo serving board with a slate plate. There is a holder for drinks on the plate 
as well as a circulating drainage channel. We will engrave your logo on the plate.

 40 × 25 × 1,5 cm |  CG3  |  K

83864
Tocător bambus cu inserţie de ardezie
Platou de servit din bambus cu inserţie de ardezie, mâner și inel pentru agăţat.
Bamboo board with slate insert
Bamboo serving board with slate insert, carrying handle and eyelet for hanging. We eng-
rave your logo on the bamboo surface.

 33 × 15,2 × 1,7 cm |  CG2  |  K

80190
Set pentru brânzeturi
Set pentru caşcaval în cutie din carton robust, ce conţine un tocător din ardezie şi 
diferite cuţite din oţel inoxidabil pentru caşcaval.
Cheese set with slate cutting board
Cheese set in a sturdy cardboard gift box, with one slate cutting/presentation plate, 
one small and one flat cheese knife, and one cheese fork made of stainless steel. We 
will engrave your logo on the plate.

 33,5 × 28,5 × 2,8 cm |  T3,VM  |  K
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80560
Set pizza
Set pizza cu 2 piese constând dintr-un tăietor-rolă de pizza şi un cuţit, ambele cu mâ-
ner din plastic şi lama din oţel inoxidabil. O reţetă delicioasă de pizza este imprimată 
în interiorul ambalajului ecologic.
Pizza set
2-pieces pizza set consisting of a rolling knife and a regular knife, both with plastic 
handle and stainless steel cutting edge. There is a delicious pizza recipe printed 
inside the cardboard packaging. We will print your logo on the box.

 16,8 × 2,5 × 25,5 cm |  T3,S2  |  K

84705
Cutter pentru pizza din bambus
Tăietor de pizza practic din bambus cu formă ergonomică, 
care permite tăierea ușoară și precisă a pizzei. Lamă din oţel 
inoxidabil.
Bamboo pizza cutter
Practical bamboo pizza cutter with ergonomic shape offers 
easy handling to get a nice, clean cut through your pizza. Stain-
less steel blade. We engrave your logo on the handle.

 8,4 × 1,2 × 7,7 cm |  CG2,T2  |  K

84728
Spatulă de silicon pentru aluat
Spatulă pentru aluat, din silicon, cu mâner din bambus și 
oţel inoxidabil. Orificiul de la capătul mânerului permite o 
agăţare practică.
Silicone dough scraper with wooden 
handle
Silicone dough scraper with bamboo handle and stainless 
steel. The small eyelet at the end of the handle is used for 
practical hanging. We engrave your logo on the bamboo 
handle.

 33,5 × 5,3 × 2 cm |  CG2  |  N

84731
Răzătoare pentru cașcaval
Răzătoare pentru parmesan, din oţel inoxidabil cu mâner din 
lemn.
Cheese grater
Stainless steel parmesan grater with wooden handle. We engra-
ve your logo on the handle.

 23,2 × 5,8 × 2,3 cm |  CG2  |  KS

83593
Tavă rotundă din bambus
Tavă de servire din bambus cu mâner și curea pentru agăţare. Ideală pentru ser-
virea pizzei.
Round pizza and serving tray
Round bamboo pizza and serving tray with handle and hand strap. Your logo will 
be engraved on the handle.

 43,4 × 31,3 × 1 cm |  CG3  |  N
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81834
Caserolă cu capac din bambus
Cutie pentru prânz din sticlă pentru gustări / mâncare, cu capac din bambus și bandă 
flexibilă din silicon. Bambusul fiind un material natural, pot apărea diferenţe în textură 
și culoare, ceea ce poate influenţa imaginea personalizată.
Glass lunchbox with bamboo lid
Borosilicate glass lunchbox with bamboo lid and flexible silicone strap. Your logo will 
be engraved onto the lid.

 19,9 × 15 × 6,5 cm |  CG2,T2  |  K

82531
Caserolă cu două compartimente
Cutie de prânz cu două niveluri, cu două compartimente separate (fie-
care cu propriul capac), capac din bambus, un separator, cuţit, furculiţă, 
lingură și elastic pentru închidere.
Lunchbox with two compartments
Two-tier lunch box with two separate compartments (both with their own 
lid), bamboo lid, a separator, knife, fork and a rubber band to close. Your 
logo will be engraved onto the bamboo lid.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm |  CG2,T3  |  KS

62464
Set de cutie de prânz și sticlă de băut
Set format dintr-o sticlă de băut cu perete dublu vidat, din oţel inoxidabil, cu o capacita-
te de 500 ml și o caserolă din fibră de paie de grâu, cu două niveluri.
Lunch set vacuum flask & box
Set containing a double walled, stainless steel vacuum bottle and a two-leveled wheat-
straw lunch box with two compartments. Your logo will be engraved on the top of 
the box.

 25,5 × 18 × 11 cm |  CG3  |  K

85363
Caserolă cu capac din bambus, 750 ml
Cutie pentru alimente din plastic cu capac din bambus și închidere cu 
clemă, care păstrează alimentele în condiții de siguranță. Cu o capaci-
tate de 750 ml, oferă spațiu suficient pentru diverse feluri de mâncare.
Lunchbox with bamboo lid and clamp closure.
Lunchbox with bamboo lid and clamp closure keeps meals securely 
sealed. With a capacity of 750 ml, it offers plenty of space for various 
meals. Your advertisement will be engraved on the bamboo lid.

 19,5 × 10,9 × 7,2 cm |  CG2  |  KS
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82313
Caserolă din oţel inoxidabil
Cutie pentru prânz din oţel inoxidabil, cu capac din bambus, cuţit, furculiţă și lingură, 
precum și o bandă pentru închidere. Bambusul fiind un material natural, pot apărea 
diferenţe în textură și culoare, ceea ce poate influenţa imaginea personalizată.
Spacious stainless steel lunchbox with bamboo lid
Stainless steel lunchbox with bamboo lid, bamboo cutlery and silicone strap to close.
Your logo will be engraved on the lid.

 18 × 13 × 7,2 cm |  CG2,G2,T2  |  K

82562
Caserolă din oţel inoxidabil cu capac din bambus
Cutie de prânz din oţel inoxidabil, cu un capac blocabil (suport de prindere pe două 
feţe) din bambus și o capacitate de 1.000 ml.
Stainless steel lunchbox with bamboo lid
Durable lunch box made of stainless steel with a lockable (double-sided clamping 
bracket) lid made of bamboo and a capacity of 1.000 ml. Your logo will be engra-
ved on the lid.

 18,2 × 12,1 × 5,8 cm |  CG2,G2,T3  |  KS

81155
Caserolă din aluminiu
Cutie pentru prânz ecologică din aluminiu cu capacitate de 1000ml, cu cleme pentru 
închidere sigură. Ideală pentru gustări și mâncare.
Aluminium lunch box with closure
Long-lasting aluminium snack/lunch box with two clamps for safe transport.Your logo 
will be engraved on the top.

 17,5 × 11,8 × 6,2 cm |  G2  |  KS

03 07 77
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84973
Oală de gătit cu inducţie cu capac
Oală de gătit din oţel inoxidabil cu înveliș de cupru, cu capac și două mânere. 
Potrivită pentru plite electrice, pe gaz și cu inducţie. Acoperirea de cupru asi-
gură o conductivitate termică și o capacitate mai mare de păstrare a căldurii.
CrisMa copper pot 2.000ml
Cooking pot made of stainless steel and copper coating with lid and two 
handles. Suitable for electric, gas and induction cookers. The copper coating 
guarantees the best heat conductivity and storage capacity. We engrave 
your logo on the lid.

 ø 20,5 × 10,5 cm |  G3  |  K

80689
Moară electrică de piper
Moară electrică de piper din oţel inoxidabil cu râșniţă ceramică. Funcţionează 
prin apăsarea unui buton.
Electric pepper mill
Electric pepper mill in stainless steel and ceramic grinder. Your logo will be 
engraved on the salt and pepper mill.

 ø 5,2 × 22,3 cm |  G2  |  K

80337
Moară electrică de sare și piper
Râşniţă electrică de sare şi piper din oţel inoxidabil. Cele două părţi se pot folosi 
şi separat.
Electric salt and pepper mill
Electric salt and pepper mill, the two halves can be operated with 2 separate 
buttons. Your logo will be engraved on the base.

 ø 6,2 × 17,2 cm |  CG2  |  K
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84977
Tigaie cu inducţie cu margine înaltă
Tigaie din oţel inoxidabil cu strat de cupru și margine înaltă. Potrivită pentru 
plite electrice, pe gaz și cu inducţie. Acoperirea de cupru garantează cea 
mai bună conductivitate termică și capacitate de păstrare a căldurii.
CrisMa copper frying pan with high rim
Stainless steel frying pan with copper coating and high rim. Suitable for 
electric, gas and induction hobs. The copper coating guarantees the best 
heat conductivity and storage capacity. We engrave your logo on the hand-
le.

 ø 28,5 × 5 cm |  G3  |  K

84978
Tigaie cu inducţie cu mâner
Tigaie din oţel inoxidabil cu acoperire de cupru. Potrivită pentru plite electrice, 
pe gaz și cu inducţie. Acoperirea de cupru garantează cea mai bună con-
ductivitate termică și capacitate de păstrare a căldurii.
CrisMa copper pan
Stainless steel swivelling pan with copper coating. Suitable for electric, gas 
and induction hobs. The copper coating guarantees the best heat conducti-
vity and storage capacity. We engrave your logo on the handle.

 ø 28,5 × 7 cm |  G3  |  K
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85175
Cană CrisMa din oţel inoxidabil, 400ml
Pahar de băut cu perete dublu, vidată, din oţel inoxidabil, cu 
mâner și o capacitate de 400 ml.
CrisMa stainless steel mug, 400ml
Double-walled vacuum drinking cup made of stainless steel 
with handle and a capacity of 400ml. We engrave your 
logo in the centre of the mug.

 ø 8,5 × 11 cm |  G2  |  K

84947
Cană cu înveliș din cupru, 500ml
Pahar din oţel inoxidabil cu înveliș din cupru, suprafaţă ne-
tedă și o capacitate de 500 ml. Ideal pentru cocktailuri sau 
alte băuturi.
Copper mug, 500ml
Stainless steel tumbler with copper coating, smooth surface 
and a capacity of 500ml. Ideal for cocktails or other drinks. 
We engrave your logo in the centre of the mug.

 ø 8,5 × 9,5 cm |  G2  |  K

84949
Cană „Moscow Mule” cu înveliș din cupru, 
500ml
Pahar din oţel inoxidabil cu înveliș din cupru și mâner au-
riu, capacitate de 500 ml. Ideal pentru cocktailuri sau alte 
băuturi.
Copper mug ‘Moscow Mule’ 500ml
Stainless steel mug with copper coating, golden handle and 
a capacity of 500ml. Ideal for cocktails or other drinks. We 
engrave your logo in the centre of the mug.

 ø 8,5 × 9,8 cm |  G2  |  K

84961
Sticlă de băut cu vid din oţel inoxidabil, 500ml
Sticlă de băut, cu perete dublu din oţel inoxidabil, izolare cu vid, cu capac 
cu închidere etanșă și o capacitate de 500 ml. Sticla strălucește în culorile 
curcubeului în lumină.
Vacuum stainless steel drinking bottle, 500ml
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with a le-
ak-proof cap, a capacity of 500ml and copper coating. The bottle shimmers 
in rainbow colours in the light. We engrave your logo on the bottle.

 5,6 × 7,3 × 21,4 cm |  G3  |  K
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84622
Pahar de băut cu înveliș din cupru, 500ml
Pahar din oţel inoxidabil cu inveliș din cupru și capacitate de 500 ml. Dato-
rită acoperirii din cupru, menţine băutura rece pentru o perioadă mai lungă 
de timp.
Drinking cup with copper, 500ml
Stainless steel wine goblet with copper coating and a capacity of 500ml. 
Thanks to the copper coating, it keeps your drink chilled for a long time. We 
engrave your logo on the goblet.

 ø 8,5 × 22,5 cm |  G3  |  K

84946
Pahar de Martini cu înveliș din cupru, 300ml
Pahar stilizat pentru Martini cu înveliș din cupru și capacitate de 300 ml.
Stainless steel glass with copper, 300ml
Stylish glass in the shape of a martini glass with a copper coating and a 
capacity of 300ml. We engrave your logo on the glass.

 ø 11,7 × 14,5 cm |  G3  |  K

84952
Cocktail shaker cu înveliș din cupru, 500ml
Shaker elegant pentru cocktailuri (capacitate 500 ml) cu suprafaţă mată, de-
sign practic, fabricat din oţel inoxidabil și acoperire din cupru. Perfect pentru 
petrecerea de cocktail.
CrisMa cocktail shaker with copper, 500ml
Elegant cocktail shaker (500ml capacity) with a matt surface in a handy de-
sign made of stainless steel and copper coating. Perfect for your next cocktail 
evening. We engrave your logo on the shaker.

 ø 8 × 18,5 cm |  G3  |  K
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84318
Cană din oţel inoxidabil cu înveliș ceramic 
500 ml
Pahar termos cu vid realizată din oţel inoxidabil cu o capaci-
tate de 500 ml. Înveliș ceramic din interior, folosirea cănii fiind 
deosebit de potrivit pentru ceai și cafea.
Stainless steel mug with ceramic coating 
inside
Vacuum coffee mug made of stainless steel with a capacity 
of 500ml. The ceramic coating on the inside is tasteless and 
odourless and is particularly suitable for tea and coffee. We 
engrave your logo on the outside of the mug.

 ø 8,8 × 16,8 cm |  G2  |  K

62574
Cană termos cu perete dublu, 400 ml
Cană termică cu perete dublu, etanșă, antiderapant, fabricată din oţel inoxidabil, 
cu o capacitate de 400 ml.
Double walled thermo mug, 400ml
Double walled, leak-proof, non-slip thermo mug made of stainless steel with a capa-
city of 400 ml. Your logo will be engraved onto the mug.

 ø 8 × 17,3 cm |  G2,RS2  |  K

61485
Cană termo, 300 ml
Cană cu perete dublu, etanșă, cu vacuum între pereţi, fabri-
cat din oţel inoxidabil, cu capacitatea de 300ml.
Mug with pattern
Double-walled, leak-proof vacuum drinking cup made of 
stainless steel with closable drinking opening and 300 ml 
capacity. Your logo will be engraved on the mug.

 ø 8 × 16,5 cm |  G2  |  K

83973
Pahar din oţel inoxidabil 480ml
Cană mare din oţel inoxidabil cu o capacitate de 480 
ml. Durabilă și practic indestructibilă, este potrivită pentru 
toate activităţile în aer liber.
Stainless steel cup 480ml
Large stainless steel mug with 480ml capacity. Durable 
and virtually indestructible, it is suitable for all outdoor ac-
tivities. We will engrave your logo on the black exterior.

 ø 8,8 × 12 cm |  G2,T2  |  PW
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83762
Cană termos 500 ml cu închidere prin buton
Cană termos cu perete dublu, din oţel inoxidabil, cu o capacitate de 500ml. Se 
deschide și se închide cu ajutorul unui buton.
Insulated Mug 500ml with push-button Closure
Double-walled vacuum insulated mug made of stainless steel with a filling capacity 
of 500 ml. The push-button closure can be opened with one hand, the perfect drin-
king cup for to go. We engrave your logo on the stainless steel surface.

 ø 8 × 19,5 cm |  G3,T3  |  K

65300
Cană termică, 400 ml
Cană termo 400ml cu pereţi dubli din plastic fără BPA, din 
oţel inoxidabil și glisieră de băut în cadrul capacului cu filet.
Stainless steel travel mug
Double-walled stainless steel travel mug with sliding ledge 
on the lid and 0.4L capacity. Your logo will be engraved, 
ceramic transfer on request.

 ø 8,7 × 16 cm |  G2,M,T2  |  K

68799
Cană termos cu perete dublu 400ml
Cană elegantă de 400 ml, din oţel inoxidabil de înaltă calita-
te, cu perete dublu cu vacuum, se deschide şi se închide prin 
simpla apăsarea a butonului de pe capac.
Drinking mug made of stainless steel
Elegant drinking mug, which can be opened and closed by a 
push button on the lid. The mug has a capacity of 400 ml and 
is made of high-quality stainless steel inside and outside. Your 
logo will be engraved.

 ø 8 × 20 cm |  G2  |  K

84676
Cană ceramică cu inveliș de silicon, 340ml
Pahar ceramic cu înveliș din silicon,  capac cu muștiuc pentru a 
putea bea fără sa scoţi capacul, capacitate de 340 ml.
Ceramic drinking cup with silicone sleeve, 
340ml
Ceramic drinking cup with silicone sleeve, drinking slide in the 
lid and 340ml capacity. We engrave your logo on the silicone 
sleeve.

 ø 8,2 × 10,8 cm |  T3,RS3  |  K

07 77
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85106
Pahar din oţel inoxidabil pentru voiaj de 350ml
Pahar elegant cu perete dublu, cu vid, din oţel inoxidabil - perfect pentru 
călătorii. Cu o capacitate de 350 ml și capac cu închidere etanșă.
Stainless steel drinking cup, 350ml
Elegant double-walled vacuum drinking cup made of stainless steel - per-
fect for travelling. With a capacity of 350ml and a leak-proof lid. We will 
engrave your logo on the mug.

 ø 8,8 × 14 cm |  G2,T2  |  K

85239
Pahar de băut din oţel inoxidabil, 550 ml
Termos cu perete dublă din oţel inoxidabil, izolare cu vid, capacitate de 
550 ml, capac cu închidere etanșă cu filet și orificiu pentru băut, precum și 
o curea practică pentru transport.
Stainless steel drinking cup, 550ml
Elegant double-walled vacuum drinking cup made of stainless steel with a 
capacity of 550ml, a leak-proof screw cap and drinking opening as well as 
a practical carrying strap. We engrave your logo on the mug.

 ø 8,5 × 19,5 cm |  G2,RS2,T3  |  K

84962
Pahar din oţel inoxidabil cu perete dublu, 350ml
Pahar elegant, cu perete dublu, vidată, cu interior din oţel inoxidabil și exterior 
din plastic reciclat. Capacitate de 350 ml și capac cu filet pentru închidere 
etanșă.
Stainless steel drinking cup 350ml
Double-walled drinking cup with a stainless steel interior and a recycled 
plastic exterior. Filling capacity of 350ml and a leak-proof screw cap with 
lockable drinking opening. We print your logo on the cup.

 ø 9,2 × 12,9 cm |  T2  |  K
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84686
Pahar de băut XXL, 1200ml
Pahar din plastic XXL cu perete dublu, capacitate de 1200 ml, mâner de 
transport practic și pai detașabil în capac.
XXL drinking cup, 1200ml
Double-walled XXL plastic drinking cup with a capacity of 1200ml, prac-
tical carrying handle and removable straw in the lid. We print your logo 
on the cup.

 ø 10 × 25 cm |  T2  |  K

62658
Cană termos cu perete dublu, 480 ml
Cana termo din oţel inoxidabil cu perete dublu şi capacitatea de 480 ml.
Double wall stainless steel drinking bottle
Thermo drinking mug with stainless steel casing and a capacity of 480 ml. Your logo 
will be engraved onto the mug.

 ø 8,3 × 19 cm |  G2,T2  |  K
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93571
Set cadou mic cu caserolă și sticlă
Set cadou într-un ambalaj ecologic, format dintr-o cutie de prânz (aluminiu cu 
capac din bambus) și un recipient de băut (oţel inoxidabil cu o capacitate de 
300 ml).
Gift set with drinking bottle and lunch box
Gift set in cardboard packaging, consisting of a lunch box made of aluminium with 
a bamboo lid and a drinking bottle made of stainless steel with a capacity of 300 
ml. Your logo will be engraved onto the lunch box and the bottle.

 21 × 21 × 11,2 cm |  VM  |  K

93572
Set cadou mare cu caserolă și sticlă
Set cadou într-un ambalaj ecologic, format dintr-o cutie de prânz (aluminiu cu capac 
din bambus), o geantă frigorifică cu partea de jos din iută și un recipient de băut (oţel 
inoxidabil cu o capacitate de 500 ml).
Gift set with drinking bottle, lunch box and jute cooler bag
Gift set in cardboard packaging, consisting of a lunch box made of aluminium with a 
lockable bamboo lid, a cooler bag and a drinking bottle made of stainless steel with 
a capacity of 500 ml. Your logo will be engraved onto the lunch box and the bottle.

 30 × 30 × 13,2 cm |  VM  |  K
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62573
Sticlă cu perete dublu cu vid, 500 ml
Flacon de băut vacuum cu perete dublu din oţel inoxidabil, cu închidere etanșă și 
o capacitate de 500ml.
Double wall vacuum bottle
Double-walled vacuum bottle made of stainless steel with a leak-proof closure and 
a capacity of 500 ml. Your logo will be engraved on the bottle.

 ø 7 × 24,7 cm |  G2,RS2  |  K

83580
Sticlă termos cu perete dublu, 1000ml
Sticlă termos cu perete dublu din oţel inoxidabil, cu dop din bambus, mâner de 
transport și o capacitate de 1.000 ml.
Stainless steel vacuum flask
Stainless steel double-walled vacuum bottle with bamboo lid, carrying handle and 
1.000ml capacity. Your logo will be engraved on the bottle.

 ø 8,2 × 31 cm |  G2,M,RS2  |  K

60983
Sticlă termos din oţel inoxidabil, 500 ml
Flacon de băut din oţel inoxidabil cu perete dublu, cu vacuum, cu o capacitate de 
500 ml, mâner de transport și capac din silicon.
Stainless steel drinking bottle
500ml drinking bottle made of stainless steel, with carrying handle and silicone 
closure. We will engrave your logo on the bottle.

 ø 7 × 22 cm |  G2, CG2,M,T3,RS2  |  K

85458
Sticlă din oțel inoxidabil vidată, 600 ml
Sticlă de băut din oțel inoxidabil cu pereți dubli și capac cu filet etanș, cu ca-
pacitate de 600 ml. Izolația termică menține băuturile calde sau reci pentru 
o lungă perioadă de timp.
Stainless steel drinking bottle
Double-walled stainless steel drinking bottle with leak-proof screw cap. The 
vacuum insulation keeps drinks hot or cold for a long time. We will engrave 
your logo on the bottle.

 ø 7,9 × 21,2 cm |  G2  |  K
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92429
Set ecologic
Acest set ecologic conţine un powerbank de 8000mAh cu înveliș din bambus, un 
termos de 350ml cu filtru de ceai și înveliș bambus și ochelari cu braţe cu aspect 
bambus. Bambusul fiind un material natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau 
culoare, ceea ce poate influenţa imaginea personalizată.
Bamboo items set
Sustainable bamboo det consisting of a 8.000 mAh powerbank,300 ml drinking 
bottle made of stainless steel with tea strainer and bamboo looking sunglasses. Your 
logo will be printed on the box.

 25,5 × 26,2 × 7,5 cm |  CG2,VM  |  K

61667
Termos din oţel inoxidabil, înveliş bambus, 350ml
Sticlă termos din oţel inoxidabil cu înveliș din bambus, filtru de ceai, capac din oţel 
inoxidabil și o capacitate de 350 ml.
Stainless steel mug with tea strainer in bamboo look 350ml
Drinking cup made of stainless steel with a bamboo coating, sieve, stainless steel cap 
and a capacity of 350ml. We engrave your logo on the bamboo surface.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  CG2,T2,RS2  |  K

62979
Set cană şi sticlă termos cu vacuum, 450+350 ml
Set format dintr-o cană de băut din bambus cu pereţi dubli (400 ml) și o sticlă de 
băut vacuum cu înveliș din bambus și filtru de ceai (350 ml). Acest set este livrat într-o 
singură cutie.
Set of drinking cup and vacuum flask
Set consisting of a double-walled bamboo drinking cup (400ml) and a double-wal-
led-vacuum bamboo drinking bottle (350ml). This set is delivered in a single box. Your 
logo will be engraved onto both drinking vessels.

 14,5 × 8,5 × 20,5 cm |  CG3,T2  |  K

60926
Cană termos cu acoperire bambus 400ml
Pahar de băut termoizolantă cu pereţi dubli din oţel inoxidabil cu capacitate de 400 
ml, cu înveliş din bambus și capac cu glisieră pentru băut.
Bamboo mug
Doublewall stainless steel drinking mug with bamboo sheathing, drinking sliding bar, 
and 400 ml capacity. Your logo will be engraved on the sheath.

 ø 8 × 17,5 cm |  CG2,T2,RS3  |  K
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62334
Termos din bambus, 450ml
Sticlă termos din oţel inoxidabil cu perete dublu, vidat, pahar de băut, mâner cu-
rea. Este învelit cu bambus. Are capacitatea de 450ml. Bambusul fiind un material 
natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau culoare, ceea ce poate influenţa 
imaginea personalizată.
Double walled vacuum Bottle
Double walled vacuum drinking bottle made of Stainless Steel with Hand Loop, bam-
boo coating and a capacity of 450 ml. Your logo will be engraved onto the bottle.

 ø 6,4 × 27,3 cm |  CG2,T3,RS2  |  K

63113
Sticlă termos de băut, oţel și bambus, 500 ml
Sticlă termos de băut cu perete dublu din oţel inoxidabil cu înveliș din bambus și filtru 
de ceai, cu o capacitate de 500 ml. Produsul are mâner încorporat în capac.
Stainless steel drinking bottle bamboo
Double-walled stainless steel drinking bottle made of bamboo with a tea strainer, a 
capacity of 500ml and a handle in the lid. Your logo will be engraved onto the bottle.

 ø 6,9 × 25,6 cm |  CG3,T2,RS2  |  K
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84248
Pahar din oţel inoxidabil 350ml
Cana izolantă cu vid cu pereţi dubli din oţel inoxidabil cu o capacitate de 350 ml și 
bază din plută.
Insulated mug
Double-walled vacuum insulated mug made of stainless steel with 350ml capacity and 
cork base. We engrave your logo on the outside.

 ø 8,7 × 13,5 cm |  G2  |  K

83893
Sticlă termos din oţel inoxidabil reciclat, 550 ml
Sticlă de băut din oţel inoxidabil reciclat, cu izolare vacuum, dop din bambus, cu mâner 
și capacitate de 550 ml.
Drinking bottle made from recycled stainless steel
Drinking bottle made from recycled stainless steel with vacuum insulation, bamboo lid 
with handle and 550ml capacity. We will engrave your logo on the bottle.

 ø 6,8 × 25,6 cm |  G2,T3,RS2  |  K

62142
Termos din oţel inoxidabil, 450ml
Sticlă termos din oţel inoxidabil cu perete dublu, cu vacuum, baza din plută, filtru de 
ceai, capacitate 450ml.
Double-walled vacuum drinking bottle
Double-walled vacuum bottle with cork bottom, insert strainer and a capacity of 450 
ml. Your logo will be engraved onto the bottle.

 ø 6,5 × 24,9 cm |  G2,T3,RS2  |  K

63179
Termos cu vacuum, 500ml
Sticlă cu izolare cu vacuum, produs din oţel inoxidabil, cu baza din bambus, capac cu 
închidere etanșă, mâner, capacitate 500ml.
Vacuum insulating flask, 500ml
Vacuum insulated bottle made of copper with a lower section made of bamboo, le-
ak-proof lid, a carrying handle and a capacity of 500 ml. Your logo will be engraved 
on the bottle.

 ø 6,9 × 22 cm |  G2,CG2,T3  |  K
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84749
Sticlă termoizolantă cu vid, carabină, 750ml
Sticlă de băut cu perete dublă din oţel inoxidabil, izolare cu vid, cu suprafaţă 
mată și închidere etanșă cu filet, inclusiv carabină. Capacitate de 750 ml.
Vacuum flask, matt, 750ml with carabiner
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with matt sur-
face and leak-proof screw cap incl. snap hook. Capacity of 750ml. The logo 
is engraved on the bottle.

 ø 7 × 24,5 cm |  G2,RS2  |  K

84829
Sticlă CrisMa, oţel inoxidabil reciclat, 600ml
Sticlă mare de băut din oţel inoxidabil reciclat, perete dublă, cu capac de 
închidere etanș, capacitate de 600 ml. Este livrată într-o cutie neagră.
CrisMa vacuum stainless steel drinking bottle, 600ml
Large double-walled vacuum drinking bottle made from recycled stainless 
steel with a leak-proof cap and a capacity of 600ml. This bottle is supplied in 
a black box. We engrave your logo on the bottle.

 ø 7 × 24,7 cm |  G3,T3  |  K

85236
Sticlă de băut cu carabină, 600 ml
Sticlă de băut cu perete dublu, izolaţie cu vid, din oţel inoxidabil, capacitate 
de 600 ml, capac filetat pentru închidere etanșă și carabină.
Drinking bottle with carabiner, 600ml
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with a capacity 
of 600ml, a leak-proof screw cap and a carabiner. We engrave your logo 
on the bottle.

 ø 6,5 × 25 cm |  G2,RS2,M  |  K

84816
Sticlă CrisMa din oţel inoxidabil reciclat, 700ml
Sticlă de băut cu închidere etanșă din oţel inoxidabil reciclat, cu capacitate 
de 700 ml și capac cu filet. Livrată într-o cutie neagră.
CrisMa stainless steel drinking bottle, 700ml
Leak-proof drinking bottle made from recycled stainless steel with a capacity 
of 700ml and a lockable screw cap. This bottle is supplied in a black box. 
Your advertising will be engraved on the bottle.

 ø 6,9 × 22 cm |  G2,RS2,T3  |  K
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61554
Termos cu termometru, 450ml
Sticlă termos din oţel inoxidabil cu o capacitate de 450ml, cu display cu LED pe 
capac. Atingeţi capacul și temperatura lichidului va fi afișat.
Drinking bottle with LED display
Stainless steel, vacuum flask with thermometer, simply touch the display and the tem-
perature will appear on the lid. Your logo will be engraved on the bottle.

 ø 6,3 × 23,3 cm |  G3,T3,RS2  |  K

61509
Sticlă termos cu dop din imitaţie de plută 500ml
Sticlă termos cu perete dublu, cu vacuum, fabricat din oţel inoxidabil, cu dop din 
imitaţie de plută, capacitate de 500ml.
Thermos flask with wooden cap 500 ml
Noble, double-walled flask made of stainless steel, with a 500 ml filling capacity and 
wooden closure. Your logo will be engraved on the bottle.

 ø 7,3 × 25,5 cm |  G2,M,T3,RS2  |  K

84814
Sticlă termoizolantă din oţel inoxidabil, 800ml
Termos de băut din oţel inoxidabil cu perete dublu și vid, capacitate de 800 
ml. Capac cu închidere etanșă cu filet. Curea de transport integrată.
Vacuum stainless steel drinking bottle, 800ml
Double-walled vacuum stainless steel drinking bottle with a capacity of 
800ml. Leak-proof screw cap with integrated carrying strap. We engrave 
your logo on the bottle.

 ø 7,5 × 26,5 cm |  G2,RS2  |  K
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83824
Sticlă de băut sublimabilă 500ml
Sticlă de băut vacuum cu perete dublu, din oţel inoxidabil, capacitate 500 
ml, ideală pentru imprimare prin sublimare în calitate foto.
Sublimation drinking bottle 500ml
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel for sublimation 
printing in photo quality and a capacity of 500ml. We print your logo on 
the bottle (sublimation print).

 ø 7,1 × 22,5 cm |  SU  |  K

84362
Sticlă sublimabilă 500ml
Sticlă mată sublimabilă cu capac de bambus și capacitate de 500 ml.
Sublimation drinking bottle 500ml
Frosted glass bottle with bamboo lid and 500ml capacity. We will print your logo 
all over the bottle using photo-quality sublimation printing.

 ø 6,2 × 22,3 cm |  CG2,SU  |  KB

85259
Sticlă din oţel inoxidabil, sublimabil, 500 ml
Sticlă termos cu perete dublu din oţel inoxidabil, sublimabil, capacitate de 
500 ml și mâner de transport.
Sublimation vacuum flask made of stainless steel, 
500ml
Double-walled sublimation drinking bottle made of stainless steel with a ca-
pacity of 500ml and a carrying handle. Your logo is applied to the bottle 
by sublimation.

 ø 7,1 × 22,5 cm |  SU  |  K

4c

4c
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61519
Termos cu vacuum, 500 ml
Sticlă de băut, cu vacuum, premium, 500 ml, din oţel inoxidabil, cu închidere 
etanșă și perete dublu, suprafaţă sablată, capac blocabil.
Premium drinking bottle 500 ml
Leakproof, double-walled premium drinking bottle made of stainless steel 
with M-Powder coating, lockable screw cap and 500 ml filling capacity. 
Your logo will be engraved onto the bottle.

 ø 7,2 × 22,8 cm |  G2  |  K

85226
Sticlă mare cu inserţii de cristale, 500 ml
Sticlă de băut din oţel inoxidabil cu perete dublu, cu aplicaţii strălucitoare din 
pietre stras, capacitate de 500 ml, cu filtru și capac filetat cu închidere etanșă.
Large stainless steel drinking bottle with rhinestone 
accents
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with sparkling 
rhinestone accents, a capacity of 500ml, strainer insert and a leak-proof sc-
rew cap. We print your logo on the lid.

 ø 6,8 × 24 cm |  G3  |  K

85225
Sticlă mică cu inserţii de cristale, 350 ml
Sticlă de băut din oţel inoxidabil cu perete dublu, cu aplicaţii strălucitoare din 
pietre stras, capacitate de 350 ml, cu filtru și capac filetat cu închidere etanșă.
Small stainless steel drinking bottle with rhinestone 
accents
Double-walled vacuum drinking bottle made of stainless steel with sparkling 
rhinestone accents, a capacity of 350ml, strainer insert and a leak-proof sc-
rew cap. We print your logo on the lid.

 ø 6,8 × 18,5 cm |  G3  |  K

83975
Sticlă de băut, metalic, 1200ml
Sticlă metalică mare de băut, cu o capacitate de 1200 ml și cu izolare cu 
vacuum. Prevăzută cu dop cu filet și un dispozitiv suplimentar de închidere 
rapidă, precum și cu un şnur.
Drinking bottle
Large metal drinking bottle with 1200ml capacity and vacuum insulation. 
Equipped with a screw cap and additional quick-release fastener, as well as 
a loop. We will engrave your logo on the bottle.

 ø 9 × 30 cm |  G2,T3  |  K
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60196
Sticlă termos metalică multicolor 750ml
Sticlă de băut cu perete dublu cu vacuum, din oţel inoxidabil, cu capac etanș și o 
capacitate de 750 ml. Sticla strălucește în culorile curcubeului în lumină.
Stainless steel drinking bottle
Colourful, stainless steel drinking bottle (750ml) of course leakproof - every bottle 
is unique, because the colours are slightly different. Your logo will be engraved.

 ø 8 × 31,5 cm |  G3,RS2  |  K

83890
Sticlă termos cu suprafaţa cauciucată, 750 ml
Sticlă termos mare pentru băutură cu strat exterior cauciucat și capacitate de 750 
ml. Izolaţia în vid păstrează băuturile calde sau reci pentru o perioadă lungă de 
timp.
Rubberised drinking bottle, 750ml
Large drinking bottle with rubberised outer coating and 750 ml capacity. The va-
cuum insulation keeps drinks hot and cold for a long time. We will engrave your 
logo on the outside.

 ø 8 × 29,5 cm |  G3  |  KB

84819
Sticlă de băut cauciucată cu mâner, 700ml
Sticlă mare de băut cu înveliș exterior cauciucat și capacitate de 700 ml. 
Termoizolarea cu vid menţine băutura caldă sau rece pe o perioadă lungă 
de timp. Capac practic cu filet și mâner.
Rubberised drinking bottle with loop, 700 ml
Large drinking bottle with rubberised outer coating and 700 ml capacity. The 
vacuum insulation keeps drinks hot and cold for a long time. Practical lid with 
screw cap and loop. We will engrave your logo on the outside.

 ø 7 × 22 cm |  G2  |  K

29 44 7711 12 2408
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65420
Termos vacuum din oţel inoxidabil, 500ml
Sticlă termos din oţel inoxidabil de 500 ml, disponibil în mai multe culori.
Stainless steel thermal flask
Stainless steel thermal flask with 500 ml capacity and coloured matt coating. Your 
logo will be engraved.

 ø 7 × 24 cm |  G2,T3,RS2  |  K

60089
Termos vacuum din oţel inoxidabil, 500ml
Sticlă termos cu perete dublu, vacuum, capacitate de 500 ml, dispozitiv de închi-
dere rapidă şi pahar metalic.
Stainless steel thermal flask
Double-walled thermal flask with 500 ml capacity, fast stopper, and metal cup. We 
will engrave your logo onto the flask.

 ø 7 × 23,3 cm |  G2,M,T3,RS2  |  K

60430
Termos din oţel inoxidabil, 500ml
Sticlă termos trendy din oţel inoxidabil cu capacitate de 500ml, cu ceaşcă de băut.
Stainless steel thermal flask
Stainless steel vacuum flask (500ml) with the perfect design drinking mug. Your logo 
will be engraved onto the bottle.

 ø 7 × 25,2 cm |  G2,M,T3,RS2  |  KB

62414
Sticlă de băut din oţel inoxidabil 550 ml
Sticlă de băut din oţel inoxidabil cu perete dublu vidat, închidere etanșă, mâner 
comfortabil, capacitate de 550 ml.
Vacuum stainless steel drinking bottle
Vacuum, leakproof drinking bottle made from stainless steel with carrying handle 
and a capacity of 550 ml. Your logo will be engraved onto the bottle.

 ø 7,3 × 23,7 cm |  G2,M,T3,RS2  |  K
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65401
Termos cu perete dublu, vacuum, 1000ml
Sticlă termos mare de 1l din oţel inoxidabil, cu capac din metal, ce serveşte ca ceaşcă.
Stainless steel thermal flask
Double-walled stainless steel thermal flask with 1L capacity, fast closure, and metal 
cup. Your logo will be engraved.

 ø 8 × 33 cm |  G2,M,T3,RS2  |  K

65403
Termos cu perete dublu, vacuum, 500ml
Termos clasic de 500 ml din oţel inoxidabil, cu vacuum, cu capac din metal ce serveşte 
ca ceaşcă.
Stainless steel thermal flask
Double-walled stainless steel thermal flask with 500ml capacity, fast closure, and metal 
cup. Your logo will be engraved.

 ø 7,4 × 24,7 cm |  G2,M,T3,RS2  |  K
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62098
Sticlă RPET, 500ml
Flacon din PET reciclat, 500ml, BPA-free, capac din oţel inoxidabil, curea pentru 
încheietura mâinii.
PET bottle
PET drinking bottle with stainless steel lid, hand loop and a capacity of 500 ml. 
The logo is engraved on the lid.

 ø 6,5 × 19,6 cm |  G2,T2,RS1  |  K

84370
Sticlă sport 600ml
Sticlă de băut din plastic (PET) BPA free cu capac de închidere antiscurgere, cara-
bină din aluminiu și capacitate de 600 ml.
Sports drinking bottle 600ml
Drinking bottle made of plastic (PET) with leak-proof closure, aluminium carabiner 
and a capacity of 600 ml. The logo is printed on the bottle.

 ø 6,9 × 21,5 cm |  T2,RS1  |  KB

84822
Sticlă de băut PET cu capac din bambus, 500ml
Sticlă de băut din PET, cu capac din bambus și capacitate de 500 ml.
PET drinking bottle with bamboo lid, 500ml
PET drinking bottle with bamboo lid and a capacity of 500ml. The logo is 
engraved on the lid.

 ø 6,5 × 21,5 cm |  CG2,RS1,T2  |  K
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84972
Sticlă din oţel inoxidabil cu carabină, 400ml
Sticlă mică de băut din oţel inoxidabil cu carabină practică, capacitate de 
400 ml și capac din bambus cu filet pentru închidere etanșă.
Stainless steel drinking bottle with carabiner, 400ml
Small stainless steel drinking bottle with practical carabiner, a capacity of 
400ml and a leak-proof screw cap with bamboo lid. We engrave your logo 
on the bottle

 ø 6,5 × 17 cm |  G2,RS2,M  |  K

84971
Sticlă din oţel inoxidabil cu carabină, 750ml
Sticlă mare de băut din oţel inoxidabil cu carabină practică, capacitate de 
750 ml și capac din bambus cu filet pentru închidere etanșă.
Stainless steel drinking bottle with carabiner, 750ml
Large stainless steel drinking bottle with practical carabiner, a capacity of 
750ml and a leak-proof screw cap with bamboo lid. We will engrave your 
logo on the bottle.

 ø 7,3 × 23,5 cm |  G2,RS2,M  |  K

83583
Sticlă sport din tritan, 1000ml
Sticlă sport din tritan, cu capac închidere antiscurgere, capacitatea de 1l.
Sports drinking bottle
Leak-proof, BPA-free drinking bottle made of Tritan with lockable lid, drinking 
device and hand strap. The bottle has a filling capacity of 1,000ml with 
printed scale. Your logo will be printed on the bottle.

 ø 7,5 × 28,5 cm |  RS1,UV  |  K
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83897
Sticlă de băut borosilicată 300 ml
Recipient de băut din sticlă borosilicată cu o capacitate de 300 ml și dop cu filet.
Glass drinking bottle, 300 ml
Drinking bottle made of borosilicate glass with 300ml capacity. We will print your 
advertising on the bottle.

 ø 6,5 × 15,3 cm |  RS3,M,T3  |  K

83898
Sticlă de băut borosilicată 750 ml
Recipient mare de băut din sticlă borosilicată cu o capacitate de 750 ml și dop 
cu filet.
Glass drinking bottle, 750 ml
Large drinking bottle made of borosilicate glass with 750ml capacity. We will print 
your logo on the bottle.

 ø 7,6 × 23,7 cm |  RS3,M,T3  |  K

63181
Sticlă de băut cu husă neopren, 600ml
Recipient de băut din sticlă, cu husă neopren, capac din oţel inoxidabil, mâner, cu 
o capacitate de 600ml.
Glass bottle with neoprene sleeve, 600ml
Glass drinking bottle with neoprene sleeve, stainless steel lid with bamboo top, car-
rying handle and a capacity of 600 ml. Your logo will be printed on the cover.

 ø 7 × 24,5 cm |  CG2,S2  |  K
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62427
Sticlă de 1000 ml în husă neopren
Sticlă de băut cu închidere etanșă, husă neopren şi bretea de mână, capacitate 1l.
1000 ml glass bottle with neoprene sleeve
Leakproof drinking bottle, made out of glass, with neoprene sleeve, loop and a capa-
city of 1.000 ml. Your logo will be printed on the sleeve.

 ø 8,5 × 24,5 cm |  CG2,S2,M  |  K

62306
Carafă cu dop, 1000 ml
Carafă de 1 litru, cu dop din plută. Ideal pentru orice masă! Pluta fiind un material 
natural, pot apărea mici diferenţe în textură sau culoare, ceea ce poate influenţa 
personalizarea.
Glass carafe with cork lid
Glass carafe with cork lid and a capacity of 1.000 ml. Your logo will be printed 
onto the carafe.

 28,2 × ø 9,5 cm |  CG2,M  |  K

80798
Carafă din sticlă, 1350 ml
Carafă din sticlă cu capac din oţel inoxidabil şi capacitate de 1350 ml. Capacul are 
2 tipuri de deschidere: o deschidere pentru filtru și o deschidere mare.
Glass carafe
Glass carafe with stainless steel cap and 1350 ml capacity. The cap has 2 different 
openings: a sieve and a large opening. Your logo will be engraved on the lid.

 ø 11 × 24,7 cm |  G3,M  |  K

03

07

11

29

04

09

12

44 77

05

10

24

45



81537
Ceașcă din sticlă cu perete dublu, 350 ml
Cană din sticlă cu perete dublu, capacitate de 350ml, și capac din bambus.
Double-walled glass with handle and 350 ml filling 
capacity
Double-walled glass with handle, 350 ml filling capacity and lockable bam-
boo lid on which your logo will be engraved.

 ø 9,1 × 11 cm |  CG2,M  |  K

81536
Pahar din sticlă cu perete dublu, 500ml
Cană din sticlă cu perete dublu, capacitate de 500ml, și capac din bambus.
Double-walled glass with 500 ml filling capacity
Double-walled cup with 500 ml filling capacity and lockable lid in bamboo. 
We will engrave your logo on the lid.

 ø 8,7 × 15 cm |  CG2,M  |  K

82296
Cutie din bambus pentru ceai
Cutie din bambus pentru aproximativ 40 de filtre de ceai. Bambusul este ma-
terial natural, și din acest motiv pot apărea mici diferenţe în textură și culoare.
Wooden tea box with glass lid
Wooden storage box for up to 40 tea bags with glass lid and divided com-
partments. Your logo will be engraved onto the box.

 15 × 15 × 8,4 cm |  CG3  |  K

82359
Set espresso din bambus, 150 ml
Acest set conţine o tavă de servire din bambus, o linguriţă din bambus pentru 
cafea, o ceaşcă din sticlă și o fantă pentru zahăr sau dulciuri.
bamboo tray with spoon and glass mug
bamboo tray with bamboo spoon, glass mug and a slot for sugar or choco-
late etc. Your logo will be engraved onto the board.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm |  CG2,M  |  K
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83185
Ulcior de sticlă, 1000ml
Cană ceai de sticlă cu capac din bambus, strecurătoare si capacitate de 
1000ml.
Glass jug with bamboo lid, 1000ml
Glass jug with closable bamboo lid, pouring sieve and a capacity of 1,000 
ml. Your logo will be engraved on the lid.

 ø 13 × 12,5 cm |  CG3,M  |  K

82640
Aparat de cafea/ceai din sticlă cu capac, 600 ml
Filtru pentru cafea sau ceai din sticlă borosilicată, cu piston, filtru, capac din bam-
bus și o capacitate de 600ml.
Glass coffee or tea maker with a bamboo lid
Coffee or tea maker made of borosilicate glass with piston, strainer, bamboo lid 
and a capacity of 600ml. Your logo will be placed on the mug.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  CG3,M,T3  |  K

61343
Sticlă cu dop din bambus, 420 ml
Sticlă cu perete dublu, vacuum între pereţi, cu sită detașabilă pentru ceai sau fructe, 
capacitate de 420ml.
Glass bottle with bamboo lid and 420 ml capacity
Double-walled vacuum glass bottle with bamboo lid, sieve insert for tea or fruits 
and 420 ml capacity. Your logo will be engraved on the lid.

 ø 7 × 23,8 cm |  CG2,M,RS3  |  K
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82340
Pahar din sticlă cu mâner colorat, 250 ml
Pahar din sticlă transparentă, capacitate de 250 ml, cu toarta colorată.
Glass mug with coloured handle
Glass mug with coloured handle and a capacity of 250 ml. Your logo will be 
printed onto the mug.

 10,1 × ø 7 cm |  M,T3  |  K

87981
Cană din sticlă sablată, 300 ml
Cană pentru ceai şi cafea din sticlă sablată de 300 ml. 
Acest pahar cu mâner nu poate să lipsească de pe biroul 
Dumneavoastră. Produsul este ambalat individual.
Coffee mug, transparently frosted
Coffee mug transparently frosted in white (300 ml). This 
coffee mug is a must on every desk. We will print your 
logo on the mug.

 ø 8 × 9,4 cm |  M,T3  |  K

80948
Cană din sticlă, 320 ml
Pahar din sticlă cu mâner foarte rezistent şi capacitatea 
de 320 ml.
Glass cup, 320 ml
Glass cup with 320ml filling capacity and extra sturdy 
handle. Your logo will be branded on the cup.

 ø 8,1 × 10,2 cm |  M,T3  |  N

83331
Ceaşcă de cafea din sticlă, 300 ml
Cană din sticlă cu capacitatea de 300 ml pentru orice 
băutură.
Coffee mug made of glass
Glass mug for any kind of drinks with a 300ml capacity. 
Your message is a highlight on this mug.

 ø 7,9 × 9,5 cm |  M,T3  |  K
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83850
Pahar din sticlă cu perete dublu, 330 ml
Pahar din sticlă borosilicată CrisMa cu perete dublu,  ca-
pacitate 330 ml. Păstrează lichidul atât cald, cât și rece!
Double-walled glass cup 330ml
Double-walled CrisMa glass cup made of borosilicate 
glass with a capacity of 330ml. Keeps drinks hot and cold! 
We print your logo on the glass.

 ø 8,4 × 10,7 cm |  M,T3  |  K

83849
Pahar din sticlă cu perete dublu, 200 ml
Pahar din sticlă borosilicată CrisMa cu perete dublu, ca-
pacitate 200 ml. Păstrează lichidul atât cald, cât și rece!
Double-walled cappuccino cup 200ml
Double-walled CrisMa glass cup made of borosilicate 
glass with a capacity of 200ml. Keeps drinks hot and cold! 
We print your logo on the glass.

 ø 7,4 × 8,7 cm |  M,T3  |  K

83848
Pahar espresso cu perete dublu 50ml
Ceașcă espresso CrisMa cu perete dublu CrisMa, capaci-
tate 50 ml. Păstrează lichidul atât cald, cât și rece!
Double-walled espresso cup 50ml
Double-walled CrisMa espresso cup with a capacity of 
50ml. Keeps drinks hot and cold! We print your logo on 
the glass.

 ø 5,5 × 4,7 cm |  M,T3  |  K
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82688
Cană porţelan 300ml
Ceașcă din porţelan (300 ml) cu un mâner extrava-
gant. Produsul este ambalat individual.
Porcelain cup 300 ml
Porcelain cup (300 ml) with an extravagant handle. 
Your logo will be printed onto the mug.

 8,6 × 9,5 cm |  M  |  K

82689
Cană porţelan 300ml
Cană din porţelan cu o capacitate de 300 ml cu o 
formă neobişnuită, care se transformă din rotundă în 
pătrată.
New Bone China cup 300 ml
New bone China cup with a capacity of 300 ml in an 
unusual shape that changes from round to square. Your 
logo will be printed onto the mug.

 8,5 × 9,7 cm |  M,T3  |  K

82690
Cană porţelan 400ml
O cană solidă de porţelan cu capacitatea de 400ml 
pentru iubitorii de cafea sau ceai.
Porcelain cup 400 ml
Large, solid porcelain cup with a capacity of 400 ml, 
for coffee or tea lover. Your logo will be printed onto 
the mug.

 9,9 × 10 cm |  M  |  K

87888
Cană ceramică 300ml
Cană ceramică cu design clasic (300 ml) pentru cafea.
Ceramic coffee mug
Classical coffee mug made of glossy ceramic with a ca-
pacity of 300 ml. Your logo will be printed on the mug.

 ø 8 × 9,5 cm |  M,T3  |  K

80097
Cană ceramică 300ml
Cană ceramică, cu o capacitate de 300ml.
Ceramic mug
Ceramic mug with 300ml capacity. Your logo will be prin-
ted onto the mug.

 ø 9 × 8,5 cm |  M,T3  |  K

80481
Cană ceramică de 300ml
Cană ceramică de 300ml, în formă elegantă. Produsul 
este ambalat individual.
Ceramic mug
Nice shaped ceramic mug (300ml). Your logo will be prin-
ted onto the mug.

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm |  M,T3  |  K
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81277
Ceaşcă clasică de cafea, 300ml
Cană ceramică de calitate superioară cu strat special și capacitate de 300ml. 
Poate fi curăţat și în mașina de spălat vase. Produsul este ambalat individual.
Classic coffee mug for allover print
Sublimation mug (plastic-laminated ceramics) with 300ml capacity in classical 
style. Your logo is printed allover the mug with sublimation print.

 ø 8,2 × 9,9 cm |  SU-MUG  |  K

83841
Cană ceramică, 400ml
Cană ceramică extravagantă, cu model canelat și capacitate de 400 ml.
Ceramic mug
Large ceramic mug with a fluted pattern and a capacity of 400ml. Your logo will be 
printed inside the mug.

 ø 8,8 × 9,5 cm |  M  |  K

4c

PRINT  
LASTS  
UP TO 
	  3,500 	
	 CYCLES
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80554
Set pentru fondue de ciocolată
Set pentru fondue de ciocolată din porţelan, cu 2 furculiţe incluse. Ciocolata este 
încălzită și topită de o flacără. Scufundaţi fructe sau biscuiţi în ciocolată și bucuraţi-vă 
de acest frumos set cadou.
Chocolate fondue set
Chocolate fondue set made of porcelain, including 2 fondue forks. Dip fruits or bis-
cuits into the chocolate and enjoy this beautiful gift set. Your logo will be printed on a 
label and sticked on the single box.

 ø 11,3 × 13,8 cm |  VM  |  K

88854
Ceainic cu ceaşcă, 400+200ml
Set de ceai 2in1: ceainic de 400ml, cană pentru ceai (200ml) şi farfurioară pentru 
ceai, pentru confortul Dvs. total!
Teapot with cup and coaster
2-in-1 tea set with a tea cup (200ml), teapot (400ml) and saucer made of high-quali-
ty porcelain for the best tea enjoyment. We will print your logo with ceramic transfer.

 15,8 × 15 × 15,2 cm |  M  |  K

83840
Bol ceramic pentru muesli/snack-uri
Bol ceramic pentru cereale/snack sau punch, cu model canelat și o capacitate 
de 550 ml. Un obiect care atrage privirile. Ideal pentru petreceri, banchete sau în 
domeniul cateringului.
Ceramic bowl
Ceramic bowl with a fluted pattern and a capacity of 550 ml. An eye-catcher 
and ideal for breakfast cereals, snacks, bowls and much more. Your logo will be 
printed inside the bowl.

 ø 13 × 6,8 cm |  M  |  K
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82418
Ceașcă cu bază de plută, 350ml
Cană ceramică elegantă de 350ml, cu bază din plută.
Ceramic mug with cork ground
350 ml Ceramic Mug with Cork Ground. Your logo will be printed onto the mug.

 11,3 × ø 8,6 cm |  M,T3  |  K

82969
Ceașcă ceramică cu lingură și capac, 300 ml
Cană ceramică cu capac din bambus, cu decupaj asortat pentru lingură și o capac-
itate de 300 ml.
Ceramic mug with spoon and bamboo lid
Ceramic mug with bamboo lid, matching recess for the spoon and a capacity of 
300ml. We will laser your logo onto the bamboo lid.

 ø 8,5 × 10,2 cm |  CG2,M  |  K

80655
Cană ceramică cauciucată, 300ml
Cană ceramică cauciucată în diferite culori şi capacitate de 300 ml.
Rubberized ceramic mug
300 ml ceramic mug with rubberized surface in different colours, ideal for laser 
engraving. We will engrave your logo onto the mug.

 ø 8 × 10,5 cm |  CG3  |  KP

80654
Cană ceramică cauciucată, 300ml
Cană ceramică cauciucată în diferite culori şi capacitate de 300 ml.
Rubberized ceramic mug
Ceramic mug with rubberized coating in different colours, and 300 ml capacity. 
We will engrave your logo onto the mug.

 ø 8,4 × 9,2 cm |  CG3  |  KP
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88704
Cană ceramică colorată, 300 ml
Cană ceramică de 300ml, cu partea exterioară colorată. Disponibil în multe 
culori frumoase.
Porcelain cup, white inside and coloured outside
Porcelain cup with a capacity of 300ml and coloured outer part in many nice 
colours. Your logo will be printed on the mug.

 ø 8,6 × 9,2 cm |  M,T3  |  K

85095
Cană ceramică de 250 ml
Cană din ceramică de 250 ml cu o linguriţă în mâner. Disponibil în patru 
culori diferite.
Ceramic cup with a spoon
Ceramic mug with integrated spoon in the handle (250 ml), colour-matching 
with the 4 available inner colours of the mug. Your logo will be printed on 
the mug.

 ø 8,5 × 9,8 cm |  M,T3  |  K

83735
Cană ceramică lucioasă, 300ml
Cană de cafea din ceramică lucioasă și capacitate de 300ml. Ambalat in-
dividual în cutie de carton.
Ceramic mug
Full color coffee mug made of glossy ceramic and 300ml capacity. Packed 
in cardboard box. Your logo will be printed on the cup.

 ø 8,2 × 9,5 cm |  M,T3  |  K

80921
Cană ceramică colorată, 300ml
Cană ceramică de 300ml, disponibil cu exteriorul în diferite culori şi inte-
riorul alb.
Colored ceramic cup
300ml ceramic cup, coloured outside, white inside. Your logo will be printed 
onto the mug.

 ø 8,7 × 10,6 cm |  M,T3  |  N
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83438
Cană termosensibilă, 300ml
Cană pentru sublimare de 300 ml, care îşi schimbă culoarea: când este rece, 
imprimarea dispare sub stratul colorat; de îndată ce se toarnă lichid fierbinte, 
apare imprimarea colorată.
Colour changing mug
Effective sublimation mug: when cold the imprint vanishes under the coloured 
lacquering. As soon as hot liquid is filled in, the coloured imprint appears. Your 
logo is printed allover the mug, even photo prints are possible.

 ø 8,2 × 9,6 cm |  SU-MUG  |  K

83843
Cană ceramică espresso, 60ml
Cană ceramică retro cu dungă neagră pe partea superioară, capacitate de 60 
ml.
Ceramic espresso mug
Nostalgic - espresso mug made of ceramic with a black frame and a capacity of 
60 ml. Your logo will be printed onto the mug.

 ø 5,9 × 5 cm |  M  |  K

80843
Cană ceramică retro, 350 ml
Cană ceramică retro cu o capacitate de 350 ml.
Ceramic cup, 350ml
Nostalgia ceramic cup with 350ml filling capacity. Your logo will be printed onto the 
mug.

 ø 8,9 × 8,2 cm |  M  |  K
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84425
Cană espresso din oţel inoxidabil 80ml
Cană espresso din oţel inoxidabil, cu perete dublu, capacitate de 80 ml.
Stainless steel espresso cup 60ml
Double-walled espresso cup made of stainless steel with a capacity of 60ml. 
We will engrave your logo on the cup.

 ø 5,5 × 4,2 cm |  G2,M,T3  |  K

62522
Pahar termos cu perete dublu 300 ml
Pahar cu perete dublu vidat, din oţel inoxidabil, cu o capacitate de 300 ml 
şi capac transparent.
Double walled vacuum mug
Double-walled, vacuum drinking cup with a capacity of 300 ml and a trans-
parent drinking cap, made of stainless steel. Your logo will be engraved on 
the mug.

 ø 8 × 11,2 cm |  G2,T2  |  K

62577
Cană termos din oţel inoxidabil 300 ml
Pahar termoizolant cu vacuum din oţel inoxidabil, de capacitate de 300ml, 
cu capac transparent.
Stainless steel drinking cup
Stainless steel drinking cup with a transparent lid with sliding drinking bar. 
Capacity 300 ml. Your advertisement will be engraved on the cup.

 ø 8,8 × 8,5 cm |  G2,T2  |  K

81488
Cană metalică 300 ml
Cană vacuum robustă, fabricată din oţel inoxidabil, cu capacitate de 
300ml.
Metal mug
Double-walled, robust, stainless steel cup with a 300 ml capacity. Your ad-
vertisement will be engraved on one side.

 ø 7,5 × 8,8 cm |  G2,M,T4  |  K
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83704
Cană retro emailat sublimabilă, 300ml
Cană retro din email, cu o capacitate de 300ml. Cana se poate personaliza 
prin sublimare, chiar și cu fotografii.
Sublimation cup
Retro cup made of enamel has a capacity of 300 ml. The cup can be finished 
allover in sublimation printing, photo prints are also possible.

 ø 8,8 × 8 cm |  SU  |  K

83857
Cană emailată, 550ml
Cană mare emailată, cu mâner și o capacitate de 550 ml.
Enamel mug
Large enamel mug with handle and a capacity of 550ml. We will print your 
logo next to the handle.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  M,T3  |  K

63702
Cană termos cu perete dublu 650ml
Cană termos vacuum cu perete dublu din oţel inoxidabil, cu capacitatea 
de 650ml.
Thermo mug
Double-walled, vacuum, stainless steel thermo mug. Including a lockable lid 
with drinking slide and a filling capacity of 650ml. Your logo will be engraved 
on the mug.

 ø 8,5 × 16,5 cm |  G3  |  K

83928
Cană din oţel inoxidabil 300 ml
Cană din oţel inoxidabil cu pereţi dubli, cu mâner, capac din bambus și ca-
pacitate de 300 ml.
Double-walled mug, 300 ml
Double-walled stainless steel mug with handle, bamboo lid and 300ml ca-
pacity. We engrave your logo on the bamboo lid.

 ø 8 × 12,2 cm |  CG2,G2,T3  |  K
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73906
Umidificator
Umidificator cu aspect de lemn. Rezervor cu o capacitate de 130ml. Include 
cablu de încărcare USB.
Humidifier with dark wood look
Humidifier with a dark wood look and a capacity of 130ml. Includes USB 
charging cable. We will print your logo on the humidifier.

 ø 9 × 14,5 cm |  T3  |  K

72638
Umidificator pentru aromă cu lumină LED
Umidificator pentru aromă cu lumină LED care iși schimbă culoarea. Umidifi-
catorul are o capacitate de cca. 130 ml și poate fi folosit cu uleiuri esenţiale. 
Cablul USB inclus.
Aroma humidifier with color changing LED light
Aroma humidifier with colour-changing LED light. The humidifier has a capac-
ity of approx. 130ml. The humidifier is operated with the included USB cable. 
We will engrave your logo on the humidifier.

 ø 9 × 8,9 cm |  T2,VM  |  K
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80585
Lumină LED în formă de stea
LEDURI care îşi schimbă culoarea - lumină nocturnă în formă de stea. Deco-
rative în fiecare dormitor sau camera copilului.
Night light in the shape of a star
Colour-changing LED night light in star shape. Decorative in every room. Your 
logo will be printed on the light.

 8 × 5 × 7,5 cm |  T2  |  K

73905
Umidificator cu LED
Umidificator cu lumină LED care își schimbă culoarea. Rezervor cu o capac-
itate de 255 ml. Partea superioară din bambus. Include cablu de încărcare 
USB.
Humidifier
Humidifier with colour-changing LED light and a capacity of 255ml. In-
cludes USB charging cable. We will print your logo on the humidifier.

 ø 6,9 × 11,8 cm |  CG2,T2  |  K

94880
Set de 2 lămpi de perete reîncărcabile
Set modern de 2 lămpi de perete, reîncărcabile, cu 24 LED-uri, cu 3 niveluri 
de intensitate a luminii și opţiune de schimbare între lumină caldă și rece. Acu-
mulatorul are o capacitate de 1200 mAh și o durată maximă de funcţionare 
de 18 ore. Include cablu de încărcare de tip C.
CrisMa rechargeable wall lamps set of 2
Set of 2 fashionable rechargeable wall lamps with 24 LEDs dimmable in 3 
brightness levels and choice between warm and cool light. The rechargeable 
battery has a capacity of 1200 mAh and a maximum runtime of 18 hours. 
Incl. C-type charging cable with which both lamps can be charged. We eng-
rave your logo on both lamps (engraving price for both lamps).

 8,5 × 4,5 × 9,5 cm |  G3  |  K
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94662
Lampă de birou din oţel inoxidabil cu acumulator
Lampă de birou modernă (800 mAh) din oţel inoxidabil cu baterie reîncăr-
cabilă (tip C). Luminozitatea este reglabilă, iar lumina poate fi schimbată 
între alb cald și alb rece.
Stainless steel table lamp with rechargeable battery
Fashionable table lamp (800mAh) made of stainless steel with rechargeab-
le battery (type C). The light colour is dimmable and the light colour can 
be changed between warm and white light. We engrave your logo on the 
base of the lamp.

 ø 8,9 × 20,8 cm |  G3  |  K

94997
Lampă de birou din oţel inoxidabil
Lampă de birou din oţel inoxidabil, în formă de ciupercă, cu baterie reîncăr-
cabilă (1200 mAh) și 20 de LED-uri. Intensitatea luminii poate fi reglată și se 
poate schimba culoarea luminii între caldă, rece și naturală. Include cablu 
de încărcare de tip C.
Stainless steel table lamp
Stainless steel table lamp in the shape of a mushroom with rechargeable 
battery (1200 mAh output) and 20 LEDs. The lamp is infinitely dimmable 
and the light colour can be changed between warm, cold and natural light. 
Incl. C-type charging cable. We engrave your logo on the base of the lamp.

 10 × 10 × 18 cm |  G3  |  K

95181
Lampă de birou din oţel inoxidabil
Lampă de birou din oţel inoxidabil cu acumulator (800 mAh). Intensitatea 
luminii poate fi ajustată și culoarea luminii poate fi schimbată între lumină 
caldă și rece. Include cablu de încărcare de tip C.
Stainless steel table lamp
Stainless steel table lamp with rechargeable battery (800 mAh power). The 
lamp is dimmable and the light colour can be changed between warm and 
white light. Includes C-type charging cable. We engrave your logo on the 
base of the lamp.

 ø 12,8 × 28 cm |  G3  |  K

60



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

93929
Lampă de masă
Lampă de masă din oţel inoxidabil cu baterie reîncărcabilă (800mAh) și 24 
de LED-uri. Lampa este reglabilă, iar culoarea luminii poate fi schimbată între 
lumină caldă și rece. Cablu de încărcare type-C inclus.
Stainless steel table lamp with rechargeable battery
Stainless steel table lamp with rechargeable battery (800mAh) and 24 
LEDs. The lamp is dimmable and the light colour can be changed between 
warm and white light. C-type charging cable included. We will engrave your 
logo on the base of the lamp.

 ø 8 × 34 cm |  G3  |  K

95271
Lampă de birou CrisMa cu senzor tactil
Lampă de birou CrisMa din aluminiu, cu senzor touch, bază rotundă, 
reglare treptată a luminozității. Bateria de 3600 mAh asigură o ilumi-
nare impecabilă timp de până la 20 de ore. Reîncărcabilă.
CrisMa table lamp with touch sensor
Crisma table lamp made of aluminum with touch sensor, round base, 
stepless dimming, and a 3600mAh battery that provides perfect light 
for up to 20 hours. The lamp is rechargeable. Your logo will be engra-
ved on the lampshade.

 ø 10 × 39 cm |  G3  |  K
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87823
Set scule de 25 piese
Set scule de 25 piese într-o cutie din aluminiu, cu fermoar, conţine 2 clești, biţi și 
șurubelniţe de diferite dimensiuni și o pereche de pensete ascuţite.
Tool box aluminium
For the road or at home, this 25-piece aluminium tool box* with zipper contains 
2 pliers, bits and screwdrivers in various sizes and tweezers. We will engrave 
your logo on the case.

 20 × 13,5 × 3 cm |  G2,T3  |  K

88002
Set scule de 25 piese
Set scule de 25 piese în geantă pliabilă cu carcasă rezistentă. Astfel veţi avea la 
îndemână toate sculele necesare.
25-piece tool case
Foldable 25-piece tool case, hard shell. We will engrave your logo on the center 
of the case.

 15,5 × 10 × 5 cm |  T3,G3,DO  |  KS

83062
Set cu lanternă şi cleşte
Set format dintr-o lanternă metalică robustă cu 14 LED-uri și un instrument multi-
funcţional cu clește, ferăstrău, desfăcător de conserve, pilă de unghii, șurubelniţă 
cu fantă mare și mică, cuţit extra ascuţit și curăţător de pește.
Set of torch and multiple pincers
Set of large metal torch with 14 LEDs and multi-tool with pincers, saw, can opener, 
nail file, large and small slotted screwdriver, Phillips screwdriver, extra sharp knife, 
and fish scaler with measuring unit. We will engrave your logo on the smooth surface 
of the torch grip and the grip of the multi-tool.

 17,1 × 13 × 3,8 cm |  G3,VM  |  K

94894
Set de unelte de 41 de piese cu clichet
Set de unelte din 41 de piese, inclusiv șurubelniţă cu clichet și o cutie practică 
de depozitare.
41-piece tool set incl. ratchet
41-piece tool set incl. ratchet and a practical storage case. Your logo will be 
printed on the lid.

 17,8 × 9,6 × 3,4 cm |  T3  |  K
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81419
Multitool
Unealtă multifuncţională – clește, cuţit, ferăstrău, foarfecă, șurubelniţă etc – de 
înaltă calitate din oţel inoxidabil, cu mâner din lemn, totul într-o husă.
Multifunction tool, stainless steel
High-quality stainless steel multi-tool with wooden grip in a black case. We will 
engrave your logo onto one handle.

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm |  S2,DT,T3  |  E

81735
Ruletă 5m
Ruletă masivă de 5m cu înveliş din plastic, cu numere mari şi funcţie de fixare.
5 meter steel measuring tape
Large 5 meter steel measuring tape with robust plastic and metal coating, large 
figures and a permanent stop bar. The practical belt clip and the small cord pro-
vides a safe grip. We will print your logo on the side.

 8,5 × 3,7 × 6,6 cm |  T2  |  K

81734
Ruletă 3m
Ruletă masivă de 3m cu înveliş din plastic, cu numere mari şi funcţie de fixare.
3 meter steel measuring tape
Large 3 meter steel measuring tape with robust plastic and metal coating, large 
figures, and a permanent stop bar. The practical belt clip and the small cord pro-
vide a safe grip. We will print your logo on the side.

 7,5 × 3,3 × 5,9 cm |  T2  |  K

94979
CrisMa unelte multifuncţionale 17 piese
Unelte multifuncţionale CrisMa 17 piese din oţel inoxidabil, incluzând clește, 
cuţit, ferăstrău, foarfecă, șurubelniţă etc., și clemă practică pentru prinderea 
la curea.
CrisMa 15-piece multitool
CrisMa 15-piece multifunctional tool made of stainless steel and various 
tools such as pliers, knife, saw, scissors, screwdriver etc. and practical clip for 
attaching to the belt. This item is supplied in a black box. Your logo will be 
engraved on the handle.

 16,2 × 2,2 × 5,7 cm |  G3  |  K
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88757
Lanternă cu baterii în cutie
Lanternă din aluminiu cu 9 LED-uri. Vine însoţit de 3 baterii în cutie individuală de 
cadou.
COB Torch with 3 batteries in a box
Very bright COB torch made of aluminium with practical hand lug, supplied inclusive 
batteries in a box*. Your logo will be engraved on the smooth center area.

 ø 2,5 × 8,6 cm |  G2  |  K

80832
Lanternă cu LED COB, magnet şi desfăcător sticle
Torţă din aluminiu cu bază magnetică, clip, desfăcător sticle şi LED-uri COB. 
Cadou ideal pentru orice meşter.
COB light with bottle opener
Aluminium torch with magnetic base, clip, bottle opener, and COB bulb. 
Ideal for every craftsman. Your logo will be engraved on the torch.

 ø 1,5 × 12,6 cm |  G2  |  K

93791
Lanternă reîncărcabilă
Lanternă reîncărcabilă, cu acumulator de 400 mAh, fabricat din aluminiu, cu trei 
modalităţi de iluminare: lumină LED în faţă continuă și intermitentă, precum și lumină 
COB pe lateral. Această lanternă puternică este un accesoriu util, prevăzut cu şnur 
practic.
Rechargeable battery torch
Rechargeable aluminum battery flashlight (400mAh) with three light modes: LED 
light front continuous and flashing and COB light side. A micro USB charging cable 
is included. We will engrave your logo on the center piece.

 ø 2,1 × 8,5 cm |  G2,T2  |  K

95182
Lanternă din bambus
Lanternă reîncărcabilă din aluminiu reciclat cu mâner din bambus, cu lumino-
zitate de 400 lumeni și acumulator de 300 mAh. Include cablu de încărcare 
de tip C.
Bamboo torch
Rechargeable torch made from recycled aluminium with bamboo handle 
with 400 lumen brightness and a battery capacity of 300 mAh. Type C 
charging cable included. We will engrave your logo on the bamboo handle.

 ø 3,3 × 11,5 cm |  CG2,T2  |  K
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81185
Lanternă LED, din aluminiu
Lanternă LED, din aluminiu cu 3 funcţii diferite de iluminare: continuu, SOS și inter-
mitent. Putere de 10W, are și curea de mână.
LED flashlight with 3 different light functions
LED flashlight made of aluminium with 3 different light functions (still, SOS and 
flashing light), a power of 10 watts and a wrist strap. Your logo will be engraved 
on the flashlight.

 ø 3,6 × 13,6 cm |  G2  |  K

88422
Lanternă cu 14 LED-uri
Lanternă din metal. Datorită celor 14 LED-uri are o lumină extrem de puternică.
Torch with 14 LEDs in a box
This massive metal torch with 14 LEDs and extra-bright light is comfortable to hold 
thanks to the chequered knob. Your logo will be engraved on the square on the 
grip.

 ø 3,5 × 12,3 cm |  G2  |  K

80387
Lanternă telescopică cu LED
Lanternă metalică cu LED, cu funcţie telescopică, extensibilă până la o lungime de 
57,7 cm și cu un cap magnetic rotativ de 360 de grade.
Magnetic flexible telescope torch
Magnetic flexible telescope torch with 3 LED, the head is flexible and magnetic, 
perfect for getting metal things out of the tightest places. Telescope approx. 60 cm. 
We will engrave your logo onto the rectangle on the handle.

 ø 2,1 × 17,2 cm |  G2  |  K
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90995
Vestă reflectorizantă adulţi
Vestă reflectorizantă pentru adulţi, cu dungi reflectorizante orizontale și ver-
ticale, clasa 2, certificat ISO20471. Indispensabilă în orice vehicul. O vestă 
pentru fiecare pasager!
Safety vest for adults
Safety vest with reflective stripes, Class 2 - ISO 20471 certified, a must have in 
every vehicle. The advertisement is printed on the heart side.

 68,5 × 62,5 cm |  DT,S2,S1  |  P

93412
Brăţară de siguranţă
Bandă de siguranţă cu LED şi dungă reflectorizantă. Datoriită inchiderii Velcro poate 
fi prinsă foarte uşor pe braţ. Apăsând butonul negru, ledurile roşii se vor aprinde şi 
pot funcţiona continuu sau intermitent.
Safety LED wrist band
LED arm band with reflecting stripes, can be easily attached to the upper arm thanks 
to the flexible rubber band with velcro closure. By pushing the black button the two 
red LEDs will be activated, still light or blinking can be set up. We will print your logo 
centred on the plastic area.

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm |  T2  |  K

92888
Vestă reflectorizantă copii
Vestă reflectorizantă pentru copii cu dungi reflectorizante clasa 2, certificat 
EN1150:1999. Vesta este accesoriul indispensabil din maşina Dvs.
Safety vest for children
Children’s safety jacket with reflecting stripes class 2, EN 17353:2020 certified. This 
safety jacket is a must have in every car. We will print your logo on the heart side.

 50 × 44 cm |  S1,DT,S2  |  P

94855
Lanternă de cap cu LED-uri COB
Lanternă de cap COB, din silicon, cu o putere de 400 lumeni, cu multiple 
funcţii de iluminare, trei LED-uri COB și un bec tip 303. Reîncărcabilă cu o 
durată de funcţionare de până la 3 ore (capacitate acumulator: 800 mAh).
Headlamp with COB lights
COB headlamp with 400 lumen luminosity made of silicone with many ligh-
ting functions with three COB lights and a type 303 bulb. Rechargeable with 
subsequent operating time of up to 3 hours (battery power: 800mAh). Your 
logo will be engraved on the silicone part.

 8,5 × 2,8 × 3 cm |  T3  |  K

08

10

66



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

91355
Breloc tip metru
Breloc tip metru de 0,5m.
Keyring with folding ruler
Keyring with fold-out plastic ruler with up to 0.5 metres measuring range (scaling in cm.) 
Your logo will be printed on the ruler.

 6,4 × 2,4 × 1,3 cm |  T2,UV  |  N

92311
Breloc cu LED
Breloc cu LED, lumină albă. Nu veţi rămâne niciodată în întuneric dacă aveţi acest breloc 
la Dumneavoastră.
Keyring with white LED
Two-colour key chain with white LED light. We will print your logo on the center.

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm |  T2  |  K

81816
Breloc metalic cu mai multe funcţii
Breloc metalic cu mai multe funcţii, cu lumină LED, șurubelniţă plată și Philips, 
deschizător de sticle și briceag.
Multitool with keyring
Metal Multitool with Keyring, LED-Light, Flat- and Srewdriver, Bottle Opener and 
Knife. Your logo will be engraved onto the black surface.

 9 × 2,9 × 1,5 cm |  G2  |  K

56093
Semnal luminos pt biciclişti
Semnal luminos pentru biciclişti în formă de inimă cu baterie.
Flashlight clip in heart shape
Flashlight clip in heart shape. Your logo will be printed on the center of the clip.

 4 × 1,9 × 3,4 cm |  T2  |  K
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97885
Breloc
Breloc cu curea PU negru şi placă de metal lucios. Vine în 
cutie individuală ecologică.
Keyring with a black PU strap
Keyring with a black PU strap and a shiny metal plate. We 
will engrave your logo on the plate.

 8,8 × 2,1 × 1 cm |  G2  |  KS

92273
Breloc metalic dreptunghiular
Breloc metalic dreptunghiular - simplitatea lui vă va seduce!
Metal keyring, rectangular
Metal keyring in rectangular design. Your logo will be 
engraved.

 7,7 × 2,3 × 0,3 cm |  G1  |  KS

97654
Breloc Home din metal
Breloc HOME din metal cu inel şi lănţişor, împachetat indi-
vidual într-o cutie ecologică de cadou.
Metal keyring in house shape
“The Home” keyring - in metal house shape with chain. 
Your logo will be engraved.

 10,3 × 3,5 × 0,6 cm |  G1  |  KS

90957
Breloc
Breloc din textil colorat și placă metalică lucioasă.
Keyring
Keychain with colour ribbon and shiny metal plate, on which your logo is engraved.

 9,8 × 3,5 × 0,5 cm |  G1  |  KS

94937
Breloc cu plăcuţă metalică
Breloc elegant din aluminiu reciclat, cu design de plăcuţă de identificare.
Key ring metal plate
Stylish key fob made from recycled aluminium in the fashionable design of a 
dog tag. We engrave your logo on the metal plate.

 4,8 × 2,9 × 0,2 cm |  G1,T2  |  KS
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91583
Breloc metalic utilizabil și pt cărucior
Breloc metalic cu capătul care poate fi utilizabil și pentru căru-
ciorul de cumpărături.
Keyring with shopping cart chip
Metal keyring with integrated shopping cart chip. Your logo will 
be engraved.

 6 × 2,3 × 0,2 cm |  G1  |  KS

90367
Breloc metalic multifuncţional
Breloc metalic cu deschizător sticle şi monedă pentru căru-
ciorul de cumpărături.
Keychain with shopping coin and bottle 
opener
Metal keychain with shopping coin and bottle opener. Your 
logo will be engraved onto the body.

 9,7 × 2,3 × 0,5 cm |  G1,DO  |  KS

92260
Breloc din metal cu desfăcător sticle
Breloc din metal cu deschizător sticle. Produsul este împac-
hetat în cutie individuală ecologică.
Metal keyring with bottle opener
Metal keyring with bottle opener, glossy chrome. Your logo 
will be engraved.

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm |  G1  |  KS

97882
Breloc cu monedă
Breloc cu suprafaţă lucioasă și cu monedă pentru cărucioa-
rele de cumpărături.
Metal keyring with shopping chip
High-gloss finished metal keyring containing a practical 
shopping cart chip. Your logo will be engraved.

 7,6 × 3,5 × 0,6 cm |  G1  |  KS

90477
Breloc cu monedă pt cărucior
Breloc metalic cu monedă detaşabilă pentru căruciorul la 
cumpărături. O parte a monedei este colorată.
Keyring with shopping coin
Metal keyring with snap hook and shopping coin. We will engra-
ve your logo on the silver side of the coin.

 ø 2,5 × 8,3 cm |  G1,T2  |  P

94727
Breloc din bambus cu deschizător de sticle
Breloc din bambus cu funcţie practică de deschizător de sticle.
Bamboo key ring with bottle opener
Bamboo key ring with the practical function of a bottle opener. 
Your logo will be engraved on the bamboo surface.

 9,4 × 3 × 0,3 cm |  CG2,G2,T2  |  KS
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90268
Racletă cu mănuşă
Racletă din plastic cu mănuşă din polyester şi polar, ca să vă protejeze mâna 
împotriva frigului.
Ice scraper glove
Black polyester and fleece ice scraper glove to protect your hands against cold 
weather conditions. We will print your logo on the plastic scraper.

 38 × 16 × 2,4 cm |  S2,DT,T2  |  N

99011
Racletă parbriz
Racletă parbriz cu funcţie de contor de parcare.
Parking disc with ice scraper
Parking disc with ice scraper and squeegee. We will print your logo on the 
white surface at the back.

 11,9 × 15,6 × 0,7 cm |  T2,UV  |  P

90891
Racletă din plastic cu mătură
Racletă din plastic în formă ergonomică cu perie detaşabilă.
Plastic ice scraper with brush
Ergonomic plastic scraper with removable scraper and brush for better clea-
ning of the windshield. Your logo will be printed on the brush.

 40,5 × 10 × 7,5 cm |  T2  |  P

99012
Racletă parbriz
Racletă parbriz din plastic, cu mâner comod disponibil în culori diferite.
Ice scraper transparently frosted
Ice scraper transparently frosted. We will print your logo on the scraper.

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm |  T1  |  N
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92567
Mănuși RPET cu touch
Mănuși din PET reciclat și acril moale, cu vârful primelor trei 
degete special realizate pentru funcţia touchscreen, astfel 
puteţi folosi telefonul fără a scoate mănușa.
RPET gloves
Gloves made of RPET and soft acrylic with specially manu-
factured tips on the thumb, index and middle finger, which 
enable the operation of smartphones without taking off the 
gloves, an ideal winter gadget. Your logo will be printed on 
the back of your hand.

 20 × 12 cm |  DT,S2  |  N

98765
Mănuşi acrilice cu touch
Folosiţi smartphone-ul și ţineţi mâinile calde în același timp. 
Vârful primelor două degete al acestei mănuşi fabricate din 
acril moale este creat special pentru funcţia touchscreen.
Acrylic gloves with touch tops on two 
fingers
Using your smartphone while keeping your hands warm du-
ring winter - this is no problem with these touch screen gloves 
made of soft acryl with conductive tips on the thumb and in-
dex fingers. We will print your logo on a glove.

 22 × 10,5 × 2 cm |  S2,DT  |  N

54322
Căciulă tricotată
Căciulă tricotată din material RPET și acril, pe frunte cu ma-
terial ideal pentru personalizare. Potrivită pentru aproape 
toate dimensiunile datorită formei elastice.
Knitted hat
Knitted hat made from RPET and acrylic with a black patch. 
Suitable for almost all sizes thanks to the elasticated shape. 
We print your logo on the patch.

 20,5 × 2 × 22 cm |  DT,S2  |  N

94944
Fular tip Bandana cu bandă reflectori-
zantă
Bandana din poliester (120 g/m²) cu benzi reflectorizante. 
Ușor de utilizat, se trage rapid peste cap, fără a fi nevoie de 
înfășurare continuă.
Bandana loop scarf with reflective stripes
Fashionable loop scarf made of polyester (120 g/m²) in the 
shape of a circle and without ends with practical reflective 
strips. Easy to use as it can be quickly pulled over the head. 
No need to constantly rewrap and fasten. We print your logo 
on the scarf.

 47 × 25 cm |  DT,S2  |  N

94939
Eșarfă tip Bandana
Bandana (120 g/m²), ușor de utilizat, se trage rapid peste 
cap, fără a fi nevoie de înfășurare continuă.
Bandana loop scarf
Fashionable loop scarf (120 g/m²) in the shape of a circle and 
without ends. Easy to use as it can be quickly pulled over the 
head. No need to constantly rewrap and fasten. Your logo is 
applied to one part of the scarf.

 48 × 25,5 cm |  DT,S2  |  N
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98741
Brichetă ”Lingou de aur”
Cine nu şi-ar dori un lingou de aur? Brichetă micuţă în for-
mă de lingou de aur. Reîncărcabil, împachetat în cutie de 
cadou.
Lighter “Gold bar”
Who does not want to get a gold bar? Smart automa-
tic lighter in small gold bar shape. Refillable and sing-
le-packed in a black box* with transparent window. We 
will engrave your logo on the back of the lighter.

 7 × 3,2 × 1,6 cm |  G2  |  K

58386
Puşculiţă în formă de glob
Acest glob pentru economisiri vă va face să visaţi despre 
următorul concediu.
Savings box in globe shape
This rotating globe-shaped savings box makes you dream 
of your next holiday. We will print your logo on a full colour 
label on the single packaging.

 ø 10 × 16 cm |  VM  |  K

93777
Brichetă
Brichetă piezo reîncărcabilă de calitate, în formă ergonomică, în diferite culori 
vii, flacără reglabilă. Produs de înaltă calitate, se aprinde din prima încercare!
Ergonomic electronic lighter
Electronic lighter in fresh colours, refillable. The flame can be adjusted conti-
nuously. The logo will be digitally printed (multi-coloured) so that it is legible for 
right-handers.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  UV  |  N

56235
Puşculiţă
Puşculiţă din plastic transparent în culori vesele.
Transparent piggy bank
Transparent piggy bank. We will print your logo on one side.

 12,6 × 10 × 10,1 cm |  T2  |  KP
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86016
Aprinzător aragaz
Aprinzător aragaz electric cromat cu design subţire şi lung.
Slim long metal electronic lighter
Classic elegant slim metal table lighter. We will engrave your logo centered 
on the lighter.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm |  G2,T2  |  K

95268
Brichetă pentru flambare CrisMa
Brichetă electronică CrisMa pentru flambare, cu reglare a flăcării 
pentru flambarea alimentelor și alte utilizări. Reîncărcabilă.
CrisMa Flambé lighter
Electronic flambé lighter with adjustable flame setting for easy flam-
béing of food and many other possible uses. The lighter is refillable. 
We will print your logo on the lighter.

 7 × 2,9 × 11,5 cm |  T1  |  K

95269
Brichetă lungă CrisMa
Aprinzător lung CrisMa cu blocare de siguranță pentru copii și 
flacără reglabilă individual, oferă aprindere sigură și precisă.
Crisma stick lighter
CrisMa stick lighter with child safety lock and individually adjus-
table flame offers safe and precise ignition. Even hard-to-reach 
spots are no longer a problem. Your logo will be printed on 
the lighter.

 4 × 2,3 × 23,7 cm |  T2  |  K
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74012
Set manichiură 7 piese
Trusă de manichiură de înaltă calitate cu ustensile din oţel inoxidabil și pilă de unghii 
cu diamant, 7 piese.
CrisMa manicure set
6-piece luxurious CrisMa manicure set with stainless steel instruments. We will print 
your logo on the case.

 15 × 7,7 × 1,9 cm |  T2,S2  |  K

73641
Set manichiură în cutie de bambus
Trusă manichiură compusă dintr-o pilă, foarfecă de unghii, unghieră, două inst-
rumente pentru cuticule. Setul vine într-un suport din bambus cu închidere mag-
netică.
Manicure set in bamboo case
Manicure set in a bamboo case with magnetic closure. Consisting of a file, nail 
scissors, nail clippers, skin and nail pusher. Your logo will be engraved on the 
packaging.

 11,5 × 9,5 × 2,3 cm |  CG2,UV  |  K

64310
Geantă cosmetică din bumbac reciclat cu fermoar
Etui din bumbac reciclat (180 gsm) cu fermoar pentru depozitarea pixurilor, cosme-
ticelor și pentru multe alte lucruri mici.
Cotton bag with zip fastener
Cotton pouch made from recycled cotton (180 gsm) with zip for storing pens, cos-
metics and much more. We will print your logo underneath the zip.

 21,3 × 3 × 12,7 cm |  DT,S2  |  N

64315
Geantă cosmetică din RPET
Etui realizat din poliester reciclat, cu mâner pentru folosire mai comodă, este un 
partener practic pentru călătorii.
Toiletry bag made from RPET
The toiletry bag made of recycled polyester is a practical travelling companion. 
We will print your logo on one side.

 19 × 7 × 12,7 cm |  DT,S2  |  N
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03 04 05 09 13

19.0.79660
Hohenstein HTTI

74



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

74792
RPET mască de ochi pentru dormit
Mască de ochi pentru dormit, cu o suprafaţă interioară din bumbac potrivit 
pielii și o suprafaţă exterioară din poliester reciclat. Bandă elastică pentru a 
se potrivi tuturor mărimilor de cap. Se recomandă spălarea manuală.
Sleep- and eyemask
Sleep and eye mask with a skin-friendly cotton inner surface and a recycled 
polyester outer surface. Breathable and comfortable, the perfect companion 
for travelling or a restful night’s sleep. Fits all head sizes thanks to the elas-
ticated band. Hand wash recommended. We will print your logo on the 
outside of the mask.

 18,5 × 0,5 × 10 cm |  DT,S2  |  KS

74987
Periuță de dinți electrică
Periuță de dinți electrică (200 mAh) cu 4 capete de rezervă și conec-
tare USB-C, inclusiv cablu de încărcare USB-C. 5 moduri diferite de 
curățare. Ideală pentru călătorii.
Electric toothbrush, incl. 4 replacement brushes
Electric toothbrush (200 mAh) with 4 spare brushes and USB-C con-
nection incl. charging cable. Perfect for taking with you when travel-
ling. Your logo will be printed on the packaging.

 21,5 × 13,9 × 3,8 cm |  T3  |  K
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63801
Husă pentru costum cu etichetă metalică
Geantă de îmbrăcăminte mare, rezistentă, fabricată din poliester, cu bretea 
de umăr, mâner de transport, compartimente suplimentare de depozitare și 
etichetă metalică.
Polyester suit carrier
Big and sturdy polyester suit carrier with shoulder straps, carrying handle, addi-
tional compartments and subtle metal plate on a label made of artificial leather. 
We will engrave your logo on the metal plate.

 110 × 60 × 8 cm |  G3  |  P

63231
Trusă de curăţat încălţăminte
Set de curăţat încălţăminte din 5 piese, într-o cutie de formă cilindrică din imi-
taţie de piele. Conţine cremă transparentă, burete, perie şi batistuţe de curăţat.
Shoe polishing case
Nostalgic 5-piece shoe polishing set in a high-quality roll case made of velvet 
artificial leather with pushbutton. Polish and gloss are transparent. We will print 
your logo on the case.

 ø 7,2 × 16,7 cm |  CG3,T2  |  K

64543
Husă de protecţie Non Woven pentru îmbrăcăminte
Husă de haine mare, rezistentă, confecţionată din material neţesut, cu mâner 
de transport și fermoar. Orificiu pentru umeraș în partea de sus.
Non woven garment cover
Large, hard-wearing garment bag made of non-woven fabric with carrying 
handle and zip. Opening at the top for the clothes hanger. We will print your 
logo on the front.

 60,5 × 0,3 × 101 cm |  DT,S2  |  N

94938
Etichetă pentru bagaj din piele artificială
Etichetă de bagaje din material PU rezistent la apă, cu buclă pentru fixare și 
fereastră pentru eticheta cu adresă care poate fi închisă cu un buton de fixare.
Faux leather luggage tag
Luggage tag made of water-repellent PU material, belt loop for fastening and 
address field window that can be closed with a press stud. We print your logo 
on the address field window.

 6,5 × 0,3 × 10,5 cm |  T2  |  N
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63977
Valiză CrisMa
Troler de călătorie CrisMa (dimensiune 24’’) cu 8 roţi de înaltă calitate, blocare TSA, 
extensibil, are mâner telescopic din aluminiu.
CrisMa trolley
CrisMa travel trolley (size 24’’) with 8 high-quality wheels, TSA lock, aluminium te-
lescopic handle and expansion joint. We engrave your logo on a metal plate and 
attach it to the handle.

 44 × 28 × 65 cm |  G3  |  K

63976
Valiză onboard CrisMa
Troler onboard CrisMa (dimensiune 20’’) cu 8 roţi de înaltă calitate, blocare TSA, 
extensibil, are mâner telescopic din aluminiu. Pentru personalizare recomandăm 
produsul 9086803.
CrisMa onboard trolley
CrisMa hand luggage trolley (size 20’’) with 8 high-quality wheels, TSA lock, alu-
minium telescopic handle and expansion joint. We engrave your logo on a metal 
plate and attach it to the handle.

 38 × 24 × 57 cm |  G3  |  K

63968
Set de valize, 3 piese
Set de 3 valize tip troler format dintr-o valiză de mână mică (20 inch), o valiză medie 
(24 inch) și o valiză mare (28 inch) cu blocare TSA.
Suitcase set, 3 pieces
Set of 3 trolley suitcases consisting of a small carry-on suitcase (20 inch), a medium 
suitcase (24 inch) and a large suitcase (28 inch) with TSA lock. We engrave your 
logo on a metal plate and attach it to the handle of the suitcase.

 48 × 30 × 73 cm |  G3  |  K
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64394
Geantă de voiaj din bumbac reciclat
Geanta de sport realizată din bumbac reciclat oferă mult spaţiu de depozitare 
și este perfectă pentru sport ș călătorii scurte. Breteaua de umăr reglabilă este 
fixată cu catarame.
Duffel bag made from recycled cotton
The duffel bag made from recycled cotton offers plenty of storage space and is 
perfect for short trips and sports. The adjustable shoulder strap is fastened with 
snap hooks. We will print your logo on the front pocket.

 55 × 24 × 36 cm |  DT,S2  |  N

63895
Geantă de voiaj Crisma impermeabil
Geantă mare de voiaj din material PU impermeabil, capacitate de 38 de litri, 
cu două compartimente exterioare separate. Ideal pentru a fi folosit ca geantă 
de sport sau de călătorie.
CrisMa waterproof weekender
Large weekender made of water-repellent PU material with two separate outer 
compartments and a filling capacity of 38 liters. Ideal for use as a sports or 
travelling bag. We will print your logo in the centre below the zip.

 50 × 27 × 30 cm |  DT,S2  |  NWP

65233
Geantă de voiaj din imitaţie de piele
Geantă mare pentru weekend din material PU rezistent la apă, cu buzunar 
lateral cu fermoar. Poate fi utilizată ca geantă sport sau de călătorie.
CrisMa weekender
Large weekender made of water-repellent PU material and side zip compart-
ment. Can be used as a sports or travelling bag. We will print your logo in 
the centre below the zip.

 ø 30 × 52 cm |  DT,S2  |  N
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64393
Geantă frigorifică din bumbac reciclat
Geantă frigorifică fabricată din bumbac reciclat cu două mânere și compartiment 
frontal. Ideală ca geantă de prânz.
Cooler bag made from recycled cotton
Cooler bag made from recycled cotton with two carrying handles and front com-
partment. Ideal as a lunch bag. We will print your logo on the front compartment.

 35 × 15 × 25 cm |  DT,S2  |  N

64395
Geantă laptop din bumbac reciclat
Geantă pentru laptop fabricată din bumbac reciclat. Potrivită pentru tablete de până la 
35 x 25 cm.
Laptop bag made from recycled cotton
Laptop bag made from recycled cotton. Suitable for tablets up to 35 x 25 cm. We will print 
your logo on the front pocket.

 40 × 2 × 27 cm |  DT,S2  |  N

64392
Rucsac din bumbac reciclat
Rucsac fabricat din bumbac reciclat. Cu bretele de umăr și secţiune din spate căptuși-
te, precum și cu un compartiment pentru laptop în interior. Un compartiment suplimen-
tar cu fermoar este încorporat în secţiunea din spate și oferă protecţie suplimentară 
antifurt.
Backpack made from recycled cotton
Backpack made from recycled cotton. With padded shoulder straps and back section 
and a laptop compartment inside. An additional zip compartment is incorporated into 
the back section and offers extra protection against theft. We will print your logo on 
the front compartment.

 34 × 14 × 46 cm |  DT,S2  |  N
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64403
Rucsac de călătorie CrisMa
Rucsac de călătorie CrisMa cu trei compartimente cu fermoar. Interiorul este orga-
nizat inteligent cu un compartiment pentru laptop, diverse compartimente mai mici 
și un compartiment special integrat impermeabil pentru depozitarea cosmeticelor. 
Capacitatea este între 22L și 37L și poate fi ajustată folosind curelele de fixare.
CrisMa travelling backpack
CrisMa travel backpack with three zip compartments. The interior is cleverly or-
ganised with a laptop compartment, various smaller compartments and an integ-
rated wet compartment for storing cosmetics. The capacity is between 22L and 
37L and can be adjusted using the fastening straps. We will print your logo on 
the front compartment.

 30 × 20 × 45 cm |  DT,S2  |  NWP

64399
Rucsac de călătorie din RPET CrisMa
Rucsac de călătorie CrisMa fabricat din RPET cu compartiment pentru lap-
top și compartiment frontal mare. Fermoarul de jur împrejur îi permite să fie 
împachetat ca o valiză. Curelele de umăr căptușite pot fi depozitate într-un 
compartiment cu fermoar și rucsacul poate fi folosit ca o geantă datorită 
mânerului de transport de pe lateral.
CrisMa travel backpack made from RPET
CrisMa travel backpack made from RPET with laptop compartment and lar-
ge front compartment. The all-round zip allows it to be packed like a suitcase. 
The padded shoulder straps can be stowed in a zip compartment and the 
bag can be used as a bag thanks to the carrying handle on the side. We will 
print your logo on the front.

 31 × 14 × 42 cm |  DT,S2  |  N
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65229
Rucsac CrisMa din piele artificială
Rucsac mare din imitaţie din piele cu mult spaţiu de depozitare și un compar-
timent pentru tabletă în interior. Fermoare negre lucioase, două buzunare 
laterale din plasă pentru recipient pentru băuturi, compartiment antifurt și 
bretele căptușite.
CrisMa backpack
Large backpack made of PU with plenty of storage space and a tablet com-
partment inside. Shiny black zips, two side nets as drink holders, an anti-theft 
compartment and padded shoulder straps. We will print your logo on the 
front.

 34 × 16 × 46 cm |  DT,S2  |  N

64345
Rucsac de călătorie CrisMa
Rucsac de călătorie CrisMa realizat din poliester 900D cu capacitate de 
19 litri. Curelele de umăr pot fi ascunse într-un compartiment cu fermoar și 
geanta poate fi folosită și ca geantă datorită mânerului lateral.
CrisMa travelling backpack
CrisMa travel backpack made of 900D polyester with 19 litre capacity. The 
shoulder straps can be stowed away in a zip compartment and the bag 
can be used as a bag thanks to the side handle. We will print your logo 
on the front.

 31 × 19 × 46 cm |  DT,S2  |  NWP

64342
Rucsac pentru excursii outdoor CrisMa
Rucsac mare de drumeţie realizat din poliester, cu bretele de umăr căptușite și spate ergono-
mic, compartiment pentru laptop, compartiment mare frontal și compartiment mic cu fermo-
ar în clapetă. Curelele de fixare suplimentare asigură o susţinere optimă. Capacitate: 25 litri.
CrisMa hiking rucksack
Large hiking rucksack made of polyester with padded shoulder straps and ergonomically 
shaped back section, laptop compartment, large front compartment and small zip com-
partment in the flap. The additional fastening straps provide optimum support. Capacity: 
25 litres. We will print your logo on the flap.

 33 × 20 × 53 cm |  DT,S2  |  NWP
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65308
Rucsac pentru laptop
Geantă pentru laptop din poliester de calitate, cu un compartiment 
mare principal și compartiment pentru laptop, fermoare impermeabile, 
funcție troler, bretele căptușite, două buzunare laterale și detalii în culori 
asortate. Capac cu închidere magnetică.
Laptop backpack
High-quality laptop backpack made of polyester with a spacious main 
compartment and laptop section, water-repellent zippers, trolley strap, 
padded shoulder straps, two side pockets, and color-coordinated ac-
cents. The flap closes magnetically. Your logo will be printed on the 
front of the bag.

 31 × 17 × 44 cm |  DT,S2  |  N

65228
Rucsac CrisMa cu fermoar înclinat
Rucsac din imitaţie de piele, cu două fermoare negre lucioase, înclinate, pe 
partea din faţă, un mâner de transport, două curele de umăr confortabile și 
un compartiment antifurt.
CrisMa backpack with slanted zip
Backpack made of PU with two slanted, shiny black zips on the front, carrying 
loop, two comfortable shoulder straps and an anti-theft compartment. Your 
logo will be printed on the front.

 30 × 11 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N

65234
Geantă de umăr CrisMa Crossbody
Geantă modernă de umăr, stil crossbody, din material PU rezistent la apă, cu 
fermoare practice. Un companion perfect pentru viaţa de zi cu zi.
CrisMa Crossbody shoulder bag
Shoulder bag in a modern crossbody format made from water-repellent PU 
material with practical zips. The perfect everyday companion. We will print 
your logo on the front.

 18,5 × 5,5 × 46 cm |  DT,S2  |  N
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65319
Rucsac pentru laptop
Geantă din PU moale de înaltă calitate, cu două compartimente principale 
mari, două buzunare laterale, fermoare impermeabile, bretele căptușite, com-
partiment pentru laptop și buzunar frontal.
Laptop backpack
Backpack made of high-quality soft-touch PU. This backpack features two lar-
ge main compartments, two side pockets, water-repellent front zippers, pad-
ded shoulder straps, as well as a laptop compartment and front pocket. Your 
logo will be printed on the front of the bag.

 33 × 17 × 47 cm |  DT,S2  |  N

65320
Rucsac pentru laptop
Geantă pentru laptop din PU moale și piele artificială, cu compartiment prin-
cipal și pentru laptop, două buzunare laterale, buzunar frontal cu fermoar 
ascuns și compatibil troler. Capac cu închidere magnetică.
Laptop backpack
High-quality laptop backpack made of soft-touch PU and faux leather. The 
backpack offers a spacious main compartment and laptop section, two side 
pockets, a front pocket with a hidden zipper, and a trolley strap. The flap closes 
magnetically. Your logo will be printed on the front of the bag.

 30 × 21 × 45 cm |  DT,S2  |  N

61299
Rucsac laptop de calitate superioară cu port USB
Rucsac de calitate superioară, fabricat din 65% nylon și 35% PU, rezistent la 
apă, are un port USB și bretele întărite și respirabile. Cu o capacitate de 23 
de litri, rucsacul oferă mult spaţiu de depozitare, este potrivit pentru laptopuri 
de până la 15,6 inci.
High-quality backpack with USB port
High-quality, water-resistant backpack made of 65% nylon and 35% polyu-
rethane. With USB port and reinforced breathable shoulder straps. The back-
pack offers plenty of storage space with it́ s filling capacity of 23 liters and is 
suitable for laptops up to 15,6 inches. Your logo will be printed on the front.

 31 × 16 × 45 cm |  S2  |  NWP

03 44
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63589
Rucsac din poliester
Rucsac din poliester 600D cu port USB, compartiment pentru laptop, brete-
le căptușite, compartiment frontal, buzunar antifurt și o capacitate de 22 litri.
Polyester backpack
600D polyester backpack with USB port, laptop compartment, padded and 
breathable shoulder straps, front pocket, anti-theft pocket and a filling capacity 
of 22 liters . Your logo will be printed on the front.

 31,5 × 15 × 50 cm |  DT,S2  |  N

64349
Rucsac reflectorizant CrisMa
Rucsac CrisMa fabricat din material puternic reflectorizant și, prin urmare, de-
osebit de potrivit pentru alergători, cicliști etc. Rucsacul este confortabil datorită 
căptușelii de pe spate și bretele.
CrisMa reflective rucksack
CrisMa rucksack made of highly reflective material and therefore particularly 
suitable for joggers, cyclists etc. The rucksack is comfortable to carry thanks to 
the padding on the back and straps. We will print your logo below the small 
zip compartment.

 26 × 18 × 40 cm |  DT,S2  |  NWP
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64312
Rucsac mare din pâslă RPET
Rucsac mare realizat din pâslă RPET cu clapetă și buzunar frontal.
Large felt rucksack
Large rucksack made of RPET felt with flap and front pocket. We will print your logo 
on the front pocket.

 36 × 12,5 × 40 cm |  DT,S2  |  N

62571
Rucsac din RPET
Rucsac RPET din poliester 300D și material 210D RPET, cu un compartiment principal 
și două buzunare laterale. Produsul are curele de umăr căptușite și partea de jos din 
plută. Ușor de închis prin rulare sau pliere.
RPET Backpack
RPET backpack made of 300D two-tone polyester and 210D RPET with a lockable 
main compartment, two lockable side compartments and a filling capacity of 20 
liters. Padded shoulder straps and cork bottom. Easy to close by rolling or folding. 
Your logo will be printed on the front.

 39 × 16 × 50,5 cm |  DT,S2  |  N

64398
Rucsac curier reflectorizantă
Geantă mare de curier cu material exterior reflectorizant, secţiune spate căp-
tușită și buzunar suplimentar lateral cu fermoar. Capacitate: 15 litri.
Reflective courier rucksack
Large courier rucksack with reflective outer material, padded back section and 
additional side zip pocket. We will print your logo on the front.

 27 × 13 × 45 cm |  DT,S2  |  N

61338
Rucsac cu aplicaţii colorate
Rucsac trendy din snowpoliester, cu bretele căptușite și aplicaţii colorate și o ca-
pacitate de 29 de litri. Rucsacul se poate închide printr-o simplă rulare sau pliere.
Backpack with colored applications
Trendy backpack with snowpolyester padded shoulder straps, coloured appli-
cations and a filling capacity of 29 liters. The backpack can be closed by simple 
rolling or folding. Your logo will be printed on the front.

 44 × 13,5 × 50 cm |  DT,S2  |  N
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60730
Rucsac laptop gri
Rucsac 600D din poliester 600D cu fermoare negre, compartiment frontal și o 
capacitate de 20 de litri. Compartimentul principal este ideal pentru transportul 
laptopurilor de până la 15,6 inci.
Grey backpack
600D polyester backpack, with black zippers, front compartment and a filling ca-
pacity of 20 liters. The main compartment is ideal for carrying laptops or notebooks. 
We will print your logo on the front.

 31 × 15 × 44,5 cm |  DT,S2  |  N

60757
Rucsac laptop
Rucsac fabricat din poliester 600 x 300D cu 2 buzunare laterale din plasă pentru 
sticle, compartiment frontal cu fermoar și o capacitate de 27 litri. Compartimentul 
principal este ideal pentru laptopuri sau notebook-uri.
Laptop backpack
600x300D polyester backpack, with two side pockets, front compartment, zip-
pers and a filling capacity of 27 liters. We will print your logo on the front.

 30 × 20 × 45 cm |  DT,S2  |  N

60389
Rucsac din poliester de înaltă calitate
Rucsac fabricat din poliester 1680D de înaltă calitate, cu bretele căptușite, un com-
partiment frontal cu fermoar, o bază întărită și o capacitate de 15 litri.
High-Quality Backpack
The perfect backpack - HQ 1680D material that makes it good looking and long 
lasting. It has a filling capacity of 15 liters. Your logo will be placed on the front 
pocket, or above, if you prefer.

 29 × 11,5 × 47 cm |  DT,S2  |  N
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63637
Geantă laptop din neopren
Geantă pentru laptop realizată din neopren softshell cu fermoare, mânere de trans-
port căptușite și compartiment frontal cu fermoar.
Laptop bag
Neoprene softshell laptop bag with zippers, padded handles and front compart-
ment. Your logo will be printed on the front compartment.

 39 × 2 × 30 cm |  DT,S2  |  N

60953
Geantă pentru conferinţe din poliester
Geantă de înaltă calitate pentru documente, fabricat din poliester snow, cu un 
buzunar cu fermoar, cu două mânere şi o bretea reglabilă de umăr.
Briefcase in polyester
High-quality briefcase made of snow polyester with zipped compartment, 2 carry-
ing straps, and shoulder strap. Your logo will be printed on the front.

 37 × 7,5 × 30 cm |  DT,S2  |  N

63866
Geantă pentru conferinţe din material RPET
Geantă pentru documente din pâslă reciclată cu fermoar negru, potrivită și pentru 
laptop.
R-PET document bag
Document bag made of recycled felt with black zips, suitable for laptops. We 
print your logo on the front.

 36,5 × 2 × 26 cm |  DT,S2  |  N
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63771
Sacoşă din pâslă RPET
Geantă din pâslă fabricat din material RPET, iar datorită pliului inferior este extrem 
de încăpător.
RPET felt bag
The felt bag made from RPET with a large bottom fold for plenty of space inside. We 
print your logo on the outside.

 40 × 13 × 30 cm |  DT,S2  |  N

64572
Sacoșă de plajă Oeko-Tex® naturală
Geantă de plajă Oeko-Tex® din bumbac texturat de culoare naturală cu 
bază de iută și mâner din șnur. Perfectă pentru plajă sau piscină.
Oeko-Tex ® beach bag natural with jute bottom and 
cord
Oeko-Tex ® beach bag made of structured cotton in natural colour with jute 
bottom and drawstring handle. Perfect for a visit to the beach or outdoor pool. 
The logo is printed on one side.

 48 × 15,5 × 37,5 cm |  DT,S2  |  N

65218
Sacoșă de cumpărături CANVAS cu mânere lungi
Geantă de cumpărături confecţionată din pânză robustă și durabilă (320 
g/m²), cu mânere lungi și bază rezistentă. Buzunar mic de inserţie pe partea 
din faţă în culori asortate cu mânerele.
Canvas shopper with long handles
Carrier bag made of robust and sustainable canvas fabric (320 g/m²) with 
long handles and stable bottom gusset for a secure stand. Small insert poc-
ket on the front in matching colours to the handles. Your logo will be printed 
on the pocket.

 35 × 13 × 38 cm |  DT,S2  |  N
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63891
Sacoșă din iută
Geantă din iută certificată Oeko-Tex® STANDARD 100, cu două mânere de trans-
port și buzunar frontal practic din bumbac cu închidere cu scai.
Jute bag with leader
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified jute bag with two carrying handles and 
practical cotton front pocket with Velcro fastener. We will print your logo on the 
front pocket.

 45 × 15 × 36 cm |  DT,S2  |  N

67536
Sacoșă mare din iută cu mânere din șnur
Geantă extralargă din iută de culoare naturală, cu mânere robuste din cordon și 
un buton de închidere
Jute bag
Jute bag with robust cord grips and a closing loop. We will print your logo on 
the front.

 44,7 × 12,5 × 35,5 cm |  DT,S2  |  N

63892
Sacoșă din iuta
Geantă din iută certificată Oeko-Tex® STANDARD 100 cu două mânere din 
bumbac.
Jute bag
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified jute bag with two cotton carrying handles. 
We print your logo on the front.

 43 × 19 × 34 cm |  DT,S2  |  N

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI
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63718
Sac sport RPET
Rucsac sport cu șnur, impermeabil, fabricat din material sintetic reciclat. Com-
partimentul frontal se închide cu fermoar, iar cel principal este prevăzut cu 
două șnururi de transport cu cordon de strângere.
RPET Gymbag
The water-repellent RPET Gymbag was made from recyclable plastics heges-
tellt. Integrated is a closable front compartment and two carrying straps with 
drawstring. Your logo is printed on one side.

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N

60724
Sacoşă de cumpărături pliabilă
Geantă de cumpărături pliabilă din poliester robust de 190T.
Foldable shopping bag
190T polyester foldable shopping bag with carrying straps. We will print your logo 
directly on the bag.

 37,5 × 0,3 × 48 cm |  DT,S2  |  N

64252
Sac sport reflectorizant
Rucsac sport cu șnur din poliester 190T. Potrivit pentru cicliști, joggeri etc. dato-
rită materialului puternic reflectorizant.
Reflective gym bag
Gym bag made from 190T polyester. Particularly suitable for cyclists, joggers 
etc. thanks to the highly reflective material. We print your logo on one side.

 35 × 0,3 × 43,5 cm |  S2  |  N
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60024
Sac sport din bumbac
Rucsac sport din bumbac cu șnur (140 g/m²), certificat Oeko-Tex® STANDARD 
100, ideal pentru echipamentul sportiv sau pentru călătorii.
Cotton gym bag
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified gymbag made of cotton (140g/m²), ideal 
for sports equipment or for travelling. Your logo will be printed on one side.

 37 × 44 × 0,2 cm |  S1,DT,S2  |  N

63466
Sac sport din bumbac 140g/m²
Rucsac sport certificat Oeko-Tex® STANDARD 100 din bumbac de culoare naturală 
(140 g/m²), ideal pentru echipamentul sportiv sau ca geantă pentru rufe în timpul 
călătoriilor
Cotton gym bag
Gym bag made of natural-coloured cotton, ideal for sports utensils or for clothes on 
journeys. We will print your logo on one side of the bag.

 37,5 × 0,3 × 46 cm |  S2,DT,S1  |  N

62543
Sac sport din bumbac reciclat, 140 g/m²
Rucsac sport din bumbac reciclat produs din material 140g/m², dispune de certificat 
OEKO-TEX STANDARD 100.
Rexycled cotton bag
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified gym cotton bag made from recycled cotton. 
Grammage 140g/m². The advertisement is printed on one side of the bag.

 37,5 × 0,3 × 42 cm |  S2,DT,S1  |  N
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64314
Sacoșă din pâslă pentru sticle
Pungă pentru sticle de vin realizată din pâslă RPET. Potrivită pentru sticle cu 
diametrul de până la 8,9 cm.
Felt bag for bottles
Wine bottle bag made from RPET felt. Suitable for bottles up to a diameter of 
8.9 cm. We will print your logo on the front.

 15 × 1 × 41,7 cm |  DT,S2  |  N

62680
Sacoșă cadou pentru o sticlă
Pungă cadou din bumbac certificat Oeko-Tex® STANDARD 100, pent-
ru sticle. Este perfectă pentru a oferi cadouri de acest fel într-o manieră 
durabilă.
Cotton bag for 1 bottle
Oeko-Tex® STANDARD 100 certified cotton gift bag for bottles. It is per-
fect for giving gifts of this kind. We will print your logo on the bag.

 16,9 × 8,5 × 25 cm |  DT,S2  |  N

65198
Sacoșă mare din bumbac reciclat
Geantă mare și robustă (730 g/m²) din bumbac reciclat, cu două mânere 
lungi colorate și bază rezistentă. Utilizare multiplă pentru cumpărături, plajă 
etc.
Large carrier bag made from recycled cotton
Sturdy large carrier bag (730 g/m²) made of recycled cotton with two co-
loured long handles and sturdy bottom gusset. Versatile use e.g. shopping, 
beach, etc. Practical slit pocket on the front. We will print your logo on the 
front pocket.

 58 × 20 × 34 cm |  DT,S2  |  N

65199
Sacoșă mică din bumbac reciclat
Geantă mică (730 g/m²) din bumbac reciclat, cu două mânere lungi colora-
te și bază rezistentă. Utilizare versatilă pentru cumpărături, plajă etc.
Small carrier bag made from recycled cotton
Small carrier bag (730 g/m²) made of recycled cotton with two coloured 
long handles and sturdy bottom gusset. Versatile use e.g. shopping, bea-
ch, etc. Practical slit pocket on the front. We will print your logo on the front 
pocket.

 37 × 14 × 24 cm |  DT,S2  |  N

19.0.79660
Hohenstein HTTI
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64698
Sacoșă din bumbac cu mâner lung
Geantă din bumbac 75% reciclat și 25% RPET, cu două mânere lungi și un 
gramaj de 180 g/m².
Cotton bag with long handles made from recycled cot-
ton and RPET
Cotton bag made of 75% recycled cotton and 25% RPET with long handles 
and a particularly strong grammage of 180g/m². Your logo is printed on 
one side.

 38 × 0,4 × 42,2 cm |  S1,S2,DT  |  N

65250
Sacoșă de cumpărături RPET
Geantă pentru cumpărături (140 g/m²) cu mânere lungi, fabricată din plastic 
reciclat.
RPET shopping bag RP
This shopping bag (140 g/m²) with long handles is made from recycled plas-
tic. The logo is printed on one side.

 38 × 0,3 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N

65251
Sacoșă de cumpărături RPET
Geantă de cumpărături (140 g/m²) cu mânere lungi, fabricată din plastic 
reciclat.
RPET shopping bag RP
This shopping bag (140 g/m²) with long handles is made from recycled plas-
tic. The logo is printed on one side.

 38 × 0,3 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N

03 05 06

29 44

93



63222
Sacoșă din bumbac organic, 180g/m2
Geanta din bumbac organic (180 g/m²) oferă mult spaţiu datorită pliului mare din 
partea de jos.
Organic cotton bag with bottom fold
The organic cotton bag (180 g/m²) offers a lot of space due to the large bottom fold. 
Your logo will be printed on one side.

 38 × 10,5 × 42 cm |  S1,DT,S2  |  N

63219
Sacoșă de cumpărături din bumbac organic
Geantă de cumpărături din bumbac organic de înaltă calitate de 220gr/mp, cu 
două mânere lungi.
Organic cotton bag
Organic cotton bag with two long handles and high quality cotton (220g/m²). Your 
logo will be printed on one side.

 38 × 0,2 × 42 cm |  S1,DT,S2  |  N

63229
Sacoșă mare de cumpărături din bumbac organic
Geantă mare de cumpărături confecţionat din bumbac organic de 270gr/mp, multi-
funcţional datorită dimensiunilor sale, rezistent.
Organic cotton bag
Large shopper made of organic cotton (270gsm). The shopper is a real all-rounder 
due to its size and a sustainable companion in many situations. Your logo will be 
printed on one side.

 57 × 9 × 36,5 cm |  DT,S2  |  N
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63990
Sac sport Fairtrade
Rucsac sport cu șnur Fairtrade din bumbac (180g/m²) cu etichetă Fairtrade.
Fairtrade Gymbag
Fairtrade gymbag made of cotton (180g/m²) with Fairtrade label. We print your 
logo on one side.

 37 × 0,3 × 46 cm |  DT,S2  |  N

63988
Sacoșă din bumbac Fairtrade
Geantă de cumpărături mare și spaţioasă din bumbac 
(180 g/m²) cu etichetă Fairtrade
Fairtrade cotton bag
Faitrade cotton shopping bag (180 g/m²) with large bot-
tom gusset and Fairtrade label. We print your logo on one 
side.

 38,5 × 10 × 42 cm |  S1,DT,S2  |  N

63987
Geantă cosmetică din bumbac Fairtrade
Etui Fairtrade din bumbac (320 g/m²) cu etichetă Fairtrade.
Fairtrade cotton toiletry bag
Fairtrade toiletry bag made of cotton (320 g/m²) with Fairt-
rade label. We print your logo on one side.

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  DT,S2  |  N

63989
Sacoșă de bumbac Fairtrade
Geantă de cumpărături mare și spaţioasă din bumbac (180 g/m²)  cu etic-
hetă Fairtrade.
Fairtrade cotton bag
Large Fairtrade cotton bag (180 g/m²) with large bottom gusset and Fairtrade 
label. We print your logo on one side.

 48,5 × 14 × 36,5 cm |  DT,S2  |  N

64521
Sacoșă din bumbac Fairtrade
Geantă din bumbac Fairtrade (140 g/m²) cu mâner lung 
și etichetă Fairtrade.
Fairtrade cotton bag
Fairtrade cotton bag (140 g/m²) with long handles and Fa-
irtrade label. We print your logo on one side.

 38 × 0,2 × 42,3 cm |  S1,S2,DT  |  N
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63464
Sacoşă bumbac cu mâner scurt
Geantă mică din bumbac de culoare naturală, certificată Oeko-Tex® STAN-
DARD 100 (140 g/m²).
Cotton bag with short handles
Pharmacy bag made of natural-coloured cotton (140g/m²). You will find the 
perfect space for your small purchases. We will print your logo on one side of 
the bag.

 28 × 0,2 × 32 cm |  S1,DT,S2  |  N

61369
Sacoșă de cumpărături cu 3 mânere, 140 g/m²
Geantă din bumbac de culoare naturală (140 g/m²), certificată Oeko-Tex® 
STANDARD 100, cu un mâner lung și două mânere scurte.
Cotton bag with 3 handles
Nature-coloured, environmentally friendly cotton bag with two short handles and 
one long carrying strap. We will print your logo on one side.

 38 × 0,3 × 41,7 cm |  S1,DT,S2  |  N

63465
Sacoşă de cumpărături cu mâner lung, 140 g/m²
Geantă din bumbac de culoare naturală (140 g/m²), certificată Oeko-Tex® 
STANDARD 100, cu un singur mâner extralung. Partenerul ideal la cumpărături.
Cotton bag with long handle
Natural-coloured, environmentally friendly cotton bag (140g/m²) with one extra 
long handle for carrying. The ideal shopping companion. We will print your logo 
on one side of the bag.

 38 × 0,2 × 41 cm |  S2,DT,S1  |  N

61411
Sacoșă pliabilă de cumpărături din bumbac, 100 g/m
Geantă de cumpărături certificată Oeko-Tex® STANDARD 100, de culoare na-
turală (100 g/m²), din bumbac, cu mânere de transport. Punga poate fi pliată 
pentru a economisi spaţiu.
Foldable cotton bag
Easy to carry and space saving shopping bag with handles. Environmentally 
friendly, made of natural cotton. Your logo is printed on one side.

 38 × 0,3 × 42,5 cm |  S2,DT,S1  |  N

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI
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61477
Sac din bumbac
Pungă de pâine din bumbac certificată Oeko-Tex® STANDARD 100 (140 
g/m²) cu închidere cu cordon, ideală pentru cumpărături și depozitare.
Cotton sack
Bread bag made of environmentally friendly cotton with drawstring for clo-
sing. Your logo will be printed on one side.

 30 × 0,3 × 49,5 cm |  DT,S2  |  N

62164
Sacoşă de cumpărături cu mânere lungi, 140 g/m²
Geantă de cumpărături din bumbac de culoare naturală (140 g/m²), certificată 
Oeko-Tex® STANDARD 100, cu două mânere lungi.
Long-handled shopping bag
Natural-coloured cotton bag (140g/m²) with two long handles. We will print 
your logo on one side.

 38 × 0,2 × 42 cm |  S1,DT,S2  |  N

62547
Sacoşă de cumpărături cu mâner scurt, 140 g/m²
Geantă de cumpărături din bumbac cu certificat Oeko-Tex, 140 g/m², cu două 
mânere scurte.
Short-handled shopping bag
Natural-coloured cotton bag (140g/m²) with two short handles.We will print 
your logo on one side.

 38 × 0,3 × 41 cm |  S1,DT,S2  |  N

65263
Sacoșă de cumpărături XXL, 140g/m²
Geantă de cumpărături XXL din bumbac 140g/m², cu pliu mare la bază 
și două mânere lungi. Oferă mult spațiu pentru cumpărături, ideală ca ge-
antă de plajă și multe altele.
XXL shopping bag
XXL shopping bag made of 140 gsm cotton, large bottom gusset and two 
long handles. It offers plenty of space for shopping, as a beach bag and 
much more. We print your logo on one side.

 55 × 19 × 40 cm |  DT,S2  |  N

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI

19.0.79660
Hohenstein HTTI
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60880
Sacoşă de cumpărături cu mânere lungi, 140g/m²
Geantă pentru cumpărături din bumbac ecologic cu certificat Oeko-Tex® 
STANDARD 100, de 140g/m², cu mânere lungi, disponibil în multe culori.
Cotton bag with long handles
Eco-friendly cotton bag with long handles, in different colours and a particularly 
strong grammage of 140g/m². Your logo will be printed on one side.

 38 × 0,3 × 42 cm |  S1,DC,DT,DW,S2  |  N

60680
Sacoșă din bumbac cu mânere scurte
Geantă din bumbac certificată Oeko-Tex® STANDARD 100 cu mânere scurte 
și un gramaj de 140 g/m², în culori dferite.
Cotton bag with short handles
Eco-friendly cotton bag with short handles, in different colours and a particularly 
strong grammage of 140g/m². Your logo will be printed on one side.

 42 × 38 cm |  S1,DC,DT,DW,S2  |  N

62358
Sacoșă de cumpărături din bumbac reciclat, 140g/m²
Geantă de culoare heather din bumbac reciclat, cu certificat Oeko-Tex® STAN-
DARD 100, cu mâner lung, 140g/m².
Recycled cotton bag with long handles
Recycled, Eco Tex Standard 100 cotton bag with long handles (140g/m²). Your 
logo will be printed on one side of the bag.

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm |  S1,DT,S2  |  N
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53918
Șapcă baseball CrisMa
Șapcă baseball din bumbac de înaltă calitate (290 g/
m²) cu vârf curbat, 5 panele și  cataramă din metal.
CrisMa baseball cap
High-quality cotton baseball cap (290 g/m²) with curved peak, 5 
panels and metal fastening. We will print your logo on the front.

 26,5 × 18 × 10,5 cm |  DT,S2  |  N

53797
Şapcă baseball CrisMa din bumbac reciclat
Şapca baseball eco cu 6 panele, din bumbac reciclat 190g/
m2. In interior cu bandă elastică brodată cu CrisMa. Primele pan-
ele cu căptuşeală în interior care ajută la păstrarea formei.
CrisMa baseball cap made from recycled cotton
6 panel sandwich CrisMa baseball cap made from recycled 
190g/m² cotton and suitable for almost all sizes thanks to the 
elasticated fastening. We print your logo on the front.

 28 × 16 × 11 cm |  S2,DT  |  N

53919
Șapcă baseball CrisMa
Șapcă de înaltă calitate din bumbac (290 g/m²), panel bicol-
or, cu vârf curbat și cataramă cu care puteţi regla mărimea.
CrisMa cap with mesh insert
High-quality cap made of cotton (290 g/m²) and mesh insert with curved 
peak and size-adjustable press stud. We will print your logo on the front.

 27 × 19 × 11 cm |  DT,S2  |  N

03 05 19 44
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63886
Coș pentru cumpărături poliratan
Coș de cumpărături din polietilenă,  imitaţie de ratan cu mâner din aluminiu.
Rattan shopping basket
Rattan shopping basket with aluminium handle. We 
will engrave your logo on the handle.

 41,5 × 30 × 25 cm |  G3  |  N

63153
Coș de cumpărături cu compartiment frigorific
Coș de cumpărături practic din poliester cu funcţie de răcire și mâ-
ner de transport pliabil din aluminiu. Coșul este ușor de pliat.
Shopping basket with cooling compartment
Handy polyester shopping basket with cooling function and a foldable 
aluminium carrying handle. The basket is easy to fold and has a carrying 
capacity of 15kg. Your logo will be printed in the middle on one side.

 46,5 × 28 × 25 cm |  DT,S2  |  NWP

63152
Coș de cumpărături
Coș pentru cumpărături practic, din poliester, cu mâner de 
transport din aluminiu. Coșul este ușor de pliat.
Shopping basket
Handy polyester shopping basket with a foldable aluminium 
carrying handle. The basket folds easily and has a carrying capa-
city of 15kg. Your logo will be printed in the middle on one side.

 46 × 28 × 25 cm |  DT,S2  |  NWP

05 0544 4477 77
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63861
Cărucior pliabil pentru cumpărături
Cărucior rabatabil pentru cumpărături din plastic, cu mâner extensibil 
și capacitate de 32 de litri. Ideal pentru transportul cumpărăturilor.
Folding shopping trolley
Folding plastic shopping trolley with extendable handle 
and 32 litre capacity. This makes it easy to transport your 
shopping. We will print your logo on the front.

 40 × 8 × 40 cm |  T3,DO  |  K

64256
Geantă pentru cumpărături și portbagaj
Geantă mare pentru cumpărături și portbagaj extensi-
bilă, confecţionată din pâslă RPET, cu două mânere.
Shopping and car boot bag
Large pull-out shopping and boot bag made of RPET felt with two car-
rying handles and 40L capacity. We print your logo on one side.

 59 × 28,7 × 31 cm |  DT,S2  |  N

60063
Cărucior pentru cumpărături pliabil
Cărucior pliabil pentru cumpărături fabricat din poliester cu 
cadru din aluminiu, compartiment frigorific integrat și cârlig spe-
cial pentru a fi uşor de ataşat de căruciorul din magazine.
Foldable shopping trolley
Foldable shopping trolley made of polyester with integrated cooling 
compartment. The frame is made of aluminium and includes a hook for 
hanging the trolley to a shopping cart. We will print your logo on the cover.

 45 × 36 × 95 cm |  DT,S2  |  P
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62978
Geantă frigorifică RPET cu 2 compartimente
Geantă frigorifică RPET cu o capacitate de 12 litri, cu 2 compartimente de 
răcire separate PEVA și un buzunar frontal. Cureaua de transport face ca 
geanta frigorifică să fie perfectă pentru o zi la plajă sau în vacanţă.
RPET Cooler bag with 2 compartments
RPET cooler bag with 2 separate PEVA cooler compartments, a front pocket and 
a filling capacity of 12 liters. The carrying strap makes the cooler bag perfect for 
a day at the beach or on vacation. We will print your logo on the font pocket.

 31 × 23 × 25 cm |  DT,S2  |  N

64408
Geantă frigorifică din RPET
Geantă frigorifică fabricată din RPET 600D cu bretea de umăr 
detașabilă și buzunar suplimentar cu fermoar.
Cooler bag made from RPET
Cooler bag made of 600D RPET with a detachable shoulder strap and additional 
zip pocket with a capacity of apprx. 9L. We will print your logo on the front.

 24 × 16 × 28 cm |  DT,S2  |  N

61516
Geantă impermeabilă
Geantă impermeabilă cu bretele de umăr și pentru talie, cu dungi re-
flectorizante pe partea frontală, cu o capacitate de 15 litri.
Waterproof bag with reflective stripes
Neon-coloured, waterproof closable bag with shoulder / waist strap, reflective stripes 
on the front and a filling capacity of 15 liters. Your logo will be printed on the bag.

 ø 23 × 50 cm |  S2  |  N
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64424
Geantă frigorifică Crisma
Geantă frigorifică CrisMa cu un compartiment mare și un compar-
timent separat în partea inferioară și un buzunar frontal. Capaci-
tate: 20 de litri. Curelele de fixare laterale asigură stabilitate.
CrisMa cooler backpack
CrisMa cooling backpack with a large compartment and a 
separate compartment at the bottom. The fixing straps on the 
sides provide support. We print your logo on the lid.

 28 × 17 × 45 cm |  DT,S2  |  NWP

64422
Geantă frigorifică CrisMa
Geantă frigorifică mare CrisMa cu mânere laterale, două mânere scurte 
și o bretea lungă, cu un buzunar frontal. Capacitate: 40 L. Deschiderea 
practică cu scai din capac oferă acces rapid la gustările răcite.
CrisMa cooler bag
Large CrisMa cooler bag with side carrying handles, two short 
carrying handles and one long carrying handle. The practical 
Velcro opening in the lid provides quick access to the chilled 
snacks. We will print your logo on the front zip compartment.

 39 × 30 × 29 cm |  DT,S2  |  NWP
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62635
Cos picnic”Mark Twain”
Coș picnic din ratan Mark Twain cu un compartiment mare frigorific. 
Capacul din bambus funcţionează ca o masă de tăiat și de servire, 
în timp ce coșul în sine e perfect pentru o masă de picnic in natură.
Mark Twain picnic basket
Mark Twain rattan picnic basket with a large main cooler compartment. The 
bamboo lid can be used as cuttingboard or serving board while the basket 
itself makes a perfect picnic table. We laser your logo onto the board.

 38 × 38 × 34 cm |  CG3  |  K

60856
Coş picnic
Coş picnic pentru 2 persoane cu tacâmuri din 6 piese, tir-
bușon, solniţă şi piperniţă şi 2 farfurii din porţelan.
Picnic basket
Handy picnic basket for 2 people with 6 pieces of cutlery, waiter’s knife, 
salt and pepper shakers and 2 porcelain plates. We engrave your logo on 
an aluminium label that we attach to the picnic basket with a metal chain.

 30 × 19,2 × 16,5 cm |  VM  |  K

62337
Coş picnic
Coş picnic pentru 2 persoane cu accesorii, pahare din plastic, 
farfurii din porţelan, cuţit ospătar şi un compartiment frigorific.
Picnic basket for 2 persons
Top of the range willow picnic basket for 2 with plastic glasses, 
porcelain dishes, 6-piece cutlery set and a waiter’s knife. An in-
tegrated cooling bag keeps your food and drinks fresh. We will 
print your logo through digital print on an aluminium label, which 
will be attached with a metal chain to the picnic basket.

 42 × 29 × 39 cm |  VM  |  N
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62976
Rucsac picnic pentru 4 persoane
Rucsac picnic pentru 4 persoane, sunt incluse patru farfurii, pahare, tacâ-
muri, solniţă şi piperniţă, o pătură de picnic și un suport pentru sticle.
Picnic backpack for 4 Persons including also a picnic blanket
Picnic backpack consisting of four plates, glasses, cutlery, 
a salt shaker, a pepper shaker, a picnic blanket and a bo-
ttle holder. We will print your logo on the backpack.

 50 × 19 × 43,5 cm |  DT,S2  |  NWP

80648
Set de tacâmuri BBQ
Valiză și set grill barbeque din metal, cu închizător şi mâner. Setul de grătar 
include o spatulă pentru carne, o furculiţă şi un cleşte pentru grătar.
Barbecue set in case
Barbecue case made of metal, with lock and carrying han-
dle. It includes a meat turner, a grill fork, and barbecue tongs. 
We will engrave your logo on the outer metal plate.

 37 × 10 × 8 cm |  G3  |  K

83633
Set de tacâmuri BBQ
Set grill barbeque din 3 piese, împachetat în cutie metalică învelit cu 
bambus. Setul de grătar conţine furculiţă, spatulă și cleşte pentru grătar.
3-piece BBQ cutlery
3-piece BBQ cutlery consisting of barbecue tongs, meat fork 
and turner in a lockable aluminium case with bamboo ap-
plications. Your logo will be placed on the case.

 42,8 × 13 × 6,6 cm |  CG3  |  K
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66902
Pătură polar
Pătură polar pentru picnic, cu suport practic și cusături decorati-
ve pe margine. Dimensiune: 120x180 cm, gosime: 170 g/m2
Fleece picnic and sofa blanket
Large comfortable and cosy fleece blanket with handy carrying strap and fancy 
stitching. We will print your logo on the carrying strap or stitch it to the blanket.

 180 × 120 cm |  DT,S2  |  N

63847
Pătură de călătorie CrisMa
Pătură de călătorie CrisMa (120 x 200 cm, 90 g/m2) din ţesătură 
confortabilă din microfibră, de culoare antracit, cu părţile laterale 
gri deschis și cusături matlasate. Foarte călduroasă datorită căp-
tușelii din interior. Pătura este ambalată într-o husă asortată.
CrisMa travel blanket
CrisMa travel blanket (130 x 200 cm) made of cosy microfibre with 
an anthracite-coloured side and a light grey side with quilted seams. 
Particularly warm thanks to the padding on the inside. The blanket is 
packed in a matching case. We will print your logo on the case.

 120 × 200 cm |  DT,S2  |  B

62570
Pătură fleece RPET
Pătură fleece confecţionat din PET reciclat, într-o husă RPET. Pătura are 
cusătură pe margini. Dimensiune: 120 x150 cm, grosime: 200g/m2.
RPET Fleece blanket
Fleece blanket made from RPET with a pull-seam, in a 
lockable RPET carrier bag. Size of the blanket 120 x 
150 cm. Your logo will be printed on the bag.

 40 × 21 × 9 cm |  DT,S2  |  NWP
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64361
Pătură mare confortabilă
Pătură mare confortabilă (120 x 180 cm) fabricată din fleece de 
flanelă pufoasă (280 g/m²). Perfectă pentru zilele reci.
Large cosy blanket
Large cosy blanket (120 x 180 cm) made of fluffy flannel fleece (280 g/
m²). Perfect for cold days. We will print your logo on the card.

 120 × 180 cm |  DT,VM  |  KS

65459
Pătură 2 în 1 cu pernă
Pătură moale din fleece care se transformă rapid în per-
nă. Cu carabină integrată, funcție troler și dimensiuni de 
120 x 150 cm, această pătură 2 în 1 devine un partener 
versatil, care combină confortul și funcționalitatea.
2 in 1 soft blanket with pillow
Soft fleece blanket that quickly transforms into a pillow. With an 
integrated carabiner, trolley strap, and a size of 120 x 150 cm, 
this 2-in-1 blanket is a versatile companion that combines comfort 
and functionality. Your logo will be printed on the blanket.

 120 × 150 cm |  DT,S2  |  N
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F240
Ochelari de soare Ferraghini
Ochelari de soare Ferraghini cu ramă RPET. Protecţie UV400, categoria 
de filtru 3. Ochelarii de soare sunt ambalaţi într-o husă de înaltă calitate.
Ferraghini sunglasses
Ferraghini sunglasses with frame made of recyceled plastic. 
UV400 protection, filter category 3. The sunglasses are packed 
in a high-quality case. We will print your logo on one temple.

 14,5 × 15 × 4,7 cm |  T3  |  B

53894
Ochelari de soare din RPET
Ochelari de soare cu ramă transparentă din RPET și len-
tile colorate. Categorie de filtru 3 și protecţie UV400.
Sunglasses made from RPET
Sunglasses with transparent RPET frame and coloured lenses. Filter 
category 3 and UV400. We print your logo on one temple.

 14,5 × 15 × 5,2 cm |  T2  |  KS

53921
Ochelari de soare cu gradient
Ochelari de soare cu gradient de culoare și ramă nea-
gră din RPET. Protecţie UV400 și filtru categoria 3.
Gradient sun glasses
Sunglasses with colour gradient tinting and black frame made of RPET. 
UV400 protection and filter category 3. We print your logo on one temple.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T2  |  KS

04 24
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53643
Ochelari de soare
Ochelari de soare din plastic de înaltă calitate cu protecţie UV 
400, filtru categoria 3 și braţe pliabile din bambus.
Sunglasses with bamboo temples
Sunglasses made of high-quality plastic with UV 400 protection, filter category 3 and 
foldable temples made of bamboo. Your logo will be printed on one side of the temples.

 14,5 × 16 × 4,7 cm |  CG2,T2  |  KS

50933
Ochelari de soare
Ochelari de soare cu lentile negre de protectie UV400, filtru categoria 3, în 
formă clasică, cu ramă din plastic de înaltă calitate şi aspect de lemn.
Sunglasses with wooden-look temples
Black classic-looking sunglasses with high-quality plastic frame and wood-looking 
temples. With UV 400 protection, filter category 3. We will print your logo on a temple.

 14,5 × 15,5 × 4,7 cm |  T2  |  KS

58758
Ochelari de soare „nerd look”
Ochelari de soare „nerd look” cu ramă de calitate şi lentile cu filtru UV400.
Sunglasses “nerd look”
“Nerd look” sunglasses, high-quality plastic frame, filter category 
3, UV 400 certified. The temple is the ideal space for your logo.

 14,3 × 14,3 × 4,8 cm |  T2  |  KS
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52697
Set de jocuri din lemn
Set de jocuri într-o cutie de lemn care contine: șah, mikado, 
dame și domino. Aveti un joc complet într-o singură cutie.
Wooden game set
Game set in a wooden box consisting of chess, mikado, checkers and domino-
es. The next game night completely in one box. We’ll put your logo on the box.

 16,5 × 16,5 × 3 cm |  CG3,T2  |  K

50566
Joc clasic din lemn
Joc Nu te supara frate din lemn. Figurinele din lemn pot fi introduse in 
găurile de pe tablă, oferindu-vă distracţie pe parcursul călătoriei.
Classic game made of wood
Classic ludo game made of wood. The game figures 
are for plugging in, which also ensures play fun on the 
road. Your logo will be printed on the packaging.

 12 × 12 × 1,1 cm |  T2  |  K

50742
Joc de îndemânare
Joc de îndemânare din lemn. Îndepărtaţi câte un bloc din turnul 
încorporat şi puneţi-le pe partea superioară fără a se prăbuşi.
Stacking game
Skills game made of wood. Take the individual blocks out 
of the built-up tower and put them on top avoiding it collaps-
es. We will print your logo on a label on the box.

 5,7 × 5,7 × 15,5 cm |  VM  |  K

50425
Joc cobra din lemn
Joc de cuburi din lemn într-un suport din bumbac. Se des-
făşoară părţile cubului şi trebuie construit din nou cubul în-
treg. Nu este uşor, dar nici imposibil de realizat!
Wooden cobra game
Building a dice can be complicated - but relax - think before com-
pleting it - or just try. Your logo will be printed on the cotton bag.

 4,5 × 4,5 × 4,5 cm |  S2  |  B
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54311
Set de cărţi de joc în cutie de lemn cu zaruri
Set de cărţi de joc format din 2 seturi de cărţi de poker (52 cârţi + 
joker) cu înveliș din plastic rezistent la murdărie și 5 zaruri din lemn.
Playing cards in wooden box with dice
Playing card set consisting of 2 poker card sets (52 hands + 
joker) with dirt-repellent plastic coating and 5 wooden dice. 
We print your logo on the lid of the wooden box.

 15 × 10,3 × 2,6 cm |  CG2,T2  |  K

54324
Joc Backgammon - Șah - Dame
Set de jocuri de călătorie din lemn cu table, șah și dame.
Backgammon - chess - draughts game
Wooden travel game set with backgammon, chess and 
draughts. We engrave your logo above the cap.

 19 × 10,2 × 3,3 cm |  CG3,T3  |  K

52626
Joc clasic de cărţi de poker
Joc clasic de cărţi Poker, realizat din hârtie reci-
clată într-o cutie de carton reciclat.
Poker classic card game
Classic card game with (Poker) made from recycled paper in a 
recycled cardboard box. Your logo will be placed on the box.

 6 × 1,7 × 9 cm |  T2,VM  |  K

111



50711
Minge fotbal
Această minge fotbal din piele artificială este idel 
atat pentru sală cât si pentru outdoor.
Football
With this football your brand is an active advanta-
ge. We will print your logo on a white segment.

 ø 20 cm |  T3  |  P

54222
Tablă de darts cu săgeţi
Tablă de darts cu două feţe, cu 6 săgeţi și buclă metalică pentru agăţare.
Dartboard with arrows
Double-sided dartboard with 6 darts and metal loop for fas-
tening. We will print your logo in one field.

 ø 40 × 1 cm |  T3  |  K

54591
Volei de plajă
Minge de volei de plajă în culorile verde, galben și albastru.
Beach volleyball
Beach volleyball in white, yellow and blue. We 
print your logo on a white field.

 ø 17 cm |  T3  |  N

54592
Minge de baschet
Minge de baschet, mărimea 7, cu suprafaţă rezistentă la uzură.
Basketball
Basketball in size 7 with hard-wearing surface. We print 
your logo on the smooth segment without structure.

 ø 20 cm |  T3  |  N
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70774
Pernă de răcire / încălzire
Pernă de încălzire / răcire din PVC. ţineţi produsul în conge-
lator sau frigider pentru a se răci sau puneţi pentru cateva 
secunde în cuptorul cu microunde pentru a se încălzi.
Cooling / warming pad
PVC cooling or warming pad. Keep the item in the 
freezer or refrigerator to cool or put it in the microwave 
for a few seconds to warm. Your logo will be printed in 
the middle. Please note that due to the flexible material, 
only a 1-colour print in black or white is possible.

 15 × 1 × 9,2 cm |  VM  |  P

70773
Pernă de răcire / încălzire
Pernă de încălzire / răcire din PVC, în formă de 
inimă. ţineţi produsul în congelator sau frigider pen-
tru a se răci sau puneţi pentru cateva secunde în 
cuptorul cu microunde pentru a se încălzi.
Cooling / warming pad
Heart-shaped PVC cooling or warming pad. Keep the 
item in the freezer or refrigerator to cool or put it in the 
microwave for a few seconds to warm. Your logo will be 
printed in the middle. Please note that due to the flexible 
material, only a 1-colour print in black or white is possible.

 12 × 1,5 × 10 cm |  S1-PL  |  P

50452
Ursuleţ din pluş - mare
Ursuleţ mare (tată) din pluş cu eşarfă. 
O companie perfectă, acest cadou si-
gur va fi iubit de toată lumea!
Teddy bear (large)
Big plush teddy bear (father) - a gift that 
is for sure loved - comes with a separate 
scarf on which we will print your logo.

 21,5 × 15 × 21,5 cm |  DT,S2  |  N

50451
Ursuleţ din pluş - mijlociu
Ursuleţ mijlociu (mamă) din pluş cu eşar-
fă. O companie perfectă, acest cadou 
sigur va fi iubit de toată lumea!
Teddy bear (medium)
Medium size plush teddy bear (mother) - a gift 
that is for sure loved - comes with a separate 
scarf on which we will print your logo.

 17 × 13 × 16 cm |  DT,S2  |  N

50450
Ursuleţ din pluş - mic
Ursuleţ mic (bebeluş) din pluş cu eşarfă. O companie 
perfectă, acest cadou sigur va fi iubit de toată lumea!
Teddy bear (small)
Small plush teddy bear (child) - a gift that 
is for sure loved - comes with a separate 
scarf on which we will print your logo.

 13 × 8,5 × 11 cm |  DT,S2  |  N

54703
Caleidoscop
Jucărie pentru copii care amintește de un telescop. Când 
privești prin el, poţi vedea imagini fantastice create prin 
reflexia unor pietre mici, colorate, din plastic. Dacă 
rotești caleidoscopul, imaginile se schimbă. Lumea 
imaginară și simbolistica caleidoscopului sunt o formă 
de artă care incântă simţurile și eliberează mintea.
Kaleidoscope
This children’s toy is reminiscent of a telescope. When 
you look through it, you see fantastic images created by 
the reflection of small, coloured plastic stones. If you turn 
the kaleidoscope, these images change. The imagery 
of a kaleidoscope, its symbolism and metaphors, are 
an art form that enchants the senses and liberates the 
mind. We will print your logo on the shaft of the item.

 ø 3,5 × 14,6 cm |  T2  |  N
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43923
Umbrelă de buzunar automată
Umbrelă mini de înaltă calitate, fabricată din poliester 190T, cu tijă 
neagră din fibră de sticlă, mâner elegant și husă asortată. Deschi-
dere și închidere automată prin simpla apăsare a butonului.
High-quality pocket umbrella
High-quality pocket umbrella made of 190T pongee with black fibreglass 
shaft, elegant handle and matching case. Automatic opening and closing 
by pressing the button on the handle. We print your logo on one segment.

 ø 100 × 58 cm |  DT,S2  |  E

43924
Umbrelă automată de înaltă calitate
Umbrelă de înaltă calitate, fabricată din poliester 190T, cu tijă neagră din fibră de 
sticlă, mâner elegant și deschidere automată prin simpla apăsare a butonului.
High quality umbrella
High-quality umbrella made of 190T pongee with black fibreglass 
shaft, elegant handle and automatic opening by pressing the but-
ton on the handle. We print your logo on one segment.

 ø 130 × 101 cm |  DT,S2  |  N

43584
Umbrelă automată XXL
Umbrelă automată XXL fabricată din pongee 190T cu schelet din fi-
bră de sticlă și mâner moale. Potrivit pentru două persoane.
Umbrella XXL
XXL automatic umbrella made of 190T pongee with fibreglass poles and soft 
handle. Suitable for two persons. Your logo will be printed on one segment.

 ø 150 × 109 cm |  DT,S2  |  N

44257
Umbrelă RPET cu mâner din bambus
Umbrelă mare, rezistentă la furtuni, din poliester reciclat (190T 
RPET) cu mâner de bambus și schelet din fibră de sticlă.
Stick umbrella with bamboo handle
Large storm-proof stick umbrella made of recycled polyester (190T RPET) with 
bamboo handle and fibreglass poles. We print your logo on one segment.

 ø 105 × 84,5 cm |  DT,S2  |  N
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F225
Umbrelă de buzunar, deschidere-închidere automată
Umbrelă automată de buzunar Ferraghini cu husă protectivă.
Ferraghini pocket umbrella
Design automatic pocket umbrella with protective cov-
er. We will print your logo on one segment.

 ø 100 × 60 cm |  DT,S2  |  P

F120
Umbrelă automată ecologică Ferraghini
Umbrelă Ferraghini cu mâner elegant, ecologic, din material 
RPET, cu cadru din fibră de carbon, cu deschidere automată.
Ferraghini umbrella
Elegant umbrella from the Ferraghini brand made of RPET and carbon 
rods with matching cover. We print your logo on one segment.

 ø 105 × 87,5 cm |  DT,S2  |  B
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45188
Umbrelă pliabilă RAINBOW
Umbrelă RAINBOW telescopică într-o husă din nylon.
Telescope collapsible umbrella
Manually operated telescope collapsible umbrella with protective cover. 
We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 ø 85 × 33 cm |  DT,S2  |  N

45193
Umbrelă mini cu deschidere-închidere automată
Umbrelă pliabilă mini, se deschide şi se închide prin apăsarea butonului.
Umbrella, with pushbutton
Automatic collapsible umbrella - opens and closes with push button. 
We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 29,5 × ø 98 cm |  DT,S2  |  N

43223
Umbrelă de buzunar automată
Umbrelă de buzunar automată cu cadru din fibră de sticlă, înveliș din 
material din sticle PET reciclat, mâner din lemn și curea de mână.
RPET umbrella
Automatic pocket umbrella with fibreglass frame, cov-
er made of recycled PET bottles, wooden handle and wrist 
strap. Your logo will be printed on one segment.

 ø 100 × 56,7 cm |  DT,S2  |  N

43518
Umbrelă mică cu deschidere-închiedere automată
Umbrelă automată de buzunar cu margini colorate - fab-
ricat din 190T pongee şi fibră de sticlă. Se deschide și 
se închide prin apăsarea unui singur buton.
Pocket umbrella
Pocket umbrella with coloured border – made of 190T pongee and fiber-
glass. We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 ø 100 × 60 cm |  DT,S2  |  P

02

03

04

05

06

07

08

09

10

11

12

24

29

44

99

03

05

06

07

44

04

05

07

116



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

45264
Umbrelă din fibră de sticlă
Umbrelă automată din Pongee 190T, cu structură me-
talică și din fibră de sticlă și mâner soft mat.
Automatic umbrella
Automatic umbrella made of 190T pongee with fibreglass shaft 
and matt soft handle. We print your logo on one segment.

 ø 105 × 85 cm |  DT,S2  |  N

45131
Umbrelă automată
Umbrelă automată cu tijă şi mâner curbat din lemn.
Automatic umbrella
Automatic umbrella with curved wooden handle and wooden tip. We 
will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 ø 108 × 88 cm |  DT,S2  |  N

45086
Umbrelă automată
Umbrelă automată cu mâner din lemn şi vârf metalic în culori trendy.
Automatic walking-stick umbrella
Automatic walking-stick umbrella with wooden handle and metal tops. 
We will print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 ø 100 × 83 cm |  DT,S2  |  P
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43596
Umbrelă automată
Umbrelă automată din poliester 190T cu mâner 
curbat din lemn și cu vârf din lemn.
Automatic umbrella
Automatic umbrella made of 190T polyester with curved 
wooden handle and wooden tips. Your logo will be 
printed on the lower part of one segment.

 ø 105 × 89 cm |  DT,S2  |  N

42436
Umbrelă automată, RPET
Umbrelă automată, din material reciclat, rezistentă la vânt, 
cu cadru (axe) metalic și mâner curbat din lemn.
Automatic Umbrella
Automatic, windproof Umbrella with metal shaft, conopy 
made of recyceled PET bottles and curved wooden han-
dle. Your logo will be printed on one segment.

 ø 105 × 88 cm |  DT,S2  |  N

40476
Umbrelă Reverse - strat dublu - 190T pongee
Umbrelă REVERSE, pliabilă, din material 190T pongee, cu 
mâner practic în formă „C”, prin care se poate agăţa pe 
încheietura mâinii. Cu acest produs veţi avea întotdeauna mâi-
ni libere și vă puteţi urca în mașină fără să vă udaţi.
Reverse umbrella - double layer - 190T pongee
This umbrella is different, that is for sure, and so will be your pro-
motion, it is also easier to get into your car on a rainy day! We will 
print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 ø 116 × 88 cm |  DT,S2  |  P

45187
Umbrelă mare cu mâner moale
Umbrelă mare fabricată din poliester 190T cu mâner moale confortabil, 
vârf din plastic, schelet din carbon și tehnologie sigură antifurtună.
Large umbrella with soft grip
Large umbrella with comfortable soft grip, plastic tops, bar in car-
bon appearance and storm-safe bending technique. We will 
print your logo on one segment. Full-colour print on request.

 ø 123 × 100,5 cm |  DT,S2  |  N
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52671
Poncho de ploaie pliabilă cu dungă reflectorizantă
Pelerină de ploaie pliabil, cu dungi reflectorizante și cordon de strân-
gere pentru glugă, care poate fi pliat într-o geantă de curea. Perfect 
pentru depozitare, acest poncho ar trebui să fie mereu cu tine.
Rain poncho that folds into a belt bag
Foldable rain poncho with reflective stripe and a drawstring for the hood, 
which can be folded into a fanny pack. Perfect for stowing away, this 
poncho should always be with you. Your logo will be printed on the bag.

 18 × 16 × 10 cm |  S2,DT  |  N

41882
Poncho compostabilă
Pelerină de ploaie transparentă, compostabilă, fab-
ricată din PLA, cu husă pentru transport.
Compostable rain poncho
Compostable Rain Poncho made from PLA with carri-
er bag. Your logo will be printed onto the bag.

 14 × 12 cm |  VM  |  P

43788
Poncho de ploaie RPET
Pelerină de ploaie transparentă cu husă RPET și curea de transport.
Rain poncho made from RPET
Transparent rain poncho with RPET pouch and carry-
ing strap. Your logo will be printed on the pouch.

 8,5 × 2 × 10 cm |  DT,S2  |  N
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33877
Difuzor Bluetooth
Difuzor Bluetooth (versiunea 5.3) din metal, cu încărcător wireless din bam-
bus și brăţară pentru transport. Timp de redare: 1,5-2 ore, timp de încărcare: 
3 ore, rază de acţiune: 10 m, baterie: 1200 mAh, cablu de încărcare inclus.
Bluetooth speaker
Bluetooth (version 5.3) speaker made of metal with wireless char-
ger made of bamboo and carrying cord. Playing time: 1.5-2 hours, 
charging time: 3 hours, range: 10 m, battery: 1200 mAh, incl. charging 
cable. Your logo will be engraved on the bamboo surface.

 12 × 6 × 101, cm |  CG3  |  K

30969
Difuzor Bluetooth
Boxă Bluetooth cu înveliş din bambus. Din cauză că bambusul este 
material natural, mici diferenţe în culoare și textură pot apărea.
Bluetooth speaker with bamboo coating
Bluetooth speaker with bamboo sheathing, mini USB port, card 
slot, under cabinet light and charging cable. Running time: 2h, max. 
range up to 10m. Your logo will be laser engraved on the jacket.

 ø 7,2 × 4,3 cm |  CG2,T2  |  K

33936
Difuzor Bluetooth
Difuzor Bluetooth (versiunea 5.3) cu carcasă transparentă. Baterie 
reîncărcabilă (300 mAh), output de 3 waţi și cablu de încărcare type-C 
inclus. Timp de încărcare aprox. 2 ore / timp de utilizare aprox. 1,5 ore.
Bluetooth speaker
Bluetooth speaker (version 5.3) with transparent housing. Re-
chargeable battery (300 mAh), 3 watts output power and C-type 
charging cable included. Charging time approx. 2 hours / play-
ing time approx. 1.5 hours. We print your logo on the back.

 5,7 × 4,3 × 9,7 cm |  T3  |  K

32579
Căști în suport din bambus
Headset ergonomic Bluetooth 5.0, cu indicator de încărcare în-
tr-o staţie de încărcare cu USB care funcţionează și ca un suport. 
Funcţionare Bluetooth până la 10 metri, timp de încărcare aprox
.1oră, timp de funcţionare 2-3 ore, baterie de 300 mAh.
Inearphones in a bomboo box
Ergonomic in-ear Bluetooth 5.0 earphones with charging indicator in 
a USB charging station that serves as a storage location. Bluetooth 
range up to 10 meters, charging time approx. 1 hour, running time 2-3 
hours and 300 mAh battery. Your logo will be engraved on the box.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm |  CG2,T2  |  K
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35249
Căști Bluetooth in-ear CrisMa cu etui de încărcare
Căști in-ear Bluetooth (40mAh) în etui încărcabil (500mAh). 
După încărcare, oferă o durată de redare de până la 
6 ore. Versiune Bluetooth 5.4. Plug USB-C.
ChrisMa bluetooth headphones with rechargeable case
Bluetooth in-ear headphones (40mAh) with rechargeable case 
(500mAh). When charged, they have a playing time of up to 6 
hours. Bluetooth version 5.4. We will print your logo on the case.

 5,2 × 4,8 × 3 cm |  T3  |  K

35252
Căști Over-Ear
Căști Bluetooth Over-Ear (200mAh, 3.7V) cu funcţie de anula-
re a zgomotului, confort ridicat la purtare și baterie reîncărcabi-
lă. Reglabile pe dimensiune, cu o durată de redare de până la 
8 ore când sunt complet încărcate. Versiune Bluetooth 5.4.
Over-ear headphones
Bluetooth over-ear headphones (200mAh, 3.7V) with noise can-
cellation function, very comfortable to wear and rechargeable 
battery. Adjustable size, play time of up to 8 hours when fully 
charged. Bluetooth version 5.4. We print your logo on one side.

 17 × 7,5 × 20,5 cm |  T3  |  K

35243
Difuzor cu lumină LED
Boxă Bluetooth (versiunea 5.4) cu baterie de 600mAh (5V) cu lumină 
LED RGB și cablu de încărcare. Port USB/Type-C, slot pentru card 
SD și curea mică pentru transport. Input:5V/300mA, Output:5W
Speaker with LED light
Bluetooth speaker (version 5.4) with 600mAh battery power (5V) with 
RGB LED light and charging cable. USB/Type-C port, SD card slot 
and small carrying strap. Your logo will be printed on the backside.

 14,5 × 3,6 × 7,9 cm |  T3  |  K

35244
Difuzor rotund cu lumină LED
Boxă Bluetooth (versiunea 5.3) în formă rotundă cu baterie de 800mAh 
(5V), lumină LED RGB și cablu de încărcare. Port USB/Type-C, slot pentru 
card SD și curea mică de transport. Input:5V/300mA, Output:5W
Speaker with LED light, round
Bluetooth speaker (version 5.3) in round shape with 800mAh 
battery power (5V) with RGB LED light and charging cable. 
USB/Type-C connection, SD card slot and small carrying 
strap. We engrave your logo on the rubberised surface.

 ø 8,2 × 11,5 cm |  T3  |  K
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33949
Powerbank Magsafe 5000 mAh
Magsafe® din bambus și faţă transparentă cu o putere de 5.000 mAh pentru încărcare 
wireless de până la 10 Watt. Datorită magnetului integrat, încărcătorul se fixează pe 
Iphone® și asigură o încărcare rapidă și fără fir. Compatibil cu Iphone® 12 și versiunile 
ulterioare, poate fi utilizat ca încărcător wireless pentru alte modele cu standard QI.
Magsafe, power bank, 5,000 mAh
Magsafe® made of bamboo and transparent front with 5,000 mAH pow-
er for wireless charging up to 10 watts. Thanks to the integrated magnet, the 
charger docks onto the Iphone® and ensures fast and wireless charging. Com-
patible with Iphone® 12 and above, it can be used as a wireless charger 
for other QI-capable models. We will engrave your logo on the back.

 9,9 × 6,7 × 1,7 cm |  CG3  |  K

33190
Încărcător wireless și powerbank
Încărcător wireless și power bank de 8.000 mAh, din bambus, 
5 Watt, intrare USB și USB-C, include și cablu de încărcare.
Wireless charger and powerbank, 8000 mAh
Wireless charger and powerbank with 8,000 mAh, 5 Watt, 
USB and USB-C input, including a bamboo charging ca-
ble. The logo will be engraved on the charger

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm |  CG3,T3  |  K

31455
Încărcător wireless din bambus
Încărcător fără fir pentru telefon mobil, cu înveliș din bam-
bus, 2 ieșiri USB. Input DC 5V/2A, Output DC 5V/1A
Bamboo Wireless Charger with 2 USB ports
Wireless charger with bamboo coating and 2 USB 
outputs. Your logo will be engraved.

 9 × 9 × 1 cm |  CG2,T2  |  K

30823
Powerbank fără cablu 8000mAh
Power bank metalic wireless cu capacitate de 8000 mAh, un 
cablu de încărcare USB pentru Android şi iOS. Puneţi smart-
phone-ul (compatibil cu această funcţie- iPhone 8, Galaxy S 
sau mai noi) pe Power bank şi se va încărca automat.
Wireless powerbank - 8000 mAh
Wireless metal power bank with 8000 mAh capacity and 
USB charging cable for Android and iOS QI-enabled smart-
phones. Just place your smartphone on the powerbank and it will 
charge automatically. Your logo will be printed on the top.

 15,2 × 7,2 × 1,6 cm |  T3,UV  |  K
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34241
Încărcător wireless cu afișaj LED
Încărcător wireless din plastic cu funcţie de încărcare rapidă (putere de până 
la 10 waţi) și afișaj LED. Când dispozitivul este gata de încărcare, un inel LED 
verde se aprinde; în timpul încărcării, un inel LED albastru se aprinde. Gravăm 
logo-ul dvs. în centrul plăcii, gravura se aprinde cât timp încărcătorul este co-
nectat. Input:5V-2A  9V-2A, Output:7,5W/15W/5W  (15W fast charging)
Wireless charger with LED display
Wireless charger with fast charging function (power up to 10 watts) and LED 
display. When the device is ready for charging, a green LED ring lights up; during 
the charging process, a blue LED ring lights up. We engrave your logo in the 
centre of the plate, the engraving lights up while the charger is connected.

 ø 9,9 × 0,7 cm |  G2  |  K

33958
Magsafe, powerbank din aluminiu reciclat, 5000mAh
Power bank Magsafe® cu capacitate de 5000 mAh din aluminiu reciclat 
pentru încărcare wireless de până la 10 waţi. Datorită magnetului încorpo-
rat, încărcătorul asigură o încărcare wireless rapidă pentru smartphone-uri-
le Iphone®. Compatibil cu Iphone® 12 și modelele mai noi, dar poate fi 
utilizat și ca încărcător wireless pentru alte modele compatibile QI.
Magsafe, recycled aluminium
Magsafe® made from recycled aluminium with 5,000 mAH power for 
wireless charging up to 10 watts. Thanks to the integrated magnet, the char-
ger docks onto the Iphone® and ensures fast and wireless charging. Com-
patible with Iphone® 12 and above, it can be used as a wireless charger 
for other QI-capable models. We will engrave your logo on the back.

 10,5 × 6,6 × 1 cm |  G3,T3  |  K

35247
Încărcător wireless 3 în 1
Încărcător wireless practic 3 în 1, care permite încărcarea si-
multană a trei dispozitive (telefon, căști și ceas inteligent). 
Input:9V/2,22A,12V/1,67A,QC3,0/PD. Output: Ipho-
ne 15W, Airpods 5W, Watch 2,5W. USB-C cablu.
3 in 1 wireless charger
Practical 3 in 1 wireless charger with which you can easily 
charge 3 devices at the same time (mobile phone, headpho-
nes and smart watch). We print your logo on the back.

 25 × 0,6 × 7,5 cm |  T3  |  K
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33899
Powerbank solar, 20000 mAh
Power bank solar cu o capacitate de 20.000 mAh și patru pano-
uri solare pliabile pentru o alimentare optimă cu energie.
Solar power bank 20,000 mAh
Solar power bank with 20,000 mAH / 5 V / 5 Watt output and four fold-out 
solar panels for optimum energy supply. Includes C-type USB, micro USB and IOS 
charging cables and wireless charging function. We print your logo on the front.

 17 × 9 × 3,8 cm |  T3  |  K

33657
Powerbank solar de 8000mAh
Baterie solară din PU cu un al doilea panou solar în copertă, buclă de sus-
pendare, lumină, cablu de încărcare și capacitate de 8.000 mAh.
Solar powerbank 8,000 mAh
PU solar power bank with hinged cover (second solar panel), han-
ging loop, light, charging cable and 8,000 mAH power. Char-
ging time: 12-15h. Your logo will be printed on the cover.

 15,5 × 8,5 × 1,8 cm |  T3  |  K

23559
Powerbank solar, 4000 mAh
Power bank solar din metal, cu capacitatea de 4000 mAh, cu cablu de încărcare. Acum 
puteţi încărca smartphoneul sau tableta oriunde, oricând, fără să aveţi nevoie de priză.
Solar powerbank
Solar powerbank (equipped with 20 solar panels) made of metal with 4,000 mAh 
capacity and USB charging cable. So you can charge your smartphone or tablet on 
the go and without a power outlet. We will print your logo below the solar field.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm |  G3,T3  |  K

30824
Powerbank solar, 8000mAh
Power bank solar cu capacitate de 8000 mAh şi cablu de încărcare 
USB. Vă permite să încărcaţi telefonul sau tableta de mai multe ori.
Solar powerbank - 8,000 mAh
Solar powerbank made of metal, with 8,000 mAh capacity and 
USB charging cable. It allows you to charge your smartphone or ta-
blet several times. We will engrave your logo on the back.

 15,2 × 7,5 × 1 cm |  G3,T3  |  K
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33969
Powerbank din bambus, 20000 mAh
Power bank cu capacitate mare din bambus de 20.000 
mAH / 3,7 V / 74 waţi, cu intrare de tip C și USB și este fur-
nizată cu un cablu de încărcare rapidă de tip C
Powerbank
Powerful bamboo power bank with 20,000 mAH / 3.7 V / 74 watts of 
power. The power bank has a Type C and USB input and is supplied with a 
Type C quick-charging cable. We will engrave your logo on the powerbank.

 14,5 × 6,7 × 3 cm |  CG3,T3  |  K

31473
Powerbank din bambus, 8000 mAh
Power bank de 8000 mAh în carcasă din bambus, cu ca-
blu de încărcare. Din cauză că bambusul este material na-
tural, mici diferenţe în culoare și textură pot apărea.
Bamboo power bank
8,000 mAh Power bank in bamboo case, includes char-
ging cable. Your logo will be engraved on the case.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm |  CG3,T3  |  K

32563
Powerbank solar 8000 mAh
Power bank solar într-o carcasă din bambus, cu o ca-
pacitate de 8000 mAh, cablu inclus.
Solar power bank
Solar powerbank in bamboo case with 8,000 mAh power and 
a charging cable. Flexibility even without a power outlet. Input: 
USB-C. The logo will be engraved on the powerbank.

 14,2 × 7,1 × 2 cm |  CG3,T3  |  K

31499
Desk pad cu încărcare wireless
Desk pad din bambus cu încărcare fără fir, suport pentru 
smartphone, și suport pentru diferite accesorii de birou. Ca-
blu USB inclus. Input:DC5V/1.5A Output:DC5V 1A
Wireless charging desk pad
Bamboo desk pad with smartphone holder, wireless char-
ger and storage compartment for different utensils. USB char-
ging cable included. Your logo will be engraved.

 25,5 × 13,5 × 1,8 cm |  CG3,T3  |  K
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31184
Powerbank de 10 000 mAh
Power bank din plastic cu capacitatea de 10 000 de mAh și LED-
uri pentru afișare nivel de încărcare. Prin cele două porturi USB 
două smartphoneuri sau tablete pot fi încărcate simultan.
Power bank 10,000 mAh
Plastic power bank with 10,000mAh power, charging cable and in-
dicator. It can charge 2 smartphones/tablets at the same time, Input: 
5V/2.1A - Output: 5V/2.1A. We print your logo on the smooth surface.

 8,8 × 6 × 2,2 cm |  UV,T3  |  K

20518
Powerbank de 10 000mAh
Power bank cu capacitatea de 10 000 mAh, cu cablu USB şi dis-
play digital pentru afişarea procesului de încărcare. Cu acest pow-
er bank din plastic puteţi încărca smartphoneul Dvs de mai multe 
ori, în funcţie de capacitatea acumulatorului acesteia.
Power bank 10,000 mAH
Power bank with a capacity of 10,000 mAH, USB charging cable and digital op-
eration display to show the remaining power. You can recharge your smartphone 
several times with this plastic power bank. We will print your logo on the top.

 14 × 6,2 × 2,2 cm |  UV,T3  |  K

31498
Powerbank de 20 000 mAh
Power bank din plastic cu capacitatea de 20 000 mAh, ecran 
digital și cablu de alimentare. Se poate încărca două dis-
pozitive simultan, mulţumită celor două porturi USB.
Power bank 20,000 mAh
Powerbank with 20,000 mAh power, digital charging display and incl. charging 
cable. You can easily charge 2 devices at the same time. Input: 5V/2A (Micro+-
Type-C) - Output: 5V/2A (2x USB). Your logo will be printed on the power bank.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm |  UV,T3  |  K

126



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

32663
Incarcator cu cablu extra lung 
USB, Micro-USB, C-T
Cablu de incarcare 4in1 cu împletitură din nailon, 
cu o lungime de 120 cm si patru conexiuni diferite. 
USB, micro-USB, USB-C și lightning. 5V/2A.
Extralong charging cable, USB, Mi-
cro-USB, C-Type and light
4in1 charging cable made of nylon, with a length 
of 120cm and four different connections. USB, 
micro-USB, USB-C and lightning. Your logo 
will be placed on the middle plastic part.

 118 × 1,7 × 0,8 cm |  T2  |  K

34945
Cablu de încărcare cu funcţie de iluminare
Cablu de încărcare 5 în 1 cu funcţie luminoasă, 
având o lungime de 120 cm. Include o ieșire USB-C, 
micro-USB și iOS și o intrare USB tip A și C. 5V/2A.
Charging cable with a light function
3-in-1 charging cable with a light function in the middle 
and a length of 120cm. The charging cable has a 
USB-C, micro-USB and iOS output and a USB type A 
and C input. We engrave your logo on the round plate, 
the engraving lights up during the charging process.

 120 × 3,5 × 0,9 cm |  G2  |  K

34779
Cablu magnetic de încărcare, aluminiu reciclat
Cablu magnetic de încărcare rapidă, realizat din aluminiu reciclat. 
Puterea de 60W permite încărcarea rapidă a smartphone-urilor 
sau tabletelor, iar magneţii din cablu asigură o organizare optimă.
magnetic quick-charging cable
Magnetic quick-charging cable made from recycled 
aluminium. The powerful 60W output allows smartpho-
nes or tablets to be charged quickly and the magnets 
in the cable ensure that it is always perfectly wound up. 
We engrave your logo on the aluminium surface.

 100 × 1,6 × 0,8 cm |  G2  |  K

34984
Lanyard cu cablu de încărcare tip C
Lanyard din plastic cu cablu de încărcare de tip C (In & Out).
Type-C charging cable lanyard
Plastic lanyard with Type C charging cable (In & 
Out). Your logo will be printed on the label.

 85 × 1 cm |  T2  |  KS
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41238
Ceas de perete
Ceas de perete cu hygrometru şi termometru.
CrisMa wall clock
Exclusive, pioneering CrisMa design wall clock, featuring hygrometer 
and thermometer. We will print your logo on the removable plate.

 ø 34,8 × 4,5 cm |  T3,UV  |  K

41223
Ceas de perete
Ceas perete modern cu hygrometru / termometru. Se perso-
nalizează în exterior pe sticlă, nu în interior pe cadran.
Wall clock with hygro and thermometer
Modern wall clock with thermo and hygrometer. We will 
print your logo on the area below the number 12.

 ø 25,3 × 4,3 cm |  T3  |  KB

43449
Ceas de perete
Ceas elegant de perete cu hygrometru şi termometru. Jumătatea ca-
dranului poate fi scos uşor şi personalizat pe toată suprafaţa.
Wall clock, half display printable
Stylish wall clock with hygro and thermometer - the key is that 
half of the display can be easily taken out and printed allo-
ver. Endless possibilities for printing your logo!

 ø 35 × 4,8 cm |  VM,UV  |  K

41239
Ceas modern de perete
Un ceas modern, arată bine pe orice perete.
CrisMa wall clock
Exclusive, pioneering CrisMa design wall clock with remo-
vable plate for the easiest printing of your logo!

 ø 30 × 4 cm |  T3,UV  |  KB

0403 05 06 09
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31515
Ceas din lemn, cu încărcător wireless
Ceas de birou din lemn cu display cu LED, cu termometru și 
încărcător wireless, compatibil doar cu telefon cu funcţie QI. Input 
DC5V/200mAh, Working Power:5W, include cablu type C
Desk clock with integrated wireless charger
Bamboo desk clock with smartphone holder, wireless charger, and storage 
compartment. USB charging cable included. Your logo will be printed.

 14,8 × 7 × 7 cm |  T3  |  K

33194
Staţie meteo din bambus
Staţie meteo din bambus cu încărcător wireless pentru smartphone, cu dis-
play digital, care arată temperatura, umiditatea și ora. Este un suport stabil.
Bamboo weather station
Bamboo weather station / wireless charger with digital dis-
play showing temperature, humidity and time. Provides a 
stable stand. Your logo will be engraved on the front.

 18 × 1,8 × 17 cm |  CG3,T3  |  K

33916
Ceas perete cu disply digital
Ceas de perete modern cu afișaj digital. Ceasul arată ora, 
temperatura, umiditatea, data și ziua săptămânii.
Wall clock with digital display
Modern wall clock with digital display. The clock shows 
the time, temperature, humidity, date and day of the 
week. We engrave your logo below the display.

 ø 24,7 × 2,5 cm |  G3,T3  |  K
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22458
Suport telefon
Suport pentru telefon mobil din bambus, se poate asambla 
usor, economisește spaţiu și este ideal pentru fiecare birou. 
Bambusul este material natural, și așa mici diferenţe pot apă-
rea în textură și culoare, ce inlfuenteaza si culoarea gravurii.
Bamboo Phone Holder
Bamboo Phone holder for sticking together with an 
opening space for the charging cable. Perfect for every 
desk. Your logo will be engraved on the holder.

 8 × 6,5 × 13 cm |  CG2,T2  |  K

22263
Calendar perpetuu din bambus
Calendar perpetuu din bambus, cu partea inferioară 
antialunecare. Puteţi folosi în fiecare an. Bambusul 
este material natural, și așa pot apărea mici diferenţe, 
ce influenţează și imaginea personalizată.
Everlasting bamboo desk calendar
Reusable bamboo desk calendar with non-slip 
bottom. Your logo will be engraved onto the basis.

 14,8 × 5,5 × 5,7 cm |  CG2,T2  |  K

20478
Mousepad
Mousepad din cauciuc ce poate fi personalizat pe toată 
suprafaţa. Posibilităţi aproape nelimitate: fotografii cu 
echipa favorită, cu clădirea companiei Dvs, etc.
Sublimation mousepad
This sublimation mousepad with polyester is per-
fect for full coloured promotion - almost endless 
logo space. Print price is for full colour.

 23,9 × 20,1 × 0,3 cm |  SU  |  N

33926
Mouse wireless
Mouse optic wireless pentru calculator cu 2,4 GhZ, in-
serţie bambus, receptor USB și 1200 DPI.
Bamboo computer mouse
Wireless optical computer mouse with 2.4 GhZ, USB receiver and 
1200 DPI. We engrave your logo on the bamboo surface.

 10,5 × 5,8 × 2,5 cm |  CG2,T3  |  K

23140
Gaming pad XXL
Gaming pad XXL, cu suprafaţă din microfibră și partea in-
ferioară antialunecare, pentru o stabilitate perfectă.
XXL gaming pad
XXL gaming pad with microfibre surface and non-slip bottom 
for perfect stability. Your logo will be printed on the pad.

 90 × 42,3 × 0,3 cm |  S2  |  K

4c
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27503
Decoraţiune elegantă de birou
Decoraţiune elegantă de birou cu un ceas mic şi spaţiu pentru emblema Dum-
neavoastră. Împachetat în cutie albastră de cadou, căptuşit cu saten.
Glass block with small clock
Elegant glass desk decoration with a small clock and space for your branding, which 
will be engraved directly onto the glass. Safely packed in a blue box* with satin inlay.

 8 × 4,8 × 9,5 cm |  CG3  |  K

27502
Trofeu elegant din sticlă
Oferiţi acest trofeu cu emblema Dumneavoastră gravată direct pe sti-
clă! Împachetat în cutie albastră de cadou, căptuşită cu saten.
Big glass trophy
Elegant glass award, safely packed in a blue box* with sa-
tin inlay and decorated with laser engraving.

 17,5 × 6,5 × 19 cm |  CG3  |  K

23970
Trofeu cu bază din lemn
Trofeu mare din sticlă cu o bază din lemn de fag
Trophy with wooden base
Large glass trophy with a beech wood base. We will la-
ser your desired text for the trophy onto the glass.

 11,9 × 3,5 × 19,2 cm |  CG3,T3  |  K
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23776
Caiet notes A5 cu pix
Caiet notes A5, cu 120 pagini din hârtie reciclată, cu bandă elastică pentru 
închidere, buclă pentru pix, include și pixul cu mină cu cerneală albastră.
Notebook with ball pen
A5 notebook made of recycled paper with 120 pages, elastic band for closing 
and pen loop incl. ball pen with blue writing refill. Your logo is printed on the cover.

 14 × 0,6 × 21,1 cm |  T2,S2  |  KS

23748
Caiet A5
Caiet notes A5 cu copertă din PU reciclat, 192 pagini linia-
te, bandă elastică pentru fixare și buclă pentru pix.
RPU notebook
Our recycled PU notebook with 192 lined recycled pages, elastic band 
to close and pen loop. Your logo will be printed on the cover.

 14,6 × 1,4 × 21 cm |  T2,DT,UV  |  KS

21799
Notes A5 din hârtie reciclată
Caiet notes A5 cu copertă din carton reciclat, semn de car-
te, 160 pagini punctate (70g/m2) și bandă elastică.
A5 recycled paper book
A5 paper book with 160 recycled pages - dot printed - which you can use perfectly 
for sketches or writing. Your logo will be printed on the recycled cork cover.

 14 × 21,1 × 1,2 cm |  T2,S2  |  KS

23867
Notes A5 cu bandă colorată
Caiet notes A5 cu copertă din imitaţie de piele și 192 de pagini li-
niate, semn de carte colorat și bandă elastică colorată.
A5 notebook with coloured engraving
A5 notebook with imitation leather cover and 192 lined pages, colo-
ured ribbon marker and elastic band. We engrave your logo on the 
front, the engraving colour is matching with the elastic band.

 14,2 × 1,5 × 21 cm |  CG2,DT,S2  |  KS
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25261
Caiet A5 din hârtie reciclată
Caiet notes A5 cu copertă din PU reciclat, având 
160 de pagini liniate din hârtie reciclată
A5 notebook out of recyclingpaper
A5 notebook with a cover made of recycled PU and 160 lined 
pages made of recycled paper. We print your logo on the front.

 14,5 × 1,4 × 21,1 cm |  T2,UV,DT,S2  |  KS

24980
Caiet A5 cu copertă moale PU „Stripes”
Caiet notes A5 cu copertă moale din PU cu textură striată, 
având 192 de pagini liniate din hârtie de trestie de zahăr.
A5 PU soft cover notebook
A5 notebook with a soft cover made of PU with a ribbed struc-
ture and 96 lined pages made of sugar cane. Your logo will be 
printed at the bottom right of the cover in the space provided.

 14,3 × 1,2 × 21 cm |  T2  |  KS

28759
Notes A5 cu pagini liniate
Caiet notes de mărimea A5 cu 160 pagini liniate, cu co-
pertă din PU, cu semn de carte şi şnur elastic.
A5 notebook with lined pages
A5 notebook with 160 lined pages and hard cover 
made of PU for notes. With black bookmark and rub-
ber strap. We will print your logo on the cover.

 14 × 21 × 1,3 cm |  UV,S2,T2  |  KS

24227
Caiet notes cu închidere magnetică A5
Caiet A5 cu copertă din piele ecologică, închidere magnetică și 160 
de pagini liniate din hârtie ecologică, fără lemn, din trestie de zahăr.
Notebook with magnetic closure
A5 notebook with imitation leather cover, magnetic closure and 
160 lined pages made from environmentally friendly and wood-
free sugar cane paper. We will print your logo on the front.

 21,1 × 14,7 × 1,7 cm |  DT,S2  |  KS
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20826
Caiet notes cu copertă din plută, A5
Caiet notes cu copertă din plută, format A5, cu 160 de pag-
ini liniate, semn de carte şi şnur elastic pentru închidere.
Cork notebook - DIN A5
DIN A5 notebook with cork cover, 160 lined pages, bookmark, 
and rubber band for closing. We will print your logo on the front.

 14 × 21 × 1,5 cm |  CG2,S2,DT,T2  |  KS

20582
Notes A5
Caiet notes cu copertă ecologică cu 160 pagini cu pătrăţele 
şi bandă elastică pentru închidere. Este livrat cu un pix.
Notebook big
Notebook with a cardboard cover, 160 squared pages and rubber band. 
The notebook comes with a pen. The logo will be printed on the cover.

 14,8 × 1,1 × 21 cm |  S2,T2  |  KS

28909
Notes A5 cu coperta bambus
Trendy şi ecologic, caiet notes cu copertă din bambus, cu 140 de 
pagini liniate, fabricate din hârtie reciclată şi cu pix cu mină albastră
Note pad with bamboo cover A5
Trendy and ecological: note pad in panel format with cover made 
of real bamboo and 140 lined pages made of unbleached re-
cycling paper, includes a blue-writing pushbutton ball pen made 
of bamboo. We will engrave your logo on the cover.

 14,5 × 18 × 1,7 cm |  CG3,T2  |  KS

24358
Caiet notes A5 cu aspect de lemn
Caiet A5 cu copertă cu efect de lemn, 160 de pag-
ini liniate, închidere elastică și semn de carte.
A5 notebook in wood look
A5 notebook with wood-effect cover, 160 lined pages, elasticated 
closure and ribbon marker. We will print your logo on the front.

 21,1 × 14,4 × 1,5 cm |  T2  |  KS
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24472
Caiet A5 cu copertă din plută și pâslă
Notes A5 cu copertă din pâslă RPET și plută, cu 160 de pagini 
liniate, bandă elastică de închidere și suport pentru pix.
A5 notebook out of cork and felt
A5 notebook made of RPET felt and cork with 160 lin-
ed pages, rubber closing strap and biros loop. We will 
print your logo message on the felt surface.

 14,6 × 1,3 × 21,1 cm |  CG2,DT,S2  |  KS

24765
Notes A5 cu copertă din cutie de lapte reciclată
Notes cu copertă din cutie de lapte reciclată, sistem de în-
chidere magnetică din plută, 160 de pagini liniate din hârtie 
de trestie de zahăr, semn de carte și buclă pentru pix.
Notebook with a cover made from recy-
cled milk carton and magnetic closure
Notebook with a cover made from recycled milk carton, a magnetic 
closure made from cork and 160 lined pages made from sugar cane, 
ribbon marker and biros loop. Your logo is printed on the cover.

 15,2 × 1,8 × 21,1 cm |  T2,DT  |  KS

24478
Caiet B7 din hârtie reciclată
Caiet B7 din hârtie reciclată, cu 120 de pa-
gini liniate, cu grosimea de 70 g/m².
B7 notebook made from recycled paper
B7 notebook made from recycled paper with 120 lined pages, 
grammage 70g/m². Your logo is printed on the outside of the cover.

 8,8 × 1 × 12,5 cm |  T2,DT,S2  |  KS

23476
Caiet notes A5 din PU
Caiet de mărime A5 din PU cu buclă pentru pix, copertă 
cu aspect de piele întoarsă și 192 pagini liniate.
PU notebook
A5 notebook made of PU with pen loop, suede look on the outside and 
192 lined pages. Your logo will be printed on the outside of the cover.

 14,3 × 1,2 × 21,2 cm |  T2,UV  |  KS
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21011
Mapă conferinţă A4
Mapă conferinţă neagră de mărimea A4, cu multe bu-
zunare, cu port card şi notes cu pagini liniate.
Conference folder A4
A4 conference folder made of 600D polyester, with note pad, several 
organizing compartments, and zipper. We will print your logo on the cover.

 25,5 × 34 × 2,5 cm |  DT,S2  |  NWP

25290
Notebook A5 cu pix
Bloc notes A5 cu pix. Caietul este realizat din hârtie 
reciclată (160 de pagini liniate), coperta din bambus și 
PU. Pixul asortat este fabricat din aluminiu și bambus.
A5 notebook with ballpoint
A5 notebook with ballpoint pen. The notebook is 
made of recycled paper (160 lined pages), bam-
boo, and PU. The matching pen is made of aluminum 
and bamboo. Perfect for notes, ideas, sketches, and 
more. Your logo will be printed on the notebook.

 14,5 × 1,5 × 21 cm |  T2  |  KS

25253
Caiet cu inele A5 cu copertă din PU
Caiet cu inele A5 cu copertă din PU, având 200 de pagini linia-
te din hârtie de trestie de zahăr și suport elastic pentru pix.
A5 ring binder with PU cover
A5 ring binder with PU cover with 200 lined pages made 
of sugar cane. We will print your logo on the cover.

 16,7 × 2 × 23 cm |  T3  |  K

20630
Mapă conferinţă DIN A4
Mapă A4 din imitaţie de piele de înaltă calitate cu închidere cu 
fermoar, cu buzunar, suport pentru cărţi de vizită, stilouri, smartphone, 
compartiment pentru tabletă sau notebook şi notes cu calendar.
DIN A4 conference folder
A4 folder made of imitation leather, with zipper, slip pocket, business 
card slots, pen loop, smartphone holder and stand, compartment 
for tablet or notebook, and lined block with a small calendar im-
pression. We will engrave your logo on the outer metal plate.

 25,8 × 33,7 × 3 cm |  G3  |  NWP
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24763
Set de caiet cu copertă din piele și pix
Set compus dintr-un notes cu copertă din piele reciclată, cu 192 
de pagini liniate, și un pix asortat, cu mină de capacitate mare.
CrisMa Set of notebook and pen
CrisMa Set consisting of a notebook with 192 lined pa-
ges and a matching colour ball pen with large capa-
city refill. We will print your logo on the notebook.

 15 × 2,2 × 21 cm |  T3,DT  |  KS

24777
Caiet A5 cu copertă din piele artificială
Caiet notes A5 cu copertă din piele artificială, cu 160 de pagini liniate, 
semn de carte și bandă elastică pentru accesorii, precum pix sau USB.
CrisMa notebook A5 with lined pages
A5 real leather notebook with 160 lined pages, ribbon 
marker and an elasticated loop, e.g. for a pen or USB/
eraser. We will print your logo on the leather cover.

 15,2 × 2 × 22 cm |  CG3,T3  |  KS

24386
CrisMa set de notes și pix
Set cadou de înaltă calitate constând dintr-un pix metalic cu scris albastru 
și un caiet notes cu copertă moale și 128 de pagini liniate, din hârtie reci-
clată. Ambalat într-o cutie cadou neagră cu închidere magnetică.
Set of notebook and biros
High-quality gift set consisting of a blue-writing metal pen and a notebook with soft 
cover and 128 lined pages made from recycled paper. Packaged in a black gift 
box with magnetic closure. We will print your logo on the outside of the box.

 23 × 22 × 4,8 cm |  G2,T3,DT,VM  |  KS
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24471
Set de notiţe autoadezive cu caiet spiralat
Set cu diverse markere și notiţe autocolante (25 de foi fiecare), 
margine cu riglă, în bloc de notiţe spiralat (80 de pagini liniate).
Sticky note set with spiral pad
Sticky note set with different sticky markers and notes (25 
sheets each), ruler edge in spiral notepad (80 lined pa-
ges). We print your logo on the transparent cover.

 13,6 × 7,2 × 1,3 cm |  T2  |  KS

21283
Bloc notes autoadeziv
Bloc notes autoadeziv. Conţine un bloc notes de 100 de 
foi şi 25 benzi pentru marcat din fiecare culoare.
Sticky note set
Sticky notes and markers in a white hard cover book. The per-
fect compact note set. Contains 100 note sheets and 25 of each 
coloured markers. We will print your logo on the cover.

 8,5 × 10 × 2 cm |  T2  |  KS

21194
Mapă cu multe accesorii
Mapă pliabilă cu caiet notes și bandă elastică pentru închidere. Mapa are 
un blocnotes cu 80 de pagini, 25 de semne de carte în 5 culori diferite, 
notiţe autoadezive, două rigle, ascuţitoare, radieră și două creioane.
Writing case with cardboard cover, rul-
er, writing pad and adhesive markers
Double foldable writing case made of cardboard with closing rubber 
band. The case includes an 80-pages note pad, 20 coloured sticky 
markers in 5 different colours, notes, two rulers, pen, sharpener, eraser, 
and two pencils. Your advertisement will be printed on the cover.

 15,2 × 21 × 2,4 cm |  T2,S2  |  N
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24226
Semn de carte cu notiţe adezive
Semn de carte din bambus cu notiţe adezive 
(25 de bucăţi fiecare) și liniar în cm.
Bookmark with sticky notes
Bamboo bookmark with sticky notes (25 pieces each) 
and cm scale. We engrave your logo in the circle.

 21,5 × 6,6 × 0,4 cm |  CG1,T2  |  KS

28865
Set de benzi pentru marcat
Acest set micuţ conţine benzi pentru marcat (25 buc din fiecare 
culoare), precum şi notiţe galbene, pink şi verzi (25 buc din fieca-
re culoare). Aşa veţi avea marcajul ideal pentru fiecare notiţă.
Small ring-binder with sticky notes
This small ring-binder provides coloured memo strips (25 pcs 
each colour), as well as yellow, pink, and green sticky no-
tes (25 pcs each colour), thus you have the adequate mar-
king for each note. We will print your logo on the cover.

 9,5 × 3,4 × 7,7 cm |  T2  |  KS

28711
Set pentru marcat
Set pentru marcat (25 buc foi de marcat/culoare) și notiţe galbene (25 buc).
Sticky markers, natural look
Practical sticky marker set in a natural look with coloured stic-
ky markers (25 pieces per colour) and yellow sticky no-
tes (25 pieces). We will print your logo on the cover.

 9 × 1 × 9,2 cm |  T1  |  N

21354
Notiţe autoadezive
Bloc notes cu notiţe colorate, mici și mari, autoadezive re-
spectiv benzi pentru marcat în copertă din plută.
Sticky marker and sticky note book in a cork envelope
Notebook in a cork cover with 5 different coloured sticky mark-
ers (25 pieces each), yellow sticky notes (25 pieces) and a pad 
with 200 pages. Your logo will be printed on the cover.

 8 × 1,8 × 10,5 cm |  T2  |  KS
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23859
Etui pentru instrumente de scris
Etui realizat din pâslă reciclată și capac din bambus. Capacul ser-
vește, de asemenea, ca suport pentru smartphone și ca riglă.
Case for writing instruments
Case made from recycled felt and bamboo lid. The lid also serves as a smartpho-
ne holder and as a ruler with cm indication. We will engrave your logo on the lid.

 20 × 6,3 × 5,2 cm |  CG2,T2  |  K

24378
Set de desen în etui din pâslă
Set de colorat pentru copii cu 12 creioane colorate, o gumă 
de șters, un ascuţitor și 50 de motive diferite de colorat.
Colouring set in felt case
Children’s colouring set with 12 coloured pencils, an eraser, a sharpener and 50 
different motifs to colour in. We will print your logo on the outside of the felt case.

 17 × 22 × 1,7 cm |  DT,S2  |  N

23590
Carte de colorat ecologic cu 12 creioane colorate
Carte de colorat ecologic, cu 12 creioane colorate, 40 
de pagini (12 motive de colorat 28 pagini albe).
Coloring book with 12 colored pencils
Colouring book with 12 coloured pencils and 40 pages (12 
pages with motives to colour, 28 blank pages). Your logo 
will be printed on the cover of the colouring book.

 9,5 × 1,6 × 10,7 cm |  T2,VM  |  N

50493
Caiet de colorat
Caiet de colorat cu 6 creioane colorate, ascuţitor şi ra-
dieră. Caietul are 30 coli pentru micii artişti.
Colouring book
Colouring book, comes with 6 colouring pencils, sharpener and 
eraser. The colouring block comes with 30 sheets, perfect for 
the young artists. Your logo will be printed on the cover.

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm |  T2,VM  |  N
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21558
Set de scris
Penar care conţine: liniar, radieră, ascuţitoare, creion și pix. 
Împachetat în suport ecologic din bumbac eco.
Writing set with ruler, eraser, shar-
pener, pencil and rollerball
Writing set including ruler, eraser, sharpener, pencil and a roller ball, in an 
environmentally friendly cotton pouch. We print your logo on the pouch.

 18,3 × 7,8 × 1,6 cm |  DT,S2  |  N

14464
Set de creioane cerate
Set de 6 creioane cerate, ambalate într-o cutie din hârtie.
Wax crayon set
6-piece wax crayon set in paper packaging. We 
will print your logo on the packaging.

 5,1 × 0,9 × 9,1 cm |  T1,VM,UV  |  K

58619
Cretă asfalt în cutie
Jocul ideal pentru fiecare copil. Cretă pentru as-
falt în şase culori, ambalate în cutie de carton.
Chalks in box
Chalks in 6 different colours, packed in a box*. 
We will print your logo on the box.

 14,2 × 2,5 × 14 cm |  T2,VM  |  K
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15321
Creion în culori metalice cu radieră
Creion cu radieră în culori metalice. Cre-
ionul este livrat gata ascuțit.
Pencil with eraser in metallic colors
Pencil with eraser in metallic colors. The pencil comes 
pre-sharpened. Your logo will be placed on the pencil.

 ø 0,7 × 18,8 cm |  T1  |  N

13874
Pix 2in1 din bambus
Instrument de scris din bambus 2în1, format dintr-un pix cu 
cerneală albastră, cu funcţie touch, și o mină care nu se ter-
mină, care se poate șterge și o radieră pentru acesta.
2in1 pen and endless refill
2in1 bamboo writing instrument consisting of a blue writing 
pen, touch function, an erasable endless refill and a matching 
eraser. Your logo is engraved on the writing instrument.

 ø 1,1 × 14,8 cm |  CG1,T2  |  N

12538
Instrument de scris Inkless
Creion din bambus, fără cerneală, cu vârf din aliaj care se 
oxidează pe hârtie și ca rezultat lasă urmă de culoa-
rea gri. Textul scris cu acest pix nu se poate șterge.
Inkless pen
Inkless pen made of bamboo with an alloyed lead that 
oxidizes on the paper. Your logo will be engraved on the shaft.

 13,8 × ø 0,9 cm |  CG1,T1  |  N

12617
Instrument de scris Inkless
Creion metalic fără cerneală cu etui negru. Un 
plumb special aliat, oxidează scrisul de pe hâr-
tie, astfel poate fi ștearsă cu o radiera.
Inkless Aluminium Pen
Inkless pen made of aluminium with matching case. 
A specially alloyed lead oxidizes. The written can be 
erased. Your logo will be engraved onto the pen.

 ø 0,8 × 15,6 cm |  G1,T2  |  E

11 24 97 98

142



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

13935
Pix din carton
Pix ecologic cu mină albastră, tijă din hârtie și clip metalic.
Paper pen
Blue-writing pen with paper barrel and me-
tal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13648
Creion ecologic inkless
Creion ecologic din hârtie, fără cerneală, cu utiliza-
re nelimitată. Scrisul se poate șterge cu radiera.
Inkless paper pencil
Endless paper pen with erasable writing. Infinitely usa-
ble. Your logo will be printed on the pencil.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm |  T1  |  N

03 04 05 06 09 13

03 04 05 09 13
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13538
Pix plastic
Pix plastic cu mină mare albastră, accesorii ar-
gintii, disponibil în diferite culori.
Plastic ball pen
Colourful plastic ball pen with a jumbo blue-writing refill and sil-
ver applications. We will print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14 cm |  T1,UV  |  N

13537
Pix plastic
Pix alb din plastic cu mină mare albastră şi accesorii colorate.
Plastic ball pen
Plastic ball pen with a jumbo blue-writing refill and colour-
ful applications. We will print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,6 cm |  T1,UV  |  P

11681
Pix RIO-SILVER
Pix RIO-SILVER cu clip metalic, grip cauciucat și mină mare.
Ball pen with satin finish
Ball pen with satin finish, rubber grip zone, and blue-writing lar-
ge refill. We will print your logo to the right of the clip.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,UV  |  P

11682
Pix RIO
Pix RIO cu clip metalic, grip cauciucat și mină mare albastră.
Transparent ball pen with rubber grip
Transparent ball pen with silver metal clip, rubber grip zone and 
blue-writing large refill. We will print your logo to the right of the clip.

 ø 1,3 × 14,5 cm |  T1,UV  |  P

03 0304 0405 0506 0808 0910 1024 29

02 03 04 05 08 09 10 11 12 1402 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44

144



S
E

A
S

O
N

A
L

 N
E

W
S

13415
Pix Fun Hands
Pix flexibil Fun Hands cu mină albastră şi func-
ţie touch pentru smartphone şi tablet.
Smile hand ball pen
Flexible smile hands ball pen with blue-writing refill and touch function 
(smartphone and tablet). We will print your logo on the shaft.

 ø 1 × 17,8 cm |  T1  |  P

13875
Pix Rollerball din plastic
Pix plastic Rollerball cu capac pentru închidere, clip din 
plastic și cartuș mare cu cerneală albastră.
Plastic rollerball pen with ink
Plastic rollerball pen with lockable cap, plastic clip and large 
blue ink cartridge. Your logo is printed to the right of the clip.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  T1  |  N

14338
Pix din plastic cu gel și radieră
Pix plastic cu gel, se poate șterge cu radiera situat pe partea exterioară 
a capacului. Culoarea stiloului se potrivește cu culoarea scrisului.
Erasable plastic gel pen
Erasable plastic gel pen with matching eraser on the outside of the cap. The pen 
colour matches the writing colour. We print your logo on the writing instrument.

 ø 1 × 14,9 cm |  T1  |  P

05 060403
04 05 09 10 12 14

03 04 05
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13690
Pix cu grip din plută
Pix cu accesorii aurii, mină cu cerneală albastră și grip din plută.
Ball pen with cork grip zone
Metal ball pen with golden applications, blue-writing refill and cork 
grip zone. Your logo will be engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  P

13581
Pix cu grip din bambus
Pix din aluminiu cu mină cu cerneală albastră, funcţie touch, 
aplicaţii mate, argintii și zona de grip din bambus.
Ball pen with bamboo grip zone
Ball pen made of aluminium with blue-writing refill, touch functi-
on, matte silver applications and a bamboo grip zone. Your logo 
will be engraved on the right side to the right of the clip.

 ø 1 × 14,9 cm |  G1,UV  |  P

13689
Pix metalic
Pix  din aluminiu cu accesorii argintii, grip mo-
delat, funcţie touch și mină albastră.
Ball pen with pattern
Aluminium balll pen with silver applications, blue-wri-
ting big refill, touch function and patterned grip zone. 
Your logo will be engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1,UV  |  P

02 03 04 05 06 07 09 10 11 24 29 02 03 04 05 07 08 10 12 29 44

03 04 05 06 08 09 10 11 12 24 29 44 77 99
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15178
Pix din aluminiu reciclat cu buton din bambus
Pix din aluminiu reciclat, prevăzut cu buton din bambus, 
clip metalic și mină albastră de capacitate mare.
pen made from recycled alumi-
nium with bamboo pusher
Recycled aluminium ball pen with bamboo pusher, metal clip and large 
capacity refill with blue ink. Your logo is engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 14,2 cm |  G1  |  P

13339
Pix metalic
Acest pix cu mină mare albastră şi trei inele decorati-
ve este cel mai potrivit pix pentru compania Dvs.
Metal ball pen
The ultimate metal ball pen for your company, with large blue-writing 
refill and anodized surface. Your logo will be engraved below the clip.

 ø 1 × 13,6 cm |  G0,T4  |  P

10945
Pix plastic cu clip metalic
Pix plastic cu mină albastră şi clip metalic, disponibil în diferite culori pastel.
Plastic ballpoint pen with metal clip
Plastic ballpoint pen with blue-writing refill, coloured shaft and 
metal clip. Your advertisement will be printed on the barrel.

 ø 1 × 14 cm |  T1  |  N

03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 29 77

02 03 04 05 06 08 09 10 11 12 14 24 29 44
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15270
Pix din aluminiu reciclat
Pix din aluminiu reciclat, cu aplicații rose gold, mină 
albastră mare și zonă de prindere cu aspect diamant.
Recycled aluminium ballpoint
Ballpoint pen made of recycled aluminum with a matte 
finish and rose gold accents, equipped with a blue-wri-
ting large-capacity refill and a diamond-patterned grip 
zone. Your logo will be engraved to the right of the clip.

 14,2 × 1 cm |  G1  |  P

13991
Pix cu suprafaţă cauciucată
Pix din aluminiu reciclat, cu suprafaţă cauciucată și mină cu gel albastră.
Pen with rubberised surface
Recycled aluminium pen with rubberised surface and blue 
gel refill. We engrave your logo next to the clip.

 ø 1 × 14,3 cm |  G1,T3,UV  |  P

13873
Pix cauciucat
Pix cauciucat cu aplicaţii de culoare auriu-roz, cu mină cu 
cerneală albastră, clip extravagant și funcţie touch.
Rubberised ballpoint pen
Rubberised pen with rose gold-coloured applications, blue refill, extrava-
gant clip and touch function. Your logo is printed to the right of the clip.

 ø 1 × 15,3 cm |  UV-PL  |  P

03 04 05 06 09 77

0203 05 09 44 77 95 03 05 12 44
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15245
Pix din aluminiu reciclat cu inserţie din bambus
Pix din aluminiu reciclat, cu clemă metalică neagră, mină albas-
tră, buton din bambus și inserţie din bambus la nivelul clemei.
Recycled aluminium pen incl. bamboo window
Recycled aluminium ballpen with black metal clip, blue refi-
ll, bamboo pusher and bamboo window at the height of the 
clip. We engrave your logo in the bamboo window.

 ø 1 × 14,7 cm |  CG1,G1,T2  |  P

13887
Pix din aluminiu reciclat
Pix din aluminiu reciclat, cu mină cu semigel albas-
tru pentru un scris deosebit de plăcut.
Ballpoint pen made from recycled aluminium
Pen made from recycled aluminium with blue-writing semi-gel refill for 
particularly pleasant writing. We print your logo next to the clip.

 ø 1,1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

13876
Pix antistres din aluminiu
Pix fidget din aluminiu, cu mină albastră, funcţie touch și 
fidget rotativ. Rotiţi fidget-ul în loc să faceţi clic!
Fidget pen made of aluminium
Fidget pen made of aluminium with blue refill, touch func-
tion and rotating fidget. Turn the fidget instead of clic-
king! Your logo is engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

03 04 07

03 06 0703 04 05 06

6 x PROMOTION
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14453
Pix din bambus cu mecanism rotativ în etui
Pix din bambus, cu mecanism rotativ și mină 
compatibilă Cross de culoare albastră. Li-
vrat într-un etui din bambus asortat.
Bamboo pen with twist in bamboo case
Bamboo ball pen with twist action and a blue-writing 
Crosssystem refill. Supplied in a matching bamboo 
case. We will engrave your logo on the biros.

 16,8 × 4 × 2,4 cm |  CG2,T2  |  KS

13793
Pix din carton
Pix ecologic, fabricat din hârtie reciclată, cu trei ine-
le decorative și mină mare cu cerneală albastră.
Paper ball pen
Ball pen made of recyceld paper with three de-
corative rings and blue writing large capacity 
refill. We print your logo on the barrel.

 ø 1 × 13,6 cm |  T1  |  N

11496
Pix metalic cu înveliș bambus
Pix metalic cu înveliș din bambus, mină cu 
cerneală albastră și accesorii argintii.
Metal twist ballpen with bamboo coating
Metal twist ballpen with bamboo coating, blue-wri-
ting refill, and silver applications. Your advertise-
ment will be engraved to the right of the clip.

 ø 1,4 × 15,4 cm |  CG2,T2  |  KS

13239
Pix bambus cu funcţie touch
Pix din bambus si componenţi din metal cu func-
ţie touchpen. Pixul conţine mină albastră.
Bamboo ballpen with touch function
Bamboo ballpen with touch function, silver 
applications and blue-writing refill. Your logo 
will be engraved to the right of the clip.

 ø 1,1 × 14,2 cm |  CG1,T1  |  KS

12575
Set de scris din bambus
Set de scris compus dintr-un pix cu mină albastră si 
un creion mecanic, ambele cu corpul din bambus si 
cu accesorii argintii. Setul vine în carton ecologic.
Bamboo wrting set
Writing set consisting of a blue-writing ballpoint pen and 
a mechanical pencil made of bamboo with silver applica-
tions. The set is delivered in a cardboard box. Your logo 
will be engraved on both writing instruments to the right 
of the clip (engraving price for both writing instruments).

 17,2 × 5,2 × 2,2 cm |  CG2,T2  |  K

11474
Set de scris din metal și plută
Set de scris metalic cu părţi învelite cu plută, com-
pus dintr-un pix cu mină mare cu cerneală albastră 
și un rollerball. Setul vine într-o cutie din plută.
Cork writing set
Metal writing set with cork coating, including a twist 
ballpen with large capacity refill and a rollerball. Both pens 
are delivered in a cork box. Your logo will be engraved 
to the right of the clips, laser costs are for both pens.

 17,5 × 5,3 × 2,5 cm |  CG2,T2  |  KS
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14991
Pix CrisMa din oţel inoxidabil
Pix rotativ din oţel inoxidabil, cu suprafaţă cauciuca-
tă și design clasic, prevăzut cu mină albastră de capa-
citate mare. Este livrat într-un etui negru elegant.
CrisMa stainless steel pen
Twist action ball pen made of metal and rubberised surface in a 
classic design with a large capacity refill that writes in blue. The biros 
is supplied in a black case. Your logo will be engraved on the biros.

 ø 1,1 × 14 cm |  G2  |  K

15127
Pix CrisMa rotativ din oţel inoxidabil, gri mat
Pix din oţel inoxidabil cu acţiune de răsucire, în design mat, cu 
aplicaţii negre, prevăzut cu mină albastră de capacitate mare.
CrisMa twist action pen made of 
stainless steel, matt grey
Grey stainless steel twist action ball pen in matt design 
with black applications and blue writing large capacity re-
fill. Your logo is engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 14,5 cm |  G2  |  KS

15165
Pix CrisMa rotativ din oţel inoxidabil, negru
Pix negru din oţel inoxidabil cu acţiune de răsucire, cu fi-
nisaj mat și mină albastră de capacitate mare.
CrisMa twist action pen made of stainless steel
Black stainless steel twist action ball pen in matt design and large ca-
pacity refill with blue ink. Your logo is engraved to the right of the clip.

 ø 1 × 14 cm |  G2  |  KS
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18510
Pix din metal cu touchpad
Pix elegant cu design clasic din metal, cu mină mare albastră şi funcţie 
touchpad, cu care puteţi lucra uşor pe smart-phonuri şi tablet PC-uri.
Metal ball pen with touch pad function
Rotary ball pen made of metal in classical design with blue-wri-
ting large refill and touch feature for smartphones or ta-
blet PCs. We will engrave your logo below the clip.

 ø 1,4 × 14,9 cm |  G2  |  P

17481
Pix EDLER în penar
Pix metalic EDLER în penar elegant. Se deschide prin rotire.
Metal ball pen in a box
Exclusive metal ball pen with twist mechanism, blue-writing large metal refill 
and a black metal box*. We will engrave your logo to the right of the clip.

 ø 1,2 × 14 cm |  G2,T2  |  K

13636
Pix din aluminiu
Pix de înaltă calitate din aluminiu cu funcţie de răsucire, cu mină cu 
cerneală albastră, aplicaţii argintii și funcţie touch într-un etui ecologic.
Aluminum twist ball pen
High-quality aluminium twist ball pen with blue-writing refill, sil-
ver applications and touch function in an eco-friendly case. Your 
logo will be engraved on the right side to the right of the clip.

 14,4 × ø 1 cm |  G2  |  K
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11808
Pix lux cu mină groasă
Pix metalic luxos cu mină groasă ambalată în cutie cadou.
CrisMa Metal Design pen
Metal drop-action ball pen manufactured in the highest qua-
lity. You’ll love it! We will engrave your logo onto the clip.

 ø 1 × 14,6 cm |  G2,T2  |  K

12614
Pix din aluminiu, metalic lucios
Pix din aluminiu in diferite culori metalice strălucitoare.
Aluminium push pen, shiny metalic
Aluminium ballpoint pen in shiny metallic colours. 
We engrave your logo to the right of the clip.

 ø 1 × 14,2 cm |  G1  |  P

13544
Set de scris din metal
Set de scris ce conţine un pix cu mină albastră şi un creion me-
canic, totul împachetat într-un penar din carbon optic.
Metal pen set
Metal pen set with a blue-writing ball pen and a pencil, nicely packed 
in a carbon optic box. We will engrave your logo onto the pens.

 16,5 × 4,7 × 2,5 cm |  G2,T4  |  P

14383
Set de scris din metal
Set de instrumente de scris constând dintr-un pix și un roller-
ball realizat din metal cromat lucios, ambele cu mină albas-
tră. Setul vine ambalat într-o cutie elegantă neagră.
Metal writing set
Writing instrument set consisting of a ball pen and a rollerball made of 
shiny chrome metal in black gift packaging. Both writing instruments write in 
blue. We will engrave your logo on both writing instruments next to the clip.

 17,5 × 5,5 × 2,6 cm |  G2  |  KS

77 95 98
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14706
Set de scris din aluminiu reciclat
Set de scris compus dintr-un pix cu mină semigel de culoare al-
bastră și un roller, ambele din aluminiu reciclat, cu clips meta-
lic și buton din bambus, ambalate într-o cutie ecologică.
Writing set with pen and rollerball 
made from recycled aluminium
Writing set consisting of a ball pen with blue writing semi-gel re-
fill and a rollerball made of recycled aluminium, with metal clip 
and bamboo pusher in an environmentally friendly box. Your 
logo will be engraved on both writing instruments to the right 
of the clip. (Engraving price for both writing instruments)

 17,8 × 5,8 × 2,2 cm |  G2  |  KS

10761
Set de scris
Set de scris din aluminiu, format dintr-un pix cu mină albastră şi un pix Roller.
Writing set with ball pen and rollerball pen
Aluminium wrtiting set, with 1 blue-writing ball pen and 1 rollerball. We 
will engrave your logo to the right of the clip. Laser costs are for both pens.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  G2,T2  |  K

13330
Set pix&creion din metal
Set pix cu mină mare albastră & creion meca-
nic din metal, cu trei inele decorative.
Metal pen & pencil set
Metal pen & pencil set in a black paper box. The pen comes with a 
large blue-writing refill. We will engrave your logo on both pens.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm |  G2,T2  |  K

04 05 77 99
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14426
Set de scris din aluminiu reciclat
Set de scris compus din pix cu mină semigel de culoare albas-
tră și un creion mecanic din aluminiu reciclat, cu clips meta-
lic și buton din bambus, ambalat într-o cutie ecologică.
Writing set with pen and mechanical pen-
cil made from recycled aluminium
Writing set consisting of a ball pen with blue-writing semi-gel refill 
and a mechanical pencil made of recycled aluminium, with me-
tal clip and bamboo pusher in an environmentally friendly box. 
Your logo will be engraved on both writing instruments to the ri-
ght of the clip. (Engraving price for both writing instruments)

 17,7 × 5,8 × 2,1 cm |  G2  |  KS

14016
Set de scris ELITE
Set de scris ELITE ce conţine un pix şi stilou cu mină albas-
tră, are accesorii argintii, totul într-o cutie din lemn.
Rosewood pen set in stylish case.
Wooden writing set consisting of a blue-writing ball pen with metal 
system refill and a fountain pen including a blue cartridge in a wooden 
box *with ball pen stand. We will print your logo on the box.

 17 × 5,4 × 2,4 cm |  CG3,T2,UV  |  K

12581
Set de scris din cupru si lemn
Mini set de scris din combinaţie de cupru si lemn, ce conţine 
un stilou și un rollerpen (ambele cu cerneală albastră). Ca-
pacul instrumentelor pot fi înșurubate pe capătul lor, ca un 
prelungitor. Setul se livrează într-o cutie ecologică.
Writing set (brass and wood)
Mini writing set consisting of a fountain pen and a rollerball made 
of wppd and brass, the capsules can be screwed onto the back 
of the writing instruments as an extension. The set is delivered in 
a cardboard box. Your logo will be engraved on both writing 
instruments (engraving price for both writing instruments).

 10,7 × 6 × 2,5 cm |  G2  |  KS

04 05 06 77
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F242
Set de scris Ferraghini mat
Set de scris Ferraghini din metal mat elegant. Setul constă dintr-un pix cu 
mecanism de răsucire, cu mină albastră și un rollerball cu scris albastru.
Ferraghini writing set matt
Ferraghini writing set in elegant matt brushed metal. The set con-
sists of a blue twist action ball pen and a rollerball. We will en-
grave your logo on both writing instruments next to the clip.

 18,1 × 8,6 × 3,7 cm |  G3  |  K

F241
Set de scris Ferraghini
Set de scris Ferraghini care conţine un pix și un roller-
ball (mină albastră) din metal cu suprafaţă striată.
Writing set
Ferraghini writing set consisting of a pen and a rollerball (writ-
ing colour blue) made of metal with a ribbed surface. We will en-
grave your logo on both writing instruments next to the clip.

 17,6 × 5,6 × 3 cm |  G3  |  K

F210
Pix Ferraghini
Pix luxos Ferraghini. Combinaţia suprafeţei negre lăcuite şi a materialului împletit este 
accentuat cu detalii cromate. Pixul vine într-un penar care se închide magnetic.
Ferraghini ball pen with twist mechanism with 
cloth cover in artificial leather case
Luxurious Ferraghini ball pen with twist mechanism. The combination of black-lac-
quered surface and cloth cover in braided design is highlighted by occasional chrome 
accents. The blue-writing metal ball pen is stored in a velour padded artificial leather 
case with magnetic closure. We will engrave your logo to the right of the clip.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  G3  |  K
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F193
Set de scris Ferraghini
Set de scris Ferraghini clasic, care conţine un pix ce se 
deschide prin rotire şi un roller-pen (ambele cu mină al-
bastră). Setul vine într-o cutie frumoasă neagră.
Ferraghini writing set with a ball 
pen and a rollerball pen
Classically elegant Ferraghini writing set consisting of a ball pen with twist 
mechanism and a rollerball pen (both blue-writing) in a black folding box*.

 19,3 × 7,4 × 3,2 cm |  G3,T3  |  K

F124
Set pix din metal
Scrisul este o artă - set pix din metal cu un pix cu mină albastră şi 
un roller pen cu gel negru într-o cutie neagră exclusivă.
Ferraghini metal writing set
Classy Ferraghini metal writing set, consisting of a black-writ-
ing ball pen and a blue-writing rollerball in a wonderful case. 
We will engrave your logo on the clips of the pens.

 16 × 6 × 2,3 cm |  G3,T3  |  K

F263
Pix cu mecanism rotativ Ferraghini
Pix elegant Ferraghini din metal cu mecanism rotativ, cu aplica-
ţii argintii și mină mare cu cerneală de culoare neagră.
Ferraghini metal twist action pen
Elegant twist action ball pen from the Ferraghini brand made of metal 
with silver applications and a large capacity refill that writes in black. 
We will engrave your logo on the opposite side of the Ferraghini logo.

 ø 1,2 × 14,3 cm |  G2  |  K

03 04 77
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17841
Pix Mark Twain „Columbia”
Pix Mark Twain „Columbia”, care se deschide prin rotire, cu de-
sign carbon argintiu cu mină mare albastră şi un penar potrivit.
Mark Twain ball pen in carbon design
Mark Twain ball pen with twist mechanism, in a silver carbon 
design with a large blue metal refill, comes in a matching pen 
case*. We will engrave your logo to the right of the clip.

 ø 1,3 × 14,7 cm |  G3,T3  |  K

13034
Pix Mark Twain
Pix Mark Twain de înaltă calitate, fabricat din cupru, cu meca-
nism de răsucire şi mină mare albastră. Penarul se potriveşte per-
fect cu pixul, şi oferă un plus datorită designului negru lăcuit.
Ball pen Mark Twain
High-quality Mark Twain copper ball pen with twist mechanism and large 
blue-writing refill that makes a difference. The matching case convinces 
with its black-lacquered design. We will print your logo on the box.

 ø 1,1 × 14,6 cm |  G3,T3  |  K

10612
Pix Mark Twain
Pix metalic elegant, cu accesorii cromate de culoare închisă si 
mină mare albastră. Vine într-o cutie elegantă de cadou.
Mark Twain ballpen
Mark Twain metal ballpen with dark chromed applicati-
ons and large blue-writing refill. Delivered in a noble case. 
We will engrave your logo to the right of the clip.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  G3,T3  |  K
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13855
Stilou metalic Mark Twain
Stilou metalic Mark Twain cu corp mat, aplicaţii din 
metal armat și mină tip Parker din metal.
Mark Twain twist action ballpoint pen
Mark Twain metal pen with a matt barrel, gun metal applications 
and a metal Parker refill. Your logo will be engraved on the pen.

 19,4 × 3,9 × 3 cm |  G2  |  K

13383
Pix Mark Twain
Pix Mark Twain de înaltă calitate, cu mecanism de răsucire. Acesta 
captivează prin eleganţa simplă şi a cutiei atrăgătoare din acril.
Mark Twain ball pen acrylic box
High-quality Mark Twain metal ball pen with twist mecha-
nism. Convinces with its plain elegance and appealing acrylic 
box*. We will engrave your logo to the right of the clip.

 ø 1,2 × 13,8 cm |  G2,T3  |  K

10576
Pix Mark Twain
Pix Mark Twain din metal de culoare închisă cu de-
talii cromate într-o cutie elegantă.
Mark Twain ballpen
Mark Twain metal ballpen with dark chrome-plated applications, 
rubberfinish and a large blue-writing refill. Delivered in a noble 
case. We will engrave your advertising to the right of the clip.

 ø 1,2 × 14,5 cm |  G2  |  K

159



12619
Set de scris Mark Twain in cutie de lemn
Set de scris Mark Twain care contine un pix cu mina al-
bastra si un stilou de metal cu aspect carbon. Acest set 
este livrat intr-o cutie din lemn de inalta calitate.
Mark Twain writing set, in a wooden case
Mark Twain writing set consisting of a blue twist ballpoint 
pen and a fountain pen made of metal in carbon look. This 
set is delivered in a noble, high-quality wooden box. Your 
logo will be engraved on both writing instruments.

 18,5 × 8 × 3,8 cm |  G3  |  K

10898
Set de scris Mark Twain
Set de scris Mark Twain; inlcude un pix cu mină albastră și 
un stilou, ambele fabricate din metal cu inserţii din lemn. Se-
tul vine într-o cutie neagră, inlcude și un penar elegant.
Mark Twain writing set
Mark Twain writing set, includes one ballpen with large blue-wri-
ting refill and one fountain pen made of metal with wooden barrel. 
The set is delivered in a black box and also includes a case. We 
will engrave your logo to the right of the clip (on both pens.)

 17 × 11,6 × 1,9 cm |  G3  |  K

12532
Set de scris din lemn Mark Twain
Set de scris Mark Twain, de calitate superioară, ce conţine un pix 
cu mină albastră, cu mecanism de răsucire, și un rollerpen, am-
bele cu corp din lemn. Setul vine în cutie naturală din lemn.
Mark Twain writing set
High-quality Mark Twain writing set consisting of a blue twist ballpoint 
pen with a large refill and a metal rollerball with a wooden body. The set 
is packed in a natural wooden box. Your logo will be lasered to the right 
of the clip, the price for the engraving is for both writing instruments.

 17 × 5,1 × 2,4 cm |  G3,CG3  |  K
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13903
Set de scris Mark Twain
Set de scris Mark Twain, format dintr-un roller și un pix 
din metal cu finisaj albastru închis (mină albastră).
Mark Twain writing set
Mark Twain writing set consisting of a rollerball and pen made 
of metal with a dark blue finish (writing colour blue). We will en-
grave your logo on both writing instruments next to the clip.

 19 × 5,6 × 2,6 cm |  G3  |  KS

13856
Set de scris Mark Twain
Set de scris Mark Twain, format dintr-un stilou cu mecanism 
de răsucire și un un pix roller din metal cu corp negru, mat și 
aplicaţii negre lucioase, ambalat într-o cutie de cadou.
Mark Twain writing set
Mark Twain writing set consisting of a twist pen and a rollerball made 
of metal with a black, matt barrel and shiny black applications, packed 
in a gift box. Your logo will be engraved on both writing instruments.

 19,4 × 5,7 × 3 cm |  G3  |  K
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10759
Set stilou şi pix roller
Set de scris compus dintr-un pix şi un pix roller de înaltă cali-
tate, cu mine albastre. Produsul vine în ambalaj acrilic.
Mark Twain writing set with ball pen and rollerball pen
High-quality metal writing set, with 1 blue-writing ball pen 
and 1 rollerball in acrylic packaging *. We will engrave your 
logo to the right of the clip. Laser costs are for both pens.

 17,8 × 5,4 × 3 cm |  G3  |  K

13392
Set de scris Mark Twain
Set de scris Mark Twain cu penar elegant, cu pix cu mină al-
bastră, mecanism de răsucire, şi stilou cu corp cauciucat.
Mark Twain writing set
Mark Twain writing set in a black case, consisting of a 
blue-writing ballpen with twist mechanism and a fountain 
pen with rubberized shaft. We will engrave your logo on 
the clip - the engraving price is per writing instrument.

 19,5 × 7,8 × 3,7 cm |  G3,T3  |  K

13463
Set de scris Mark Twain
Mark Twain - set de scris compus din stilou cu cartuş reîncărca-
bil, pix cu mină mare neagră şi un rollerball cu mină albastră. 
Livrăm produsul în cutie elegantă neagră cu cusături albe.
Mark Twain writing set
Mark Twain - 3-piece metal writing set consisting of a fountain pen 
including refillable cartridge, a ball pen with black-writing large 
metal refill, and a blue-writing rollerball, it comes in a nice box 
with white seams. We will engrave your logo onto the pens.

 18,2 × 8,3 × 4,8 cm |  G3,T2  |  K
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Backpacks 79-86

Bags
6-7,74,78-

98,102-103
Ballpens 142-162

Bar accesories 10-11,25

Baseballcaps 99

Blankets 4,106-107

Bottleopener 11,69

Bottles 24,31-45

Candles 9

Cans 4,40-41

Charging cable 127

Christmas accessories 2-9

Clocks 128-129

Coaster 7

Cooling bags 102-103

Corkscrew 10-11

Cotton bags
7,88,91-92,94-

98

Cup 26-29,32,34

Desk accessories
123,125,129-

130
Games 110-113

Gift sets 4,30

Headphones 120-121

Hipflasks 12-13

Humidifier 58-59

Ice scraper 70

Keyrings 68-69

Kitchen accessories 8,14-19,22-23

Knives 15,17

Lighters 72-73

Lunchboxes 20-21

Mugs 24,46-57

Notebooks 132-137

Pencils 3,140-141

Picnic baskets 104-105

Powerbanks 122-126

Rain jackets 119

Safety items 66,102

Safety vests 66

Shopping Baskets 93-98,100-101

Speaker 120-121

Sticky marker 138-139

Suitcase 77

Sunglasses 108-109

Table lamp 60-61

Tools 62-63,67

Torches 64-67

Travel accessories 71,74-76

Umbrellas 114-118

Wine accessories 10-11

Wireless charger
120,122-
123,129

Writing sets
137,150,153-
157,160-162

Textdefinition 

Original text

 : Itemsize
 : Print group, print size 
 : Packing 

packs : K= box, P= poly bag, NWP= non-woven bag, 
VP= velor bag, N= not individually packed

Itemnumber

10067
Metal ballpoint pen with touch function  
Metal ballpoint pen with touch function at the tip of the pen. 
We will laser your advertising to the right of the clip

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

10067

 14,5 × ø 1 cm |  L1 5 × 0,6 |  P

Art. 9999300 UM 3  
Super heavy duty battery

Art. 9999400 UM 4  
Super heavy duty battery

General information

All rights to the logos and brands shown are the sole property of the respective copyright holders.   
*= This is packaging that is used to protect the item and is not to be regarded as gift packaging.   
**= Initial advertising costs are per printing point and per printing colour.  If a multi-colored print or digital 
print or an embroidery is specified in the item description, the advertising costs are only incurred once.   
Sale only to traders or similar institutions.  All prices are ex works plus statutory VAT. Our general terms 
and conditions apply, which can be found on our website or we can send them to you on request.
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